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Tutte le foto presenti in questo catalogo sono da intendersi
a solo titolo esplicativo.

Si ricorda in particolare che i caschi sono consegnati con
visiera trasparente omologata, visiere di altre colorazioni
sono disponibili come accessori.

Tutti i marchi riportati sono marchi
appartengono ai loro rispettivi proprietari.
La CGMITALIA s.r.l. si riserva il diritto di modificare codici,
prezzi, e caratteristiche tecniche dei prodotti in qualsiasi
momento e senza alcun preavviso.

Le Dichiarazione di conformita UE sono disponibili sul sito
cgmitalia.net

registrati e

] BIC]K

All the pictures in this catalogue are intended for
explanatory purposes only.

It should be remembered in particular that the helmets
are delivered with a homologated clear visor, visors in
other colours are available as accessories.

All trademarks shown are registered trademarks and
belong to their respective owners.

CGMITALIA s.r.l. reserves the right to modify codes, prices,
and technical features of the products at any time and
without notice.

The European Declaration of Conformity is available at
the site cgmitalia.net
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Alla base del successo c¢'@ una formula
vincente: design italiano, sempre
all'avanguardia, e produzione delocalizzata,
per il contenimento dei costi e quindi dei
prezzi, ma sottoposta alla supervisione
continua di tecnici italiani esperti che ne
garantiscono la qualita in tutti i processi.
Invece la progettazione, i dettagli di
costruzione, la scelta dei materiali, le
colorazioni, le grafiche ed il design nel suo
complesso sono  interamente  creati,
verificati ed approvati dalla CGMITALIA, che
pone grande attenzione anche alla scelta
dei materiali di rifinitura, in modo da poter
realizzare modelli che si sappiano sempre
distinguere da quanto il mercato gia
propone. La produzione & curata in ogni
dettaglio e rispetta gli alti standard
qualitativi che sono presupposti essenziali
per garantire la massima protezione unita al
comfort ideale. L'azienda, infatti, esegue
quotidiani e severi controlli qualita sulla
produzione, inoltre sono eseguiti test

omologativi e parallelamente test di
impatto con criteri piu severi di quelli
previstiti dalla normativa.

At the base of the success there is a
winning formula: ltalian design, always in
the van, and outsourced production, to
contain costs and thus prices, but
subjected to continuous supervisions of
ftalian skilled technicians who grant
quality in all processes. On the contrary, the
design, the details of construction, the
chojce of materials, the colours, the
graphics and the design as a whole are
entirely created, verified and approved by
CGMITALIA, that puts great attention also
in the choice of finishing materials so to be
able to realize models that you can always
distinguish from what is already offered by
the market. The production is cared in
every detail and meets the high quality
standards  which are the essential
prerequisites to grant the maximum
protection joined with the ideal comfort.
CGMITALIA, indeed, performs daily and
strict quality controls on production,
moreover, homologation and, at the same
time, impact tests are carried out with
criteria stricter than those foreseen by law.
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Scansiona il codice QR
per visualizzare il listino
ricambi CGM che include
i ricambi dei modelli fuori
collezione.



SAFETY

SIGUREZZA

| nostri caschi moto sono progettati, sviluppati e omologati secondo quanto stabilito
dal vigente Regolamento europeo 22, serie di emendamenti 05 o serie di
emendamenti 06, per caschi motociclistici. Nel gennaio 2021 il Regolamento 22 &
stato aggiornato con il nuove emendamento 06, tuttavia i modelli con omologazione
2205 sono ancora conformi. La ECE 22-06 affianca quindi il regolamento 05.
L'emendamento 06 prevede test e requisiti aggiuntivi per il casco e i suoi
componenti. | test di omologazione devono infatti individuare ben 12 punti di impatto
e i caschi devono essere capaci di assorbire colpi anche a minore intensita. | nuovi
standard prevedono, inoltre, verifiche piu stringenti per i test sull’accelerazione
rotazionale e i sistemi di ritenzione. Infine, sono state introdotte delle prove
supplementari per omologazione P/J, visiere, schermi solari e accessori.

Our motorcycles helmets are designed, developed and homologated according to
the current European Regulation 22, 05 series of amendments or 06 series of
amendments, for motorcycles helmets. In January 2027, the Regulation 22 has been
updated with the new Sixth Amendment, however, the models with the 22.05
homeologation are still compliant. Thus, the ECE 22.06 places side by side with the
ECE 22.05. The Sixth Amendment includes adding tests and requirements for the
helmet and its components. The approval tests must, in fact, identify 12 points of
impact and the helmets must be capable of absorbing even less intense hit.
Furthermore, the new standards include stricter verifications for the rotational
acceleration tests and for the retention systems. Finally, additional tests have been
introduced for the P/7 homologation, visors, sun screens and accessories.

OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

Un casco modulare pud essere omologato come P {PROTETTIVO = casco con mentoniera protettiva) o
come P/] (=casco con mentoniera protettiva utilizzabile indifferentemente in posizione chiusa o aperta).
La doppia omologazione P/J consente quindi di viaggiare con il casco modulare in configurazione chiuso
o aperto, in questo ultimo caso & necessario bloccare la mentoniera in posizione aperta tramite |'apposito
tasto. Tuttavia, per maggiore protezione, si consiglia di circolare sempre con mentoniera chiusa.

A modular helmet can be homologated as P (PROTECTIVE=helmet with protective chin guard) or as P/J
{=helmet with protective chin guard which can be used in closed or open position indifferently). The
double homologation P/7 allows, therefore, to ride with the modular helmet in configuration closed or
open, in this last case, it is necessary to block the chin guard in open position through the special button.
However, for more protection, it is suggested to always ride with closed chin guard.

DOPPIA OMOLOGAZIONE
DOUBLE HOMOLOGATION

PJ

Il sisterma di rilascio SOS RELEASE SYSTEM permette di rimuovere rapidamente i guanciali, in caso di
emergenza, mentre il casco & indossato. Tirando le strisce di emergenza rosse, si sganciano i bottoni a
pressione e sara possibile 'estrazione dei guanciali dalla parte inferiore del casco. Questo sistema va
utilizzato solo in caso di emergenza.

The SOS RELEASE SYSTEM allows to quickly remove the cheek pads, in an emergency, while the helmet
is worn. By pulling the emergency red strips, the pressure buttons will release and the cheek pads
extraction from the lower part of the helmet will be possible. This system must be used only in case of
emergency.

SISTEMA DI RILASCIO

RELEASE DI EMERGENZA
SYSTEM SOS RELEASE SYSTEM

Il sistema di ritenzione con fibbia micrometrica o fibbia micrometrica in metallo, per la chiusura del
cinturino, & costituito da un corpo bottone e da un listello graduato che ne consentono una veloce e
agevole regolazione insieme ad un pratico sgancio. La fibbia micrometrica & studiata per ottenere, coniil
medesimo dispositivo, un rapido e sicuro sistema di apertura/chiusura ed un comodo ed intuitivo sistema
diregolazione.

The retention system with micrometric buckle or metal micrometric buckle, for the chin strap closing, is
made of a button body and by a graduated lath which allow a quick and easy adjustment together with
a practical release. The micrometric buckle is studied to obtain, with the same device, a quick and safe
system of opening/closing and a handy and intuitive adjustment system.
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La calotta & realizzata in Carbon che permette un'ottima resistenza alla forza dell'urto abbinata ad una
maggiore leggerezza. La calotta in Carbon non risentono degli sbalzi di temperatura € hanno una
migliore resistenza resistenza ai raggi UV, all'abrasione e alla compressione.

The shell is made of Carbon which allows excellent resistance to impact force combined with greater
lightness. The Carbon shell are not affected by sudden changes in temperature and have a better
resistance to UV rays, abrasion and compression.

La calotta & realizzata in fibre composite amalgamate e rese solide grazie all'utilizzo di resine
termoindurenti in vinilestere con base epossidica. L'utilizzo di fibre composite permette una buona
resistenza alla forza dell'urto abbinata ad una maggiore leggerezza, le calotte in fibra inoltre non
risentono degli sbalzi di temperatura e hanno una migliore resistenza ai raggi UV.

The shell is realised in composite fibers amalgamate and made solid thanks to the use of
thermoherdener resins in vinylester with epoxy base. The use of composte fibers allows a good resistence
to the shock strenght joined to a higher lightness, moreover, the shells in fiber are not influenced by the
temperature changes and have a better resistence to UV rays.

La calotta & stampata ad iniezione, i polimeri termoplastici, una volta raffreddati e induriti dopo il processo
di stampaggio, garantiscono una elevata resistenza meccanica per la massima protezione dagli urti, in
una vasta gamma di temperature, ed un elevata capacita di dissipare I'energia derivante da un impatto.
Inoltre, la calotta stampata mantiene la sua struttura originale, senza deformazioni o instabilita, per molti
anni.

The shell is printed by injection, the thermoplastic polymers, once coid and hardened after the printing
process, grant a high mechanic resistance for the maximum protection from impacts, in a wide range of
temperatures, and a high capacity to dissipate the energy deriving from an impact. Moreover, the
printed shell keeps its original structure, without deformations or instability for many years.

Realizzare modelli in diverse misure di calotta esterna permette di offrire una
vestibilita e un comfort di calzata ottimale per tutte le taglie. La calotta di
dimensioni ridotte & utile per coprire |le taglie piu piccole, viceversa la calotta di
dimensioni maggiori permette di coprire taglie grandi. Una calotta realizzata
appositamente per alcune taglie consente di evitare un eccessivo ingombro
del casco indossato.

To realize models in different sizes of external shell allows to give a fit and a
very good comfort fitting for all the sizes. The shell of reduced dimensions is
useful to cover the smaller sizes, on the contrary the shell of bigger
dimensions allows to cover the bigger sizes. A shell specialily realized for some
sizes allows to avoid an excessive encumbrance when the helmet is worn on.

Qgni nostro casco & accuratamente trattato per ottenere la finitura desiderata.
La calotta, dopo essere stata levigata & verniciata con vari strati di colore e poi
rivestita con la vernice trasparente antigraffio. Oppure, nel caso di decal, &
prima ricoperta con 'apposita decal ad acqua dal disegno desiderato, e poi
rivestita con la vernice trasparente antigraffio.

Each helmet of ours is carefully treated to obtain the desired finishing. The
shell, after having been smoothed, is painted with various layers of colour and
then coated with the antiscratch transparent painting. Or, in the case of
decals, it is first covered by the special water decal with the desired design,
and then coated with the antiscratch transparent painting.
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AIR SYSTEM

AERAZIUONE

Il sistema di ventilazione AIR STREAM SYSTEM ¢& costituito da prese d’aria anteriori,
condotti d’aria nella calotta interna ed estrattori posteriori. L'aria fresca entra nelle
prese d’'aria anteriori del casco e, passando attraverso |'apposita canalizzazione della
calotta interna, arriva al pilota. Il circolo d’aria & generato sfruttando il movimento
che genera una pressione negativa e spinge l'aria calda interna verso la parte
posteriore del casco da dove fuoriesce attraverso gli estrattori d'aria posteriori. In
guesto modo il pilota beneficia di un costante riciclo di aria all’'interno del casco che
garantisce sempre una temperatura gradevole.

L'aerazione frontale permette l'ingresso di aria fresca attraverso le prese d‘aria
anteriori che, passando attraverso 'apposita canalizzazione della calotta interna,
arriva al pilota, aiutando a mantenere fresco e ossigenato l'interno del casco.

The front air system allows the fresh air inlet through the front air vents that,
passing through the proper ducting in the inner shell, arrives to the rider, helping
to keep fresh and oxygenated the inside of the helmet.

AERAZIONE FRONTALE

FRONT AIR SYSTEM

The air system AIR STREAM SYSTEM is composed by front air vents, air ducts in the
inner shell and rear air vents. The fresh air enters in the front air vents of the helmet
and, passing through the proper ducting in the inner shell, it arrives to the rider. The
air circle is generated exploiting the movement which generates a negative
pressure and push the internal hot air towards the rear side of the heimet from
where it comes out through the rear air vents. In this way the rider benefits of a
costant air recycle inside the helmet which always grants a pleasant temperature.

L'aerazione posteriore permette il circolo d’aria all’interno del casco. Sfruttando il
movimento, I'aria calda interna € spinta verso la parte posteriore del casco da
dove fuoriesce attraverso gli estrattori d’aria posteriori. In questo modo il pilota
beneficia di un costante riciclo di aria che garantisce sempre una temperatura
gradevole.

The rear air system allows the circulation of the air inside the helmet. Exploiting
the movement, the hot internal air is pushed towards the rear side of the helmet
from where it comes out through the rear air vents. In this way the driver
benefits of a constant air recycle which always grants a pleasant temperature.
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ViSOR

Visiera sagomata a forma di occhiale che
abitualmente copre gli occhi. Trattata per
resistere ai graffi di superfice.

Shaped visor in glasses form which usually
covers the eyes. Treated to resist to surface

VISIERA

Visiera dalla forma regolare che abitualmente
copre anche il naso. Trattata per resistere ai graffi
di superfice.

Visor with regular shape which usually covers
also the nose. Treated to resist to surface scra-

Le visiere lunga e sagomata sono intercambiabili
tra loro e condividono lo stesso sistema di
fissaggio.

The long and shaped visors are interchangeable
with each other and share the same fixing

scratches. tches. system.
[ VISIERA LUNGA CON

\j TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO ‘ VISIERE INTERCAMBIABILI
k/f\_// LONG VISOR WITH ' INTERCHANGEABLE VISORS

ANTISCRATCH TREATMENT

PINLOCK

MaxVision"” Included

LENTE 100% MAX VISION
PINLOCK 70 INCLUSA

La visiera dispone di appositi pioli per
'inserimento della lente Pinlock® 70
Max Vision contro |'appannamento
della visiera, inclusa nella confezione.
La tecnologia Max Vision fornisce
una visione chiara per tutta la visuale
della visiera. Una misura perfetta per
il pendolarismo quotidiano.
Massimo campo visivo
La lente & pienamente integrata
nella visiera
Nessuna dispersione di falsa luce

The visor includes specific pegs for
inserting the Lens Pinlock® 70 Max
Vision against the fogging of the
visor, included in the packaging. The
technology Max Vision provides a
clear vision throughout the whole
visor view. A perfect fit for everyday
commuting.
Maximum field of view
The lens is fully integrated into the
visor

No false light dispersion




PINLOCK &

Prepared

PREDISPOSIZIONE PER
LENTE PINLOCK 70

La visiera dispone di appositi pioli per
inserimento della lente Pinlock®
contro l'appannamento della visiera
che pud verificarsi a causa del respiro
e della differenza di temperatura
interna ed esterna del casco.
Pinlock® ha sviluppato per CGM
un’unica lente Pinlock® 70 (DKS002)
disponibile in diversi colori per diversi
tipi di condizioni metereologiche.

The visor includes specific pegs for
inserting the Lens Pinlock® against
the fogging of the visor which could
happen due to the breath and to the
difference of inner temperature and
external temperature of the helmet.
Pinlock® has developed for CGM a
unique Lens Pinlock® 70 (DKS002)
available in different colorings for
different kind of weather conditions.

| sistema di fissaggio visiera basculante spinge Visiera a sgancio rapido, smontabile facilmente e La visiera & dotata di un apposito meccanismo di
la visiera quando chiusa sulla guarnizione rapidamente senza l'ausilio di utensili. blocco che consente di fermarla saldamente in
garantendone una ottimale aderenza. posizione quando chiusa.

Quick release visor, easily and fast to remove
Pivoted visor fixing system push the visor when without the use of tools. The visor is equipped with a specific lock
closed on the gasket granting an optimal mechanism which allows to firmly lock it in
adherence. position when closed.

BLOCCO VISIERA IN
VISIERA BASCULANTE VISIERA A SGANCIO RAPIDO POSIZIONE CHIUSA

PIVOTED VISOR QUICK RELEASE VISOR VISOR LOCK IN
CLOSED POSITION

La visiera interna oscurate a scomparsa funge Frontino parasole compatto facilmente amovibile Frontino parasole dalla superfice aumentata per
da schermo parasole comodo e facile da grazie ai bottoni automatici. una migliore protezione dai raggi solari.
utilizzare. E sufficiente abbassarla per utilizzarla

oppure sollevarla per escluderla dal campo Compact sun peak easily removable thanks to Sun peak with increased surface for a better
visivo e ritornare ad una visuale tradizionale. the fasteners. protection against sun rays.

The darken hidden inner visor acts as a
sunscreen handy and easy to use. It is enough
to lift it down to use it or to lift it up to exclude it
from the visual field and go back to a
traditional visual.

| : .
” g j FRONTINO CON BOTTONI T FRONTINO CON VITI

PEAK WITH FASTENERS \ : // PEAK WITH SCREWS
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IN TERNI

INTERNI EXTRACOOL
EXTRACOOL INNER LINING
Gli interni EXTRACOOL sono realizzati con un nuovo tessuto dal design

innovativo, traspirante e antibatterico, estremamente soffice al contatto
con la pelle.

The EXTRACOOL linings are realized with a new fabric with an innovative
design, it is breathable and antibacterial and extremely soft on skin.

INTERNI TERMOFORMATI ESAGONALI
THERMOFORMED HEXAGONAL INNER LINING

Gli interni prestige sono realizzati con un top termoformato dalla forma
esagonale per comfort di calzata di livello superiore.
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The prestige inner lining is made with a thermoformed top with a
hexagonal shape for superior fit comfort.

INTERNI ALTA VISIBILITA’
HIGH VISIBILITY INNER LINING

Gli interni ad alta visibilita sono realizzati con inserti o bande in materiale
riflettente o in colori fluo per rendere il casco maggiormente visibile
aumentando la sicurezza passiva.

The high visibility inner linings are made with inserts or bands in reflective
HisH material or in fluo colours to make the helmet more visible, increasing
passive safety.

INTERNI REMOVIBILI
REMOVABLE INNER LINING

p . Gli interni estraibili sono fissati alla calotta interna con bottoni automatici,
Y meccanismi in plastica dura o velcro, sono lavabili con un sapone neutro.
Y| Cf* o
\;sz The removable inner lining are fixed to the inner shell with fasteners,

o mechanisms in hard plastic or velcro, they can be washed with mild soap.

| guanciali estraibili sono fissati alla calotta interna con bottoni automatici, Sattomento facilmente amovibile, serve a proteggere I'epidermide del colle
meccanismi in plastica dura o velcro, sono lavabili con un sapone neutro. per evitare il contatto con il cinturino.
The removable cheek pads are fixed to the inner shell with fasteners, Chin protector easily removable. It is needed to protect the neck skin to
mechanisms in hard plastic or velcro, they can be washed with mild soap. avoid the contact with the chin strap.

H GUANCIALI REMOVIBILI
REMOVABLE CHEEK PADS

ﬁ SOTTOMENTO REMOVIBILE
ﬂ. REMOVABLE CHIN PROTECTOR

@
\

Gli interni Extrasoft sono realizzati con tessuti estremamente soffici al Il collarino paranuca ¢ fissato alla calotta interna con bottoni automatici,
contatto con la pelle, per una totale comaodita in ogni condizione di guida. cerniere e velcro, & lavabile con un sapone neutro.

The Etrasoft inner lining are realised with fabrics which are extremely soft The neck collar fixed to the inner shell with fasteners, zips and velcro, can
at skin contact, for a full comfort in whatever drive condition. be washed with mild soap.

INTERNI DAL TESSUTO SOFFICE COLLARINO PARANUCA REMOVIBILE
INNER LINING WITH SOFT FABRIC / REMOVABLE NECK COLLAR




ALGGESSOIRIES

ALGGESSORIT

Paranase facilmente amovibile, serve a
convogliare l'aria calda respirata verso il basso
per evitare I'appannamento della visiera.

The nose deflector, easy removable, is useful to

direct the hot air breathed downwards to avoid
the visor mist.

DEFLETTORE PARANASO

NOSE DEFLECTOR

Passaocchiali posteriore: utile per assicurare il
cinturino degli occhiali al casco in modo pratico
e sicuro.

The rear goggle loop is useful to fasten the

goggles strap to the helmet in practical and
safe way.

PASSAOCCHIALI

GOGGLE LOOP

Indica che il casco & gia pronto per alloggiare
interfoni e dispositivi bluetooth aftermarket
senza bisogho di  attrezzi e senza
compromettere la sicurezza del prodotto.

It indicates that the helmet is ready to lodge
intercoms and aftermarket Bluetooth devices
without the need of tools and without
compromising the safety of the product.

||||| PREDISPOSIZIONE

INTERFONO
INTERCOM SET UP

Anello antifurte al cinturine: utile cerchio me-
tallico per assicurare il casco al gancio del sot-
tosella dello scooter in modeo pratico e sicuro.

The anti-theft foop ring at the chin strap is a
useful metallic ring to fasten the helmet to the
hook under the seat of the scooter in practical
and safe way.

ANELLO ANTIFURTO
ANTI-THEFT LOOP RING

Si tratta di una protezione in tessuto posizionata
subito sotto il mento che impedisce lingresso
dell’aria all'interno del casco aumentandone la
silenziosita e stabilita.

The chin deflector is a protection in fabric put just
below the chin which prevents the qir inlet inside
the helmet increasing silence and stability.

Si tratta di una protezione in tessuto posizionata
lungo il perimetro della nuca che impedisce
lingresso  dell'aria  all'interno  del casco
aumentandone la silenziosita e stabilita.

It's a fabric protection placed along the
perimeter of the neck, which prevents the air
getting into the helmet by increasing the
quietness and stability.

L'imbottitura interna & realizzata con un apposito
alloggio per le aste degli occhiali, questo sistema
& pensato per offrire comfort ottimale a chi porta
gli occhiali.

The internal padding is made with a special
housing for the temples of the glasses, this
system is designed to offer optimal comfort to
those who wear glasses.

Anello in tessuto elasticizzato che permette di
bloccare in posizione ripiegata I'eccedenza del
cinturino.

Elasticated fabric loop that allows you to lock the
excess strap in the folded position.
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11 360 KAD & un Integrale pensato per i motociclisti pronti a sentire il brivido sfrecciando su strada senza rinunciare alla comodita. Realizzato in tre misure di
calotta esterna in modo tale da consentire massimo comfort in ogni taglia disponibile, & realizzato in HD COMPQOSITE FIBERGLASS che garantisce massima
sicurezza e leggerezza. La visiera esterna antigraffio con predisposizione PINLOCK ¢ in grado di permettere una visione particolarmente ampia, mantenendo
un design stabile e sicuro, ¢ realizzata con sisterma basculante e blocco in posizione chiusa. Dispone di due prese d’aria, anteriore e sulla mentoniera, che
canalizzano il flusso di aria all'interno del casco e due estrattori da cui viene espulsa I'aria calda. Gli interni e guanciali sono realizzanti con tessuto EXTRACOOL,
sono removibili e lavabili, ingegnerizzati per permettere I'uso di occhiali e impreziositi dalle bande alta visibilita per aumentare la sicurezza passiva. Il casco
dispone di un SOS RELEASE SYSTEM che permette un rilascio rapido dei guanciali in caso di emergenza. | deflettori comprimento e coprinuca impediscono
all'aria di entrare nel casco aumentandone stabilita e silenziosita. Questo modello dispone inoltre di visiera parasole interna a scomparsa, predisposizione
interfono, fibbia micrometrica in metallo ed elastico fermacinturino.

Peso medio calotta piccola 1400gr, peso medio calotta intermedia 1450gr, peso medio calotta grande 1500gr.

: PESO MEDIO: 1400 * 50 GR /

ﬂ HD COMPOSITE
25206 R RN FIBERGLASS

M 57-58 L 59-60
PESO MEDIO: 1450 + 50 GR

XL 61-62 XXL 63-64 XXXL 65-66
PESO MEDIO: 1500 + 50 GR

SYSTEM
PINLOCK@ (™) | 6.5
I'reparce - -
PREPARED PREPARED

16 | FULL FACE | 360 KAD
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360A KAD MONO

Nero opaco
360A-ALV-01

360G KAD RIDE 360G KAD RIDE
Nero Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
360G-ALV-03 360G-ALV-19

360 KAD | FULLFACE | 19




360X KAD SPORT

Nero Bianco
360X-ALV-14

360X KAD SPORT

Nero Giallo fluo
360X-ALV-93

360X KAD SPORT

Nero Rosso
360X-ALV-85

20 | FULLFACE | 360 KAD




RICAMBI 360

CODICE
9360-AL1-00P
9360-AI2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9360-AK0-01E
9360-AP0-01A
9360-AQ0-01A
9360-ABO-01T

9360-AGO-01T
9360-ANO-01T
9360-AMO-01T
9360-AWO-01T
9360-AZ0-01E

RICAMBI 360X-

CODICE
9360-AL1-00P
9360-A12-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9360-AK0-01E
9360-AP0-01A
9360-AP0-10A
9360-AQ0-01A
9360-AQO-10A
9360-ABT1-01T

9360-AB2-01T

9360-AG1-01T
9360-AG2-01T
9360-ANO-0TT
9360-AMO-0TT
9360-AWO-01T
9360-AZ0-01E

RICAMBI 360G

CODICE
9360-AL1-00P
9360-A12-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CCMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9360-AK0-01E
9360-AP0-01A
9360-AQ0-01A
9360-ABO-01T

9360-AB1-01T

9360-AB2-0TT

9360-AGO-01T
9360-AG1-01T
9360-AG2-01T
9360-ANO-0TT
9360-AMO-0TT
9360-AWO-01T
9360-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1CURSORE, NERO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 PARANUCA CON GUANCIALI SOS, T DEFLETTORE PARANASQ,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
PARANUCA CON GUANCIALI SOS  NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA MENTONIERA 1CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1CURSORE, ANTRACITE SATINATO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 PARANUCA CON GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO ROSSO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 PARANUCA CON GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO GIALLO
PARANUCA CON GUANCIALI SOS  NERO ROSSO
PARANUCA CON GUANCIALI SOS  NERO GIALLO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NEROQ INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1CURSORE, NERO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 PARANUCA CON GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASQ,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 1 PARANUCA CON GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO ROSSO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 1 PARANUCA CON GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO GIALLO
PARANUCA CON GUANCIALI SOS  NERO
PARANUCA CON GUANCIALI SOS  NERO ROSSO
PARANUCA CON GUANCIALI SOS  NERO GIALLO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO
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Jb3 SHOT

11363 SHOT & la risposta di CGM al motociclista che punta ad un casco race-oriented. La calotta esterna e l'innovativo spoiler posteriore sono stati progettati per
massimizzare l'efficienza aerodinamica alle alte velocita. Realizzato in due misure di calotta esterna presenta un sistema di termoregolazione dell'interno del
casco, composto da tre aree di canalizzazione che garantiscono un continuo flusso d'aria. La visiera esterna, predisposta Pinlock 70, & basculante per una
perfetta aderenza alle doppie guarnizioni perimetrali ed insieme al blocco in posizione chiusa assicurano silenziosita e comfort di guida. Il 363 ¢ inoltre dotato
di visiera interne parasole a scomparsa. |l comparto interni, & composto da top termoformato esagonale, tessuti ExtraCool, bande alta visibilita, deflettore
paranaso e coprimento e SOS RELEASE SYSTEM che permette un rilascio rapido dei guanciali in caso di emergenza.

L59-60 XL#61-62 XL 63-64
PESO MEDIO: 1600 £ 50 GR

XS 53-54 S55-56 M 57-58
PESO MEDIO: 1550 + 50 GR

RELEASE
SYSTEM b g
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363A SHOT MONO

Nero opaco
363A-ALV-01

363G SHOT RACE

363G SHOT RACE

Nero Giallo fluo
363G-ALV-93

363S SHOT NIPPO

Antracite Rosso opaco
363G-ALV-03

363S SHOT NIPPO

Nero Giallo fluo opaco
363S-ALV-19

363X SHOT RUN

Bianco Oro
363S-ALV-68

363X SHOT RUN

Nero Fucsia fluo opaco
363X-ALV-20

Nero Giallo fluo opaco
363X-ALV-19
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RICAMBI 363A

CODICE
9363-AL1-00P
9363-Al2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO002CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9363-AK0-01E
9363-AJO-01E
9363-APO-01A
9363-AQ0-01A
9363-ADO-01A
9363-ABO-01T
9363-AGO-01T
9363-ANO-O1T
9363-AMO-01T
9363-AWO-01T
9363-AZ0-01E

RICAMBI 363

CODICE
9363-AL1-00P
9363-Al2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9363-AKO-01E
9363-A10-01E
9363-APO-01A
9363-APO-14A
9363-AQ0-01A
93€3-AQO-14A
9363-ADO-0O1A
9363-ADO-14A
9363-ABO-01T
9363-AGO-01T
9363-ANO-O1T
9363-AMO-01T
9363-AWO-01T
9363-AZ0-01E

9363-AL1-00P
9363-Al2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9363-AKO-01E
9363-AJO-01E
9363-APO-01A
9363-AP0O-83A
9363-AQ0-01A
93€3-AQO-83A
9363-ADO-01A
9363-ADO-83A
9363-ABO-01T
9363-AGO-O1T
9363-ANO-0TT
9363-AMO-01T
9363-AWO-01T
9363-AZ0-01E

93€3-AL1-00P
93€3-Al2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CGMLS
DKSO02CGMPT
DKSO002CGMYL
9363-AKO0-01E
93€3-AJO-0TE
9363-APO-01A
93€3-AQO-01A
9363-ADO-01A
93€3-ABO-0TT
9363-AGO-0TT
93€3-ANO-O1T
93€3-AMO-0TT
9363-AWO-0TT
93€3-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
LEVA MOVIMENTO VISIERA INTERNA
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMQ, 1 COPERTURA, NERQ OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, NERO OPACO
SPOILER POSTERIORE  NERO QPACO
KIT INTERNI1CUFFIA, 2 GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASO, 1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI SOS NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
LEVA MOVIMENTO VISIERA INTERNA
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMQ, 1 COPERTURA, NERQ OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA, BIANCO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, BIANCO
SPOILER POSTERIORE  NERO OPACO
SPOILER POSTERIORE  BIANCO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASO, 1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI SOS NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO

RICAMBI 363G-ALV
DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK’@ lI:OTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINL(_D(‘:K@ GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
LEVA MOVIMENTO VISIERA INTERNA
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA, NERQ
PRESA ARIA?ENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, NERO
SPOILER POSTERIORE  NERO OPACO
SPOILER POSTERIORE  NERO
KIT INTERNIT CUFFIA, 2 GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASQ, 1 DEFLETTORE COPRIMENTQ, NERO :T-'E‘?m’.
COPPIA GUANCIALI SOS NERO -~ ¥
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE CO?‘I’?IM_ENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DEN?_L_LA‘TO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO_

RICAMBI 363X-ALV
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK@‘ F-UME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCR_OMATICA

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA

KIT FISSAGGIO VISIERAT/IECCNISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE

LEVA MOVIMENTO VISIERA INTERNA

PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMO, T COPERTURA, NERO OPACO

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, NERO OPACO

SPOILER POSTERIORE  NERO OPACO

KIT INTERNIT CUFFIA, 2 GUANCIALI SOS, 1 DEFLETTORE PARANASQ, 1 DEFLETTORE COPRIMENTQ, NERO
COPPIA GUANCIALI SOS NERO

DEFLETTORE PARANASC  NERO

DEFLETTORE COPRIMENTO NERO

ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO
L
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J21 ATOM

Aerodinamica d'eccellenza, calotta in HPT (High Performance Terpolymer), sistema di ventilazione Air Stream System e visiera interna parasole a scomparsa, il
321 ATOM possiede tutti i requisiti per essere la risposta ad ogni condizione di guida. Gli interni, realizzati con top termoformato esagonale per un maggior
comfort di guida, sono dotati di bande alta visibilita esterne per aumentare la sicurezza passiva e di deflettore paranaso e deflettore paranuca per aumentare
la silenziosita. La visiera esterna € basculante per una completa aderenza alle guarnizioni perimetrali. Il casco € predisposto per l'installazione di lente Pinlock
70, per alloggiare un sistema di comunicazione aftermarket e per essere utilizzato anche da chi indossa gli occhiali. Completano le dotazioni la fibbia

micrometrica e I'elastico fermacinturino.

S$55-56 M57-58 L59-60 XL61-62 XXL 63-64

PESO MEDIO: 1450 + 50 GR

HIGH
H P I “‘ PERFORMANCE
el o6 TERPOLYMER
%000
()
A

XS 53-54
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321A ATOM MONO

Nero opaco
321A-ALV-01

321S ATOM SKULL

Nero Giallo fluo opaco
321S-ALV-01

321G ATOM SPORT

Nero Fucsia fluo
321G-ALV-20

321G ATOM SPORT

Nero Rosso opaco
321G-ALV-03

321G ATOM SPORT

Grafite Giallo fluo opaco
321G-ALV-19
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CODICE
9320-AL1-00P
9321-Al2-00Z
DKSO02CGMCL
DKSO02CGMDS
DKSO02CGMLS
DKSO02CGMPT
DKSO02CGMYL
9320-AKOQ-Q1E
9320-APQ-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

9320-AL1-00P
9321-Al2-00Z
DKSO002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMPT
DKS002CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

9320-AL1-00P
9321-Al2-00Z
DKSO02CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CGMLS
DKS002CGMPT
DKS002CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMOQ, 2 VITE NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1CURSORE, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 CURSORE, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 CURSCRE, NERQ INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASQ,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
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J20 NEUTRON

11320 NEUTRON ¢ il nuovo casco integrale per motociclisti di tutte le eta che apprezzano la qualita e la sicurezza, le linee aerodinamiche della calotta, realizzata
in HPT {High Performance Terpolymer), sono esaltate dalle numerose grafiche disponibili. Il casco & dotato di visiera esterna basculante, a sgancio rapido e con
predisposizione Pinlock 70, interni termoformati esagonali con bade riflettenti completi di deflettore paranaso e deflettore coprimento per aumentare stabilita
e silenziosita. Il sistema di ventilazione Air Stream System a tre zone con canalizzazione interna permette di regolare il flusso d'aria in ingresso e mantenere
fresco il casco anche nelle giornate piu calde. Il 320 infine & predisposto per l'installazione di interfono e per essere utilizzato con gli occhiali, dispone di fibbia

micrometrica ed elastico tricolore per bloccare I'eccedenza del cinturino.

S$55-56 M57-58 L59-60 XL61-62 XXL 63-64

PESO MEDIO: 1400 + 50 GR

HIGH
“‘ PERFORMANCE
elee TERPOLYMER

"“‘

XS 53-54

PREPARED
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PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

La visiera del 320 dispone di appositi pioli per l'inserimento
della lente Pinlock® contro l'appannamento della visiera che
puod verificarsi a causa del respiro e della differenza di
temperatura interna ed esterna del casco.
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320A NEUTRON MONO

Nero opaco
320A-ALA-01

320S NEUTRON N20O

320G NEUTRON BAD-B

Nero Giallo fluo Rosso
320S-ALA-83

320X NEUTRON SPACE

Bianco Nero Rosso
320X-ALA-14

Nero Rosso opaco
320G-ALA-01

320T NEUTRON PANTHER

Nero Giallo fluo opaco
320T-ALA-0O1
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CODICE
9320-AL1-00P
DKSO02CGMCL
DKSO02CGMDS
DKSO02CGMLS
DKSO02CGMPT
DKSO02CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

9320-AL1-00P
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CGMLS
DKS002CGMPT
DKS002CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

9320-AL1-00P
DKSO02CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQO0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

9320-AL1-00P
DKSO02CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CGMLS
DKS002CGMPT
DKS002CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1CURSORE, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 CURSCRE, NERQ INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 CURSCORE, NERQ INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASQ,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 CURSCRE, NERQ INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

9320-AL1-00P
DKSO02CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKSO02CGMPT
DKS002CGMYL
9320-AK0-01E
9320-AP0-01E
9320-AQ0-01E
9320-ABO-01T

9320-AGO-01T
9320-ANO-O1T
9320-AMO-0TT
9320-AWO-01T
9320-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORET BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 CURSCORE, NERQ INIEZIONE
KIT INTERNI 1CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASQ,
1 DEFLETTORE COPRIMENTQ, NERQ
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
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J16 TAMPERE 316 SPEED

I 316 & un casco integrale dalle linee moderne e spigolose. Sono disponibili due varianti: 316 TAMPERE e 316 SPEED, che & resa ancora piu racing grazie
all'aggressivo spoiler posteriore. Dotato di visiera esterna con predisposizione per lente PINLOCK. Dispone inoltre di occhiale interno extra fumé a scomparsa e
sistema di aerazione composto da presa d'aria sulla mentoniera, prese d'aria superiori e doppio estrattore d'aria posteriore. Gli interni e i guanciali estraibili e
lavabili sono arricchiti da un deflettore paranaso per evitare l'appannamento della visiera e un deflettore paramento che contribuisce ad impedire l'ingresso

dell'aria dalla parte inferiore del casco.

XL 61-62 XXL 63-64

XS 53-54 S$55-56 M57-58 L 59-60
PESO MEDIO: 1500 + 50 GR

H P HioH PINLOCKE

ECE O 5 “‘ PERFORMANCE
R22 Ul L TERPOLYMER Prosnrad
ssee
[)
( A ) k.

PREPARED
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316 TAMPERE

AIR STREAM SYSTEM

Il sistema di ventilazione AIR STREAM SYSTEM é
costituito da prese d'aria anteriori richiudibili ed
estrattori posteriori. In guesto modo il pilota
beneficia di un costante riciclo di aria all'interno del
casco che garantisce sempre una temperatura
gradevole.

FULL FACE | 316 TAMPERE 316 SPEED

316 SPEED

PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

11 316 € dotato di visiera esterna con predisposizione
per lente Pinlock® 70.

Queste lenti sono il punto di riferimento per le
resistenti prestazioni alla hebbia e sono le pil usate
in tutto il mondo. Le lenti Pinlock® sono disponibili
in diversi colori per diversi tipi di condizioni
metereologiche.

OCCHIALE INTERNO
PARASOLE A SCOMPARSA

Gli occhiali interni oscurati a scomparsa fungono
da schermo parasole comodo e facile da utilizzare.
E sufficiente abbassarli per utilizzarli oppure
sollevarli per escluderli dal campo visivo e ritornare
ad una visuale tradizionale. Il cursore di attivazione
dell'occhiale interno parasole a scomparsa €
posizionato sulla parte sinistra della calotta.




316A TAMPERE MONO

Nero opaco
316A-BLV-01

316G TAMPERE MACH2

316S TAMPERE INDIAN

Nero Giallo fluo opaco
3165-BLV-19

316G TAMPERE MACH2

Nero Rosso
316G-BLV-83

316G TAMPERE MACH2

Nero Verde fluo opaco
316G-BLV-22

Nero Giallo fluo opaco
316G-BLV-19

316G TAMPERE MACH2

Nero Fucsia fluo opaco
316G-BLV-20
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316X SPEED SPRAY

Nero Rosso opaco
316X-BRV-01

316Y SPEED RACER

316X SPEED SPRAY

Nero Giallo fluo
316X-BRV-93

316Y SPEED RACER

Grafite Arancione opaco
316Y-BRV-02
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Blu Rosso
316Y-BRV-79




CODICE
9316-BL1-00P
9316-BL3-00P
9316-BL5-00P
9316-BLE-00P
9316-Al3-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMYL
DKS002CGMPT
9316-BK1-01E
9316-APO-01E
9316-AQ0-01E
9316-AEQ-01E
9316-AGO-01T
9316-ABO-01T
9316-ANO-01E
9316-AS0-01T
9316-AZ1-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA FUME'75% PINLOCK PREPARED
VISIERA SPECCHIATA  PINLOCK PREPARED
VISIERA IRIDIUM PINLOCK PREPARED
OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK®& TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIO VISIERA 4 VITE, 2 MECCANISMO, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA MENTONIERA 2 PROFILI, NERO INIEZIONE
ESTRATTORI ARIA POSTEIORI 2 PROFILI, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE COPRIMENTQO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

CODICE
9316-BL1-00P
9316-BL3-00P
9316-BL5-00P
9316-BLE-00P
9316-Al3-00Z
DKS002CGMCL
DKS$002CGMDS
DKS$002CGMLS
DKS002CGMYL
DKS002CGMPT
9316-BK1-01E
9316-APO-01E
9316-AQ0-01E
9316-AGO-01T

9316-ABO-01T
9316-ANO-01E
9316-AS0-0TT
9316-AZ1-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA FUME'75% PINLOCK PREPARED
VISIERA SPECCHIATA  PINLOCK PREPARED
VISIERA IRIDIUM PINLOCK PREPARED
OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK®& TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIO VISIERA 4 VITE, 2 MECCANISMO, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA MENTONIERA 2 PROFILI, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
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J07 VALENGIA

Integrale dal design moderno, il 307 & dotato di visiera esterna dal campo visivo allargato, con blocco in posizione chiusa, predisposizione per lente PINLOCK 70
e sistema di fissaggio visiera basculante che spinge la visiera quando chiusa sulla guarnizione garantendone una ottimale aderenza. La calotta in HPT {(High
Performance Terpolymer) & caratterizzata da linee spigolose che inglobano il sistema di aerazione composto da una presa d’'aria sulla mentoniera, prese d’aria
superiori e da doppi estrattori d’aria posteriori. Il Kit di interni, dal top termoformato per una calzata ottimale, sono impreziositi da cuciture rosse in stile racing.
Zompletano le dotazioni del casco il deflettore paranaso, il deflettore coprimento, la predisposizione per alloggiare un interfono e la fibbia micrometrica.

XL 61-62 XXL 63-64

S$55-56 M57-58 L 59-60
PESO MEDIO: 1400 + 50 GR

HP I e

XS 53-54
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RICAMBI 307A-A

CODICE
9307-AL1-00P
9307-AL3-00P
9307-AL5-00P
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CCMLS
DKS002CGMYL
DKS002CCMPT

48 |

FULL FACE |

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA FUME'75% PINLOCK PREPARED
VISIERA SPECCHIATA  PINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA

307 VALENCIA

CODICE
9307-AKI-0TE
9307-APO-01E
9307-AE0-O1E
9307-AHO-01E
9307-AGO-01T
9307-ABO-O1T
9307-AS0-01T
9307-AZ1-01E

DESCRIZIONE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO INIEZIONE
ESTRATTORI ARIA LATERALI 2 PROFILI, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COPRIMENTQO NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




307A VALENCIA MONO

Nero opaco
307A-ALA-01

307G VALENCIA JEREZ

Nero Giallo fluo
307G-ALA-93

307G VALENCIA JEREZ

Nero Verde fluo
307G-ALA-22

307G VALENCIA JEREZ

Nero Rosso opaco
307G-ALA-03

307G VALENCIA PANTHER

Grigio Rosso
307S-ALA-85
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KIT
TRASFORMAZIONE
INTEGRALE
IN DOTAZIONE

Casco OFFROAD per uso stradale progettato per permetterti di cambiare con facilita la sua configurazione, tramite il Kit trasformazione integrale incluso nella
confezione, passando dalla combinazione difrontino e visiera per un impiego tutto terreno, alla modalita integrale senza frontino e con la visiera per sfrecciare
sull'asfalto. Dotato di visiera esterna sagomata dal profilo scanalatoe con predisposizione Pinlock 70, visiera parasole interna a scomparsa e frontino
aerodinamico. Con sistema di ventilazione Air Stream System a tre zone e canalizzazione interna. Interni estraibili termoformati esagonali per un miglior
comfort di calzata, dal tessuto ExtraCool con rete bianca a contrasto e con predisposizione per interfono. Completano le dotazioni deflettore paranaso,
deflettore paramento ed elastico fermacinturino.

$55-56 M57-58 L59-60 XL61-62 XXL 63-64

PESO MEDIO: 1650 * 50 GR

HIGH
"‘ PERFORMANCE
ol ge TERPOLYMER

XS 53-54
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666A TWIN MONO

Nero opaco
666A-ASV-01

666G TWIN RANGER

666A TWIN MONO
Grigio
666A-ASV-78

666G TWIN RANGER

Nero Rosso opaco
666G-ASV-03

666S TWIN HITRACK

Nero Giallo fluo opaco
6665-ASV-19

54 | FULLFACE | 666 TWIN

Bianco Arancione
666G-ASV-87

666S TWIN HITRACK

Bianco Blu Rosso
666S5-ASV-79




CODICE
9666-AF0-01A
9666-AF0-78A
9666-ATO-01E
9666-AS0-00P
9666-AI3-00Z
DKSO02CGMCL
DKSO02CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMYL
DKSO02CGMPT
9666-AK0-82M
9666-AMO-01E
9666-APO-01E

9666-AHO-01E
9666-AE0-0OTE
9666-AB1-01T

9666-AG1-01T
9666-AS1-01T
9666-ANO-01E
9666-AV:/‘0-O'IT
9666-AZ0-00Z

9666-AF1-03A
9666-AF1-87A
9666-ATO-O1E
9666-AS0-00P
9666-Al3-00Z
ESOOZCG MCL
DKS002CGMDS

DKS002CGMYL
DKS002CGMPT_
9666-AKO-E2M
9666-AMO-OTE
9666-APO-O1E

9666-AHO-OTE
9666-AE0-O1E
9666-ABI-OTT

9666-AG1-01T
9666-AS1-01TT

DKS002CGMLS

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE NERO INIEZIONE

DEFLE'I'I'ORE COPRIMENTQ NERO+BIANCO

DESCRIZIONE
FRONTINO CROSS  NERQ OPACO
FRONTINO CROSS  GRIGIO
KIT TRASFORMAZIONE INTEGRALE NERO INIEZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTQ PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTQ PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIQ FRONTINO/VISIERA 3 VITE METALLICA, 3 RONDELLA
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1COPERTURA SCORREVOLE, NERQ INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA FRONTINO 1PROFILO, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO+BIANCO
COPPIA GUANCIALI  NERQ+BIANCO
DEFLETTORE COPRIMENTQ NERQ+BIANCO
DEFLETTORE PARANASQO  NERQ
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCQ ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

DESCRIZIONE
FRONTINO CROSS  NERO ROSSO OPACO
FRONTINO CROSS  NERO ARANCIONE
KIT TRASFORMAZIONE INTEGRALE NERQO INIEZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA

"LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA

KIT FISSAGGIO FRONTINO/VISIERA 3 VITE METALLICA, 3 RONDELLA

PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE |
PRESA ARIA FRONTINO 1PROFILO, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERC INIEZIONE
KITINTERNI 1CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
_1DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO+BIANCO

COPPIA GUANCIALI NERQ+BIANCO

9666-ANO-01E

DEFLETTORE PARANASO  NERO

9666-AWO-01T

ELASTICO FERMA CINTURINOG  VERDE BIANCO ROSSO

9666-AZ0-00Z
AW
a

9666-AF1-19A

LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
LY \
. RICA|

FRONTINO CROSS  NERO GIALLO FLUO OPACO

9666-AF1-79A

FRONTINO CROSS BIANCO BLU ROSSO

9666-ATO-O1E

KIT TRASFORMAZIONE INTEGRALE NERO INIEZIONE

9666-AS0-00P

VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED

9666-Al3-00Z

VISIERA INTERNA FUME 50%

DKS002CGMCL
DKS002CGMDS

LENTE ANTI- APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%

DKS002CGMLS

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%

DKS002CGMYL

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA

DKSO002CCMPT

LENTE ANTI- APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA

9666-AK0-82M

KIT FISSAGGIO FRONTINO/VISIERA 3VITE METALLICA 3 RONDELLA

9666-AMO-OTE

PRESA ARIA MENTONIERA 'I BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE

9666-APDO-01E

PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE

9666-AHO-01E

PRESA ARIA FRONTINO 1PROFILO, NERO INIEZIONE

9666-AE0-0OTE

ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, NERO INIEZIONE _ E

9666-AB1-0TT

KIT INTERNI 'ICUFFIA 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO, - w s B
1 DEFLETTORE COPRIMENTQ, NERQ+BIANCO

9666-AWO0-01T
9666-AZ0-00Z

i — ——— — —— _ - e
9666-AG1-0TT COPPIA GUANCIALI NERQ+BIANCO - -
9666-AS1-01T DEFLETTORE COPRIMENTQ NERQ+BIANCO ] ¥ . '
9666-ANO-0TE DEFLETTORE PARANASQ  NERQ -~ d -

- S — - -

ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCQ ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA



560 MAD

TAGLIE:

XS 53-54cm
S 55-56 cm

M 57-58 cm
L 59-60 cm
XL 61-62cm
XXL 63-64cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1450 + 50 gr | 1500 + 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:

- Omolog. ECE R22.06

- Fibbia micrometrica
in metallo

CALOTTA:

- Due misure di calotta
esterna

- Calotta HD Composite
Fiberglass

- Calotta in Carbon (vers. 560C)

- Verniciatura antigraffio

- Air Stream System

VISIERA:

- Visiera lunga antigraffio

- Predisposizione Pinlock

- 100% MAX Vision Pinlock 70
inclusa

- Visiera a sgancio rapido

- Visiera basculante

-Visiera interna parasole

- Blocco visiera in posizione
chiusa

INTERNI:

- Interni removibili

- Interni termoformati
esagonali

- Interni Extracool

- Interni alta visibilita

ACCESSORI:

- Predisposizione interfono

- Deflettore coprimento

- Deflettore coprinuca

- Deflettore paranaso

- Anello antifurto al cinturino

- Elastico fermacinturino

- Predisposto per l'uso di
occhiali

XS 53-54 S55-56 M57-58 L59-60 XL61-62 XXL 63-64

PESO MEDIO: CARBON 1450+50 GR | FIBERGLASS: 150050 GR T PESO MEDIO: CARBON 1500+50 GR | FIBERGLASS: 1550+50 GR

T ) CARBQY.  FFiBERGLAsS

PINLOCKE (. ) Q”.ll (/3"5

MaxVisior |Included
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HD COMPOSITE

FIBERGLASS

La calotta & realizzata in fibre
composite amalgamate e rese
solide grazie all’'utilizzo di resine
termoindurenti in vinilestere con
base epossidica. L'utilizzo di fibre
composite permette una buona
resistenza alla forza dell'urto
abbinata ad una maggiore
leggerezza, le calotte in fibra
inoltre non risentono degli sbalzi di
temperatura e hanno una migliore
resistenza ai raggi UV.

Peso medio calotta piccola 1500gr
Peso medio calotta grande 1550qr.

CARBONj..

La calotta & realizzata in Carbon che permette
un'ottima resistenza alla forza dell'urto abbinata
ad una maggiore leggerezza. Le calotta in
Carbon non risentono degli sbalzi di
temperatura e hanno una migliore resistenza
resistenza ai raggi UV, all'abrasione e alla
compressione.

Peso medio calotta piccola 1450gr
Peso medio calotta grande 15004gr.
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560A MAD MONO

560A MAD MONO

Nero opaco
560A-ALV-01

560A MAD MONO

Antracite satinato
560A-ALV-10

60 | MODULAR | 560 MAD

Bianco
560A-ALV-14



560G MAD RIDE

Nero Rosso opaco
560G-ALV-03

560C MAD PRO

Carbon Nero opaco
560C-ALV-00

560G MAD RIDE
Grafite Giallo fluo opaco

560G-ALV-19
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RICAMBI 560A.

CODICE
9560-AL1-00P
9560-A12-00Z
DK$413
9560-AK0-01E
9560-AQ0-01A
9560-AQ0-T0A
9560-AQ0-T14A
9560-APO-01A
9560-APO-T0A
9560-APO-14A
9560-ABO-O1T

9560-AGO-01T
9560-AMO-01T
9560-ANO-01T
9560-AWO-01T
9560-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO ESTERNQO, 2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA MENTONIERA 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESA ARIA ANTERIORE1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORET COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1DEFLETTORE COPRIMENTO NERQ
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA  METALLICO

RICAMBI 560C-ALV

9560-ALT-00P
9560-A12-00Z
DK$413
9560-AK0-01E
9560-AQO-01A
9560-APO-01A
9560-ABO-0TT

9560-AGO-01T
9560-AMO-0TT
9560-ANO-01T
9560-AWO-01T
9560-AZ0-0TE

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
COPPIA GUANCIALI NERQO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO

RICAMBI 560G-ALV

9560-ALT-00P
9560-A12-00Z
DK$413
9560-AK0-01E
9560-AQ0-01A
9560-AQO-09A
9560-APO-01A
9560-APO-09A
9560-AB1-01T

9560-AB2-0TT

9560-AGO-01T
9560-AMI-0TT
9560-AM2-01T
9560-ANO-0TT
9560-AWO-O1T
9560-AZ0-0TE

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA MENTONIERA 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO NERO GIALLO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO NERO ROSSO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO GIALLO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO ROSSO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO
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Un nuovo upgrade per un casco che, come il suo predecessore il 508 BERLINO, si pone come ideale compagno di qualsiasi viaggio. Il 568 BER & un casco
modulare con calotta in HPT {High Performance Terpolymer) disponibile in due misure esterne. Il sistema di ventilazione che canalizza i flussi d'aria all'interno
della calotta assicura il mantenimento di una temperatura ottimale anche nei mesi piu caldi mentre il complesso di deflettore paranaso, deflettore coprimento
e deflettore paranuca convogliano I'aria per mantenere stabile e silenzioso il casco anche a velocita sostenute. La visiera esterna basculante, a sgancio rapido e
con blocco in posizione chiusa & predisposta Pinlock 70 mentre la visiera interna parasole a scomparsa aiuta il pilota a adattarsi a differenti condizioni di
luminosita. Il set di interni termoformati esagonali € realizzato con tessuto extracool, prevede un apposito alloggio per le aste degli occhiali. La predisposizione
interfono di questo modello & caratterizzata da un alloggio per il corpo auricolare e un sostegno per l'asta del microfono. La fibbia micrometrica e I'elastico
tricolore fermacinturino completano le equipaggiamenti di fascia alta del casco.

L59-60 XL#61-62 XXL 63-64
PESO MEDIO: 1650 * 50 GR

XS 53-54 S55-56 M 57-58
PESO MEDIO: 1600 + 50 GR

Pl &y HPT:#eu
[

PINLOCK C o) | 0

Frepaiec PREPARED PREPARED

]
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568A BER MONO 568A BER MONO
Nero opaco Bianco
568A-ALV-01 568A-ALV-14

568A BER MONO
Antracite satinato

568A-ALV-10
568X BER CITY 568X BER CITY
Grafite Rosso satinato Grigio Giallo fluo
568X-ALV-03 568X-ALV-93
568G BER DRESDA 568G BER DRESDA
Grafite Giallo fluo opaco Nero Rosso opaco
568G-ALV-19 568G-ALV-03
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9568-AL1-00P
9568-AlI2-00Z
DKSO02CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMYL
DKSO02CGMPT
9568-AK0-01E

9568-AQ0-14A
9568-APO-01A
9568-APO-10A
9568-APQ-14A
9568-AEQ-01A
9568-AEQ-10A
9568-AEQ-14A
9568-ABO-O1T

9568-AGO-01T
9568-AMO-01T
9568-ANO-01E
9568-AWO0-01T
9568-AZ0-01E

9568-AL1-00P
9568-AlI2-00Z
DKSO02CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CCMLS
DKSO02CGMYL
DKS002CCMPT
9568-AK0-01E

9568-AQ0-01A

9568-AQ0-09A

9568-APO-01A
9568-AP0O-09A
9568-AEQ-01A
9568-AEQ-09A
9568-ABO-01T

9568-AGO-01T
9568-AMO-01T
9568-ANO-01E
9568-AWO-01T
9568-AZ0-01E

9568-AL1-00P
9568-Al2-00Z
DKSO02CGMCL
DKS002CCGMDS
DKSO02CCMLS
DKSO02CGMYL
DKS002CGMPT
9568-AK0-01E

9568-AQ0-78A
9568-AQ0-09A

9568-APO-78A
9568-AP0O-09A
9568-AEQ-78A
9568-AE0O-09A
9568-ABO-01T

9568-AGO-01T
9568-AMO-OTT
9568-ANO-01E
9568-AWOQ-01T
9568-AZ0-01E

RICAMBI 568A-ALV

VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPAI

VISIERA INTERNA FUME' 50%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA

KIT FISSAGGIO VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO INTERNO,

2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, 1 MECCANISMO,

2 COPERTURE, NERO OPACO

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, 1 MECCANISMO,

2 COPERTURE, ANTRACITE SATINATO

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, 1 MECCANISMO, 2 COPERTURE, BIANCO
PRESA ARIA ANTERIORETBASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORETBASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, NERO OPACO

ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, BIANCO

KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,

1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO

COPPIA GUANCIALI NERO

DEFLETTORE COOPRIMENTO  NERO

DEFLETTORE PARANASC  NERO

ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 568G-ALV

VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPAR

VISIERA INTERNA FUME' 50%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA

KIT FISSAGGIQ VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO INTERNO,
2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA  1BASE, 1CURSORE,

1TMECCANISMQ, 2 COPERTURE, NERO OPACO

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, 1 MECCANISMO,
2 COPERTURE, GRAFITE OPACO

PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, GRAFITE OPACO

KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASOQ,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO

COPPIA GUANCIALI NERO

DEFLETTORE COOPRIMENTO  NERO

DEFLETTORE PARANASC  NERO

ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 568X-ALV

VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPAR

VISIERA INTERNA FUME' 5

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA

LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK®& FOTOCROMATICA

KIT FISSAGGIO VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO INTERN

2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE, 1 MECCANISMO, 2 COPERTURE, GRIGIO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 CURSORE,

TMECCANISMQ, 2 COPERTURE, GRAFITE OPACO

PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRIGIO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, GRIGIO

ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, GRAFITE OPACO

KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,

1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO

COPPIA GUANCIALI NERO

DEFLETTORE COOPRIMENTO  NERO

DEFLETTORE PARANASO  NERO

ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

568 BER
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C-MAX ¢ il nuovo modulare di CGM dedicato a chi sceglie divivere ogni giorno nuove emozioni. Stile e funzionalita si combinano per offriti comfort e prestazioni
all'avanguardia in ogni condizione, dall'abituale percorso urbano ai sentieri pil avventurosi, la doppia omologazione P/J ti consente infatti di viaggiare con il
casco modulare in configurazione chiuso o aperto. Dotato di visiera con trattamento antigraffio, basculante, con blocco in posizione chiusa e profilo superiore
aerodinamico, predisposta Pinlock 70 e di visiera parasole interna a scomparsa. Con sistema di ventilazione Air Stream System a tre zone e canalizzazione
interna. Interni estraibili termoformati esagonali per un miglior comfort di calzata, dal tessuto ExtraCool con bande riflettenti per aumentare la sicurezza passiva
e con predisposizione per interfono, I'imbottitura interna € realizzata con un apposito alloggio per le aste degli occhiali. Completano le dotazioni deflettore
paranaso, deflettore paramento ed elastico fermacinturino.

XS 53-54 S55-56 M57-58 L59-60 XL61-62 XXL 63-64

PESO MEDIO: 1600 + 50 GR | 1650 * 50 GR

HIGH 4-0
3 P|J HPIL: e PINLOCKm
[)

e . 50

PREPARED PREPARED
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569A C-MAX MONO

569A C-MAX MONO

Nero opaco
569A-ALV-01

569A C-MAX MONO

Nero
569A-ALV-83

569A C-MAX MONO

Bianco
569A-ALV-14

569A C-MAX MONO

Blu satinato
569A-ALV-06
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Antracite satinato
569A-ALV-10




569G C-MAX CITY

569G C-MAX CITY

Nero fucsia fluo opaco
569G-ALV-20

569G C-MAX CITY

Nero giallo fluo opaco
569G-ALV-19

569G C-MAX CITY

Grafite Nero
569G-ALV-88
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Nero Rosso opaco
569G-ALV-03




RICAMBI 569A-ALV RICAMBI 569G-ALV

CODICE
9569-AL1-00Z
9569-Al3-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMYL
DKS002CGMPT
9569-AK0-01E

9569-AQ1-01A
9569-AQ1-06A
9569-AQ1-10A
9569-AQ1-14A
9569-AQ1-83A
9569-AP1-01A
9569-AP1-06A
9569-AP1-10A
9569-AP1-14A
9569-AP1-83A
9569-AE1-01A
9569-AE1-06A
9569-AET-10A
9569-AET-14A
9569-AE1-83A
9569-ABO-01T
9569-AGO-0TT
9569-AMO-01T
9569-AWD-01T
9569-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIO VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE,
2 GHIERA NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACQ
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BLU SATINATO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BLU SATINATO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, BLU SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ T1PROFILO, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, BIANCO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

CODICE
9569-AL1-00Z
9569-Al3-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMYL
DKS002CGMPT
9569-AK0-01E

9569-AQ1-01A
9569-AQ1-88A
9569-AP1-01A
9569-AP1-88A
9569-AE1-01A
9569-AE1-88A
9569-ABO-01T
9569-AGO-01T
9569-AMO-01T
9569-AWO-0TT
9569-AZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK®& TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIO VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO ESTERNO, 2 VITE,
2 GHIERA NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA D'ARIAMENTONIERA  1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, GRAFITE
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NEROC
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

569 C-MAX |
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Casco modulare dal desigh moderno con doppia omologazione P/J, il 507 PINCERS & realizzato in HPT (High Performance Terpolymer). Dispone di visiera
esterna, dal campo visivo allargato, con blocco di chiusura e occhiale interno parasole a scomparsa. E' dotato inoltre di interni estraibili termoformati esagonali
per un miglior comfort di calzata, con bande riflettenti per aumentare la sicurezza passiva, deflettore paranaso e deflettore paramento.

S$55-56 M57-58 L59-60 XL61-62 XXL63-64

PESO MEDIO: 1600 + 50 GR

HIGH
"‘ PERFORMANCE
elga TERPOLYMER

XS 53-54

(
-

PREPARED

N,
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RICAMBI 507A-ALV RICAMBI 507G-ALV

CODICE
9507-AL1-00Z
9507-AL3-00Z
9507-AL5-00Z
9507-AKO-01E

9507-Al3-00Z

9507-AQ1-00Z
9507-AP1-00Z
9507-AE1-00Z
9507-ABO-01T

9507-AGO-01T
9507-AMO-O1T
9507-ANO-0O1E
9507-AZ0-01E

78 |
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DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE
VISIERA FUME' 75%
VISIERA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO INTERNO, 2 MECCANISMO ESTERNO,
2 VITE, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, 1 RETE, NERQ INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

507 PINCERS

CODICE
9507-AL1-00Z
9507-AL3-00Z
9507-AL5-00Z
9507-AKO-01E

9507-Al3-00Z

9507-AQ1-00Z
9507-AP1-00Z
9507-AE1-00Z
9507-ABO-01T

9507-AGO-01T
9507-AMO-O1T
9507-ANO-0O1E
9507-AZ0-01E

OCCHIALI INTERNI PARASOLE

Gli occhiali interni oscurati a scomparsa fungono da
schermo parasole comodo e facile da utilizzare.

E sufficiente abbassarli per utilizzarli oppure sollevarli per
escluderli dal campo visivo e ritornare ad unha visuale
tradizionale. Il cursore di attivazione dell'occhiale interno
parasole a scomparsa & posizionato sulla parte sinistra
della calotta.

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE
VISIERA FUME' 75%
VISIERA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA/MENTONIERA 2 MECCANISMO INTERNO, 2 MECCANISMO ESTERNO,
2 VITE, 2 GHIERA NERQO INIEZIONE
OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILQ, T RETE, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTQ, NERO
COPPIA GUANCIALI NERQ
DEFLETTORE COPRIMENTO NERO
DEFLETTORE PARANASO  NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




507A PINCERS MONO

507A PINCERS MONO

Nero opaco
507A-ALV-01

507A PINCERS MONO

Antracite satinato
507A-ALV-10

507A PINCERS MONO

Blu satinato
507A-ALV-06

507G PINCERS RACE

Grafite Giallo fluo opaco
507G-ALV-19

Bianco
507A-ALV-14

507A PINCERS MONO

Argento
507A-ALV-82

507G PINCERS RACE

Nero Rosso opaco
507G-ALV-03
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160 JAD

TAGLIE:

XS 53-54cm
S 55-56 cm

M 57-58 cm

L 59-60 cm
XL 61-62 cm
XXL 63-64 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1300 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.06
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Due misure di calotta
esterna

- Calotta HD Composite
Fiberglass

- Verniciatura antigraffio

- Air Stream System

VISIERA:

- Visiera lunga antigraffio
- Predisposizione Pinlock
- Visiera a sgancio rapido
- Visiera basculante

- Visiera interna parasole

INTERNI:

- Interni removibili

- Guanciali removibili

- Interni termoformati
esagonali

- Interni ExtraCool

- Interni alta visibilita

ACCESSORI:

- Predisposizione interfono

- Anello antifurto al
cinturino

- Elastico fermacinturino

- Predisposto per I'uso
degli occhiali

1680 JAD

Il nuovo 160 JAD in HD COMPQOSITE FIBERGLASS, realizzato in due misure di calotta esterna per garantire il comfort per ogni taglia, € un casco estremamente
leggero e poco ingombrante creato per soddisfare le richieste degli scooteristi piu ambiziosi. La visiera lunga esterna dotata di predisposizione PINLOCK
permette una protezione totale dal vento, offrendo allo stesso tempo un'ampia visuale senza distorsioni mente la visiera interna parasole a scomparsa offre
protezione dal sole. LAIR STREAM SYSTEM integrato nel casco, costituito da una presa d'aria anteriore abbinata ad un estrattore posteriore, mantiene stabile la
temperatura in gualsiasi condizione massimizzando il flusso d'aria all'interno del casco. Gli interni e guanciali realizzanti con tessuto EXTRACOOL, sono
removibili e lavabili, ingegnerizzati per permettere I'uso di occhiali e impreziositi dalle bande alta visibilita per aumentare la sicurezza passiva. Completano le
dotazioni del casco la predisposizione per l'installazione di interfono, I'anello antifurto al cinturino, I'elastico ferma cinturino e la fibbia micrometrica.

Peso medio calotta piccola 1300gr, peso medio calotta grande 1380gr.

XS 53-54 S55-56 M 57-58
PESO MEDIO: 1380 £ 50 GR

XS 53-54 S55-56 M 57-58
PESO MEDIO: 1300 * 50 GR

HD COMPOSITE PINLOCK
Egg O 6 @ FIBERGMSS Ieonred

) Ul 50

PREPARED PREPARED
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CALOTTA IN HD COMPOSITE FIBERGLASS

HD COMPOSITE

La calotta & realizzata in fibre composite amalgamate e rese solide grazie all'utilizzo di
resine termoindurenti in vinilestere con base epossidica. L'utilizzo di fibre composite
permette una buona resistenza alla forza dell'urto abbinata ad una maggiore leggerezza,
le calotte in fibra inoltre non risentono degli sbalzi di temperatura € hanno una migliore

resistenza ai raggi UV.

Peso medio calotta piccola 1300gr, peso medio calotta grande 1380gr.
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160A JAD MONO

Nero opaco
160A-ALV-01

160A JAD MONO

Bianco
T60A-ALV-14

160A JAD MONO
Grigio
160A-ALV-78

160A JAD MONO

Blu satinato
160A-ALV-06
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160G JAD RIDE 160G JAD RIDE

Nero Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
160G-ALV-03 160G-ALV-19

84 | OPENFACE | 160 JAD



CODICE
9160-AL1-00P
9160-AI2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CCMLS
DKSO02CGMPT
DKSO02CGMYL
9160-AKO-01E
9160-APO-01A
9160-APO-06A
9160-APO-14A
9160-APO-78A
9160-ABO-0TT
9160-AGO-01T
9160-AZ0-01E
9160-AWO0-0TT

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, BLU SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE1CURSORE, BIANCO
PRESA ARIA ANTERIORE1CURSORE, GRIGIO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9160-AL1-00P
9160-AI2-00Z
DKS002CGMCL
DKS002CGMDS
DKSO02CCMLS
DKSO02CCGMPT
DKSO02CGMYL
9160-AKO-0TE
9160-APO-01A
9160-APO-10A
9160-AB1-01T
9160-AB2-01T
9160-ACG1-01T
9160-AG2-01T
9160-AZ0-01E
9160-AWO0-0TT

DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERQ INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, NERO OPACQ
PRESA ARIA ANTERIORE1 CURSORE, ANTRACITE SATINATO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALI, NERQ ROSSO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO GIALLO
COPPIA GUANCIALI NERO ROSSO
COPPIA GUANCIALI NERQ GIALLO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA METALLICO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

160 JAD |

OPEN FACE




Distinguiti con sicurezza ed eleganza nei percorsi cittadini e nelle tratte extraurbane con il nuovo 136 DNA. Il casco eredita tutte le caratteristiche di design e
comfort dell'apprezzato predecessore 130 Daytona ma con una nuova calotta in HPT (High Performance Terpolymer) e EPS multi-densita conforme al nuovo
regolamento ECE-R 22.06. Caratterizzato da prese d'aria che accentuano le linee spigolose della calotta, realizzata in due misure, il 136 & equipaggiato con visiera
esterna predisposta Pinlock 70 con sistema basculante a sgancio rapido e con una visiera interna parasole a scomparsa. Gli interni termoformati esagonali per
un comfort di calzata ottimizzato sono realizzati con tessuto Extracool e bande alta visibilita per migliorare la sicurezza passiva. La predisposizione per interfono,
la chiusura con fibbia micrometrica, I'anello antifurto e I'elastico fermacinturino completano le dotazioni del casco ideale per ogni scooterista.

XL 60-61 XXL62-63 XXXL 64-65
PESO MEDIO: 1550 + 50 GR

XS 53-54 S55-56 M57-58 L59
PESO MEDIO: 1450 + 50 GR

Ro> 06
PINLOCK @ C )

Cropuree PREPARED
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DUE MISURE DI CALOTTA
ESTERNA

Realizzare modelli in diverse misure
di calotta esterna permette di offrire
una vestibilitad e un comfort di calzata
ottimale per tutte le taglie.

La calotta di dimensioni ridotte &
utile per coprire le taglie piu piccole,
viceversa la calotta di dimensioni
maggiori permette di coprire taglie
grandi.

Una calotta realizzata appositamente
per alcune taglie consente di evitare
un eccessivo ingombro del casco
indossato.
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CODICE
9136-AL1-00P
9136-A12-00Z
DKS002CGMCL
DK$002CUMDS
DKS002CUMLS
DKS002CGMYL
DKSO02CGMPT
9136-AKO0-0TE
9136-AJ0-01E
9136-APO-01A

Y136-APO-06A

9136-APO-14A
9136-APO-10A

Y136-AE0-01A
Y136-AE0-06A
Y136-AEO-14A
9136-AE0-10A
9136-ABO-0TT
9136-AGO-01T
9136-AZ0-01E
Y136-AWO-01T

RICAMBI 136A-ALV
DESCRIZIONE

VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK!
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE
LEVA MOVIMENTO VISIERA INTERNA
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, BLU SATINATO
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA, NERO OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA, BLU SATINATO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA, BIANCO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA, ANTRACITE SATINATO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9136-AL1-00P
9136-Al2-00Z
DKS002CGMCL
DKS$002CGMDS
DKS002CGMLS
DKS002CGMYL
DKSQ02CGMPT
9136-AKO-01E
9136-AJO-01E
9136-APO-01A

9136-APO-09A

9136-AEQ-01A
9136-AEQ-09A
9136-ABO-0TT
9136-AGO-01T
9136-AZ0-01E
Y136-AWO-01T

RICAMBI 1365-ALV
DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERQ INIEZIONE
LEVA MOVIMENTO VISIERA INTERNA
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 MECCANISMO,
2 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA, NERO OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA, GRAFITE OPACO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

136 DNA | OPEN FACE
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169 I11]

Demi jet dotato di visiera lunga, che si estende fino a coprire il mento, con predisposizione per lente PINLOCK. Dispone di visiera interna fumé a scomparsa,
azionabile tramite la rotazione della placchetta sinistra del casco. E dotato inoltre di sistema di aerazione AIR STREAM SYSTEM costituito da prese d’aria anteriori
richiudibili, condotti d’aria nella calotta interna ed estrattori posteriori. Gli interni traforati, totalmente estraibili estraibili e lavabili, sono realizzati con top
termoformato esagonale per una miglior comfort di calzata e in tessuto EXTRACOOL estremamente soffice al contatto con la pelle. Sono infine arricchiti dalle
sande riflettenti posteriori o in giallo fluo alta visibilita per migliorare la sicurezza passiva.

XL 61

S$55-56 M57-58 L 59-60
PESO MEDIO: 1250 + 50 GR

206 HPT.: PINLOCK

‘.“‘

XS 53-54

N
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169A ILLI MONO 169A ILLI MONO 169A ILLI MONO
Nero opaco Bianco Antracite satinato
169A-ALV-01 169A-ALV-14 169A-ALV-10

169A ILLI MONO
Grigio
169A-ALV-78

169A ILLI MONO

Blu satinato
169A-ALV-06

169A ILLI MONO

Verde opaco
169A-ALV-07
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169G ILLI SPORT

169G ILLI SPORT

Nero Rosso opaco
169G-ALV-03

169G ILLI SPORT

Grafite Giallo fluo satinato
169G-ALV-19

96 | OPENFACE | 169 ILLI

Giallo fluo Nero
169G-ALV-93

169G ILLI SPORT

Grafite Nero
169G-ALV-88




RICAMBI 169A-ALV RICAMBI 169G-

CODICE CO
9169-ALT-00P VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED 9169-ALT-00P VISIERA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
9169-A12-00Z VISIERA INTERNA FUME' 50% 9169-A12-00Z VISIERA INTERNA FUME' 50%
DKSO02CGMCL  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE DKSO02CGMCL  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® TRASPARENTE
DKS002CGMDS  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75% DKS002CGMDS  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 75%
DKS002CGMLS  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25% DKS002CGMLS ~ LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FUME 25%
DKSO02CGMPT  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA DKSO02CGMPT  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA
DKSO02CGMYL  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA DKSO02CGMYL  LENTE ANTI-APPANNAMENTO PINLOCK® GIALLA
9169-AK0-01A KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, NERO OPACO 9169-AK0-83A  KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, NERO
9169-AK0-06A  KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, BLU SATINATO 9169-AK0-88A  KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, GRAFITE
9169-AK0-07A  KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, VERDE OPACO 9169-AKI-03A KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA,
9169-AKO$A KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, NERO ROSSQ OPACO

4 COPERTURA, ANTRACITE SATINATO 9169-AKI-19A KIT FISSAGGIQ VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA,

9169-AKO-14A KIT FISSAGGIO VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, BIANCO 4 COPERTURA, GRAFITE GIALLO FLUO SATINATO
9169-AKO-78A  KIT FISSAGGIO VISIERA 2 VITE, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 4 COPERTURA, GRIGIO 9169-AP0O-01A PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, NERO OPACO
9169-AP0O-01A PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, NERO OPACO 9169-APD-09A  PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, GRAFITE SATINATO
9169-AP0-06A  PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, BLU SATINATO 9169-AP0-83A  PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, NERO
9169-AP0-07A  PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, VERDE OPACO 9169-AP0-88A  PRESE ARIAFRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, GRAFITE
9169-AP0O-T0A PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, ANTRACITE SATINATO 9169-AE0-01A ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO OPACO
9169-AP0-14A PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, BIANCO 9169-AEC-09A  ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, GRAFITE SATINATO T
9169-AP0-78A  PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 MECCANISMO, 2 CURSORE, GRIGIO 9169-AE0-83A ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, NERO
9169-AE0-01A ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO OPACO 9169-AEC-88A  ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, GRAFITE -
9169-AE0-08A  ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, BLU SATINATO 9169-ABO-01T KIT INTERNI  1CUFFIA NERO -
9169-AE0-O07A  ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, VERDE OPACO 9169-AB1-0TT KIT INTERNI  TCUFFIA NERO GIALLO FLUO .
9169-AE0-10A ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, ANTRACITE SATINATO 9169-AZ0-0TE LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
9169-AE0-14A ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, BIANCO
9169-AEO-78A ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, GRIGIO 9
9169-ABO-01T KIT INTERNI  1CUFFIA NERO - e
9169-AZ0-0TE LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA ——

9169-AW0-01T  ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO



SPOILER
EXTRA
IN DOTAZIONE

I£7 DEED

Il jet sportivo. Il design della calotta & aerodinamicamente ottimizzato per ridurre la resistenza dell'aria, e allo stesso tempo ottimizzare il flusso d'aria incanalato
nelle prese d'aria frontali a doppia regolazione. Il casco € equipaggiato con uno spoiler posteriore per la guida cittadina che & facilmente sostituibile con lo
spoiler dalla superfice estesa per migliorare la stabilita a velocita sostenute che & incluso nella confezione.

Il casco, realizzato in due misure di calotta esterna per un miglior comfort di calzata, ¢ dotato di interni termoformati esagonali dal tessuto Extracool, con
predisposizione interfono e per 'uso di occhiali. L'ampia visiera esterna, basculate per una migliore aderenza alle guarnizioni, dotata di profili aerodinamici &
predisposta Pinlock 70, la visiera parasole interna a scomparsa & azionabile con il cursore laterale. Fibbia micrometrica, elastico fermacinturino tricolore e anello
antifurto completano le dotazioni.

XL 60 XXL 61
PESO MEDIO: 1380 + 50 GR

XS 53-54 S55-56 M 57-58
PESO MEDIO: 1330 + 50 GR

'y  HPRE

| . / (
SINLOCK I ) OC\) |

I ennsed

PREPARED PREPARED
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RICAMBI 127A-

CODICE

9127-AL1-00P VISIERA LUNGA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED

DESCRIZIONE

9127-Al2-00Z VISIERA INTERNA FUME' 50%

9127-AKO0-01E KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE, NERO INIEZIONE
9127-AP0-01E PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE

9127-ADO-01A SPOILER POSTERIORE  NERO OPACO

RICAMBI 127G-ALV RICAMBI 127X-ALV

9127-AL1-00P VISIERA LUNGA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED

DESCRIZIONE

9127-A12-00Z VISIERA INTERNA FUME' 50%

9127-AKO-01E KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE, NERO INIEZIONE
9127-APO-01E PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
9127-ADO-01T SPOILER POSTERIORE  NERO TRASPARENTE OPACO

9127-AD1-19T SPOILER POSTERIORE ESTESO GIALLO FLUO TRASPARENTE OPACO
9127-AD1-03T SPOILER POSTERIORE ESTESO ROSSO TRASPARENTE OPACO

9127-ABO-0TT KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
9127-AGO-0TT COPPIA GUANCIALI NERO

9127-AZ0-01E LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
9127-AWO0-0TT  ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

100 | OPEN FACE

| 127 DEEP

CODICE
9127-AD1-01T
9127-ABO-0TT
9127-AGO-01T
9127-AZ0-01E
9127-AWO-01T

9127-AL1-00P
9127-A12-00Z
9127-AKO-01E
9127-APO-01E
9127-ADO-01T
9127-AD1-93T
9127-AD1-03T
9127-ABO-0TT
9127-AGO-0TT
9127-AZ0-01E
9127-AWO-0TT

DESCRIZIONE
SPQILER POSTERIORE ESTESO NERO TRASPARENTE QPACO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE PINLOCK PREPARED
VISIERA INTERNA FUME' 50%
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 2 VITE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
SPOILER POSTERIORE  NERO TRASPARENTE OPACO
SPOILER POSTERIORE ESTESO GIALLO FLUO TRASPARENTE
SPOILER POSTERIORE ESTESQ RQSSQ TRASPARENTE OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO



127A DEEP MONO

127A DEEP MONO

Nero opaco
127A-ALV-01

127A DEEP MONO

Petrolio satinato
127A-ALV-28

127G DEEP RACE

Grafite Rosso opaco
127G-ALV-03

127X DEEP FREAKER

Bianco
127A-ALV-14

127G DEEP RACE

Nero Rosso opaco
127X-ALV-03

Grafite Giallo fluo opaco
127G-ALV-19

127X DEEP FREAKER

Nero Giallo fluo
127X-ALV-93
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I VIPER

Casco ergonomico e confortevole, il 125 &€ un demijet piuttosto coprente. E' dotato di visiera esterna lunga e di occhiale interno a scomparsa extra fumeé. Dispone
inoltre di un sistema di aerazione che sfrutta la presa d'aria anteriore e gli estrattori posteriori, di interni estraibili e lavabili, arricchiti dalle bande riflettenti
posteriori per migliorare la sicurezza passiva.

XL 60 XXL 61

XS 53-54 S55-56 M57-58 L59
PESO MEDIO: 1200 + 50 GR

HPT: O,
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VISIERA

Per una migliore visuale,

anche quella laterale, |a visiera
& stata realizzata con una
superfice ampliata,
incrementando sicurezza e
comfort di guida.

La visiera & a sgancio rapido,
smontabile facilmente e
rapidamente senza l'ausilio di

utensili.

CODICE

9125-AL1-00Z
9125-AL3-00Z
9125-AL5-00Z
9125-Al3-00Z

9125-AKO-01E

104 |

OPEN FACE

VISIERA TRASPARENTE
VISIERA FUME' 75%
VISIERA SPECCHIATA
OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO NERO INIEZIONE

| 125 VIPER

DESCRIZIONE

, 1

CODICE
9125-AJ0-01E
9125-APO-01A
9125-ABO-18T
9125-AWO-01T
9125-AZ0-01E

OCCHIALE INTERNO
PARASOLE A SCOMPARSA

Gli occhiali interni oscurati a scomparsa del 125
costituiscono un ottimo schermo parasole comodo
e facile da utilizzare.

E sufficiente abbassarli per utilizzarli oppure
sollevarli per escluderli dal campo visivo e ritornare
ad una visuale tradizionale. Il cursore di attivazione
dell'occhiale interno parasole a scomparsa €
posizionato sulla parte sinistra della calotta.

DESCRIZIONE
KIT MOVIMENTO OCCHIALE INTERNO 1VITE, 1LEVA, 1GHIERA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI 1CUFFIA, GRIGIO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




125A VIPER MONO 125A VIPER MONO 125A VIPER MONO

Nero opaco Bianco Antracite satinato
125A-ALV-01 125A-ALV-14 125A-ALV-10
125A VIPER MONO 125A VIPER MONO 125A VIPER MONO
Grigio Blu satinato Verde opaco
125A-ALV-78 125A-ALV-06 125A-ALV-07
125G VIPER BICO 125G VIPER BICO
Viola Bianco opaco Grafite Bianco
125G-ALV-16 125G-ALV-88
125X VIPER RACE 125X VIPER RACE
Nero Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
125X-ALV-03 125X-ALV-19
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Ib7 FL1O

Ingegnerizzato dal suo predecessore 107 FLORENCE il 167 FLO ¢ il nuovo riferimento per i tuoi percorsi urbani. Progettato in 3 misure di calotta esterna e un
totale di 8 taglie garantisce il massimo comfort di calzata abbinato a sicurezza, leggerezza e design compatto. Caratterizzato dalla intercambiabilita della visiera:
lunga, per una maggiore protezione dal vento o sagomata, per un look piu accattivante. Dispone di sistema di ventilazione AIR STREAM SYSTEM, interni
termoformati esagonali con tessuto ExtraCool totalmente estraibili e lavabili con bande alta visibilita. Completano le caratteristiche l'anello antifurto al

cinturino, la fibbia micrometrica e I'elastico fermacinturino.

PESO MEDIO: 1150 + 50 GR

PESO MEDIO: 1100 + 50 GR

PESO MEDIO: 1050 + 50 GR

55506 D HP I e
L]

R22 Py
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167A FLO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Nero opaco Nero opaco
167A-ASA-01  167A-ALA-0O1

167A FLO MONO

167A FLO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bianco
167A-ASA-14  167A-ALA-14

167A FLO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Antracite satinato  Antracite satinato
167A-ASA-10  167A-ALA-10

167A FLO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Verde opaco Verde opaco
167A-ASA-07 167A-ALA-07

167A FLO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Blu satinato  Blu satinato
167A-ASA-06  167A-ALA-06

167G FLO WAY

Visiera sagomata Visiera lunga
Rosa fluo opaco  Rosa fluo opaco
167A-ASA-24 167A-ALA-24

Visiera sagomata
Antracite Giallo fluo satinato
167G-ASA-19

Visiera lunga
Antracite Giallo fluo satinato
167G-ALA-19
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1671 FLO ITALIA

Visiera sagomata
Bianco Verde Rosso
1671-ASA-14

167S FLO JOY

Visiera sagomata
Nero Azzurro Verde opaco
1675-ASA-01

167X FLO TECH

Visiera sagomata
Nero Rosso opaco
167X-ASA-03

167X FLO TECH

Visiera lunga
Bianco Verde Rosso
1671-ALA-14

Visiera lunga
Nero Azzurro Verde opaco
167S-ALA-01

Visiera lunga
Nero Rosso opaco
167X-ALA-03

Visiera sagomata
Giallo fluo Nero
167X-ASA-93

10 | OPENFACE | 167 FLO

Visiera lunga
Giallo fluo Nero
167X-ALA-93




Visiera sagomata
Grigio Arancione
167R-ASA-87

Visiera sagomata
Antracite Rosa satinato
167R-ASA-36

Visiera sagomata
Grigio Fucsia
167R-ASA-95

167R FLO STEP

167R FLO STEP

167R FLO STEP

167R FLO STEP

Visiera lunga
Grigio Arancione
167R-ALA-87

Visiera lunga
Antracite Rosa satinato
167R-ALA-36

Visiera lunga
Grigio Fucsia
167R-ALA-95

Visiera sagomata
Grigio Verde
167R-ASA-89

Visiera lunga
Grigio Verde
167R-ALA-89
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RICAMBI 167A-AL. RICAMBI 167A-ASA

CODICE
9167-AL1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AP1-06A
9167-AP1-07A
9167-AP1-10A

9167-AP1-14A
9167-AP1-24A

9167-AEQ-01A
9167-AEQ-06A
9167-AEQ-07A
9167-AEQ-10A
9167-AEQ-14A
9167-AEQ-24A
9167-AB1-01T

9167-AGT-01T

9167-AZ0-01E

9167-AWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, T COPERTURA SCORREVOLE, BLU SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, VERDE OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO,
1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO,
1 COPERTURA SCORREVOLE, ROSA FLUO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, BLU SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, VERDE OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, BIANCO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, ROSA FLUO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9167-AS1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AP1-06A
9167-AP1-07A
9167-AP1-10A

9167-AP1-14A
9167-AP1-24A

9167-AEQ-01A
9167-AEQ-06A
9167-AEQ-07A
9167-AEQ-10A
9167-AEQ-14A
9167-AEQ-24A
9167-AB1-01T

9167-AGT-01T

9167-AZ0-01E

9167-AWQ-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE ~ CON SUPPORTI NERO OPACO
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, T COPERTURA SCORREVOLE, BLU SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, VERDE OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO,
1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO,
1 COPERTURA SCORREVOLE, ROSA FLUO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILQ, NERQ QPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILQ, BLU SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, VERDE OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, BIANCO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, ROSA FLUO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 167G-ALA RICAMBI 167G-ASA

9167-AL1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-10A

9167-AEQ-01A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO,
1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9167-AS1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-10A

9167-AEQ-01A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWQ-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE ~ CON SUPPORTI NERO OPACO
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO,
1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO OPACO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 1671-ALA RICAMBI 1671-ASA

9167-AL1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-14A
9167-AEQ-14A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, BIANCO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9167-AS1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-14A
9167-AEQ-14A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWQ-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE ~ CON SUPPORTI NERO OPACO
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, BIANCO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 167R-ALA RICAMBI 167R-ASA

9167-AL1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AP1-83A
9167-AEQ-01A
9167-AEQ-83A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9167-AS1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AP1-83A
9167-AEQ-01A
9167-AEQ-83A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWQ-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE ~ CON SUPPORTI NERO OPACO
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 167S-ALA RICAMBI 1675-ASA

9167-AL1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AEQ-01A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9167-AS1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AEQ-01A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWQ-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE ~ CON SUPPORTI NERO OPACO
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, NERO OPACO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 167X-ALA RICAMBI 167X-ASA

9167-AL1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AP1-83A
9167-AEQ-01A
9167-AEQ-83A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
9167-AS1-00Z
9167-AK1-01E
9167-AP1-01A
9167-AP1-83A
9167-AEQ-01A
9167-AEQ-83A
9167-AB1-01T
9167-AGT-01T
9167-AZ0-01E
9167-AWQ-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE ~ CON SUPPORTI NERO OPACO
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 COPERTURA, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA ANTERIORE 1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA ANTERIORE1BASE, 1 MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE ~ 1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE  1PROFILO, NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
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109 Gl1LOBO

Demi-jet estremamente compatto e leggero, si differenzia dal classico casco sferico grazie alle prese d'aria anteriori in metallo e ai tagli posteriori della calotta
che alloggiano anche gli estrattori d'aria. E' dotato di interni termoformati completamente estraibili e lavabili ed & disponibile con visiera lunga o con visiera
sagomata che condividono il sistema di fissaggio.

XL 59

S55 M 57 L 58
PESO MEDIO: 920 + 50 GR

g HPIL: e
[
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T109A

109X

109E

109E

109V - 1091

ne |

OPEN FACE

| 102 GLOBO

AIR STREAM SYSTEM

Il sistema di ventilazione AIR STREAM SYSTEM &
costituito da prese d'aria anteriori, condotti
daria nella calotta interna ed estrattori
posteriori. L'aria fresca entra dalle prese d'aria
anteriori del casco e, passando attraverso
I'apposita canalizzazione della calotta interna,
arriva al pilota.




109E GLOBO BASIC

Visiera sagomata Visiera lunga
Nero opaco Nero opaco
109E-GSA-01  109E-GLA-01

109A GLOBO MONO

109A GLOBO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Nero opaco Nero opaco
109A-GSA-01  T09A-GLA-0O1

109A GLOBO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Antracite satinato  Antracite satinato
109A-GSA-10  109A-GLA-10

1091 GLOBO ITALIA

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bianco
T09A-GSA-14 109A-GLA-14

109A GLOBO MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Verde opaco Verde opaco
109A-GSA-07 109A-GLA-07

Visiera sagomata
Bianco Verde Rosso
1091-GSA-14

Visiera lunga
Bianco Verde Rosso
1091-GLA-14
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Visiera sagomata
Grigio Giallo Fluo
109X-GSA-93

Visiera sagomata
Grigio Fucsia Fluo
109X-GSA-95

Visiera sagomata
Giallo Nero
109X-GSA-69

109X GLOBO SPORT

109X GLOBO SPORT

109X GLOBO SPORT

109X GLOBO SPORT

Visiera lunga
Grigio Giallo Fluo
T09X-GLA-93

Visiera lunga
Grigio Fucsia Fluo
109X-GLA-95

Visiera lunga
Giallo Nero
109X-GLA-69

Visiera sagomata
Antracite Nero satinato
T109X-GSA-10

Visiera lunga
Antracite Nero satinato
T09X-GLA-10
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RICAMBI 109E-GSA RICAMBI 109E-GLA

CODICE
9109-GS1-00Z
9109-GS3-00Z
9109-GS5-00Z
9109-GKO-01E
9109-FG1-01T
9109-FC1-01T
9109-FMO-01T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
COPPIA GUANCIALI NERO+NERO
COLLARE PARANUCA  NERO+NERO
SOTTOMENTO  NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
91B1-DL1-00Z
91B1-DL3-00Z
9109-GKO-01E
9109-FG1-01T
9109-FC1-01T
9109-FMO-01T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
COPPIA GUANCIALI NERO+NERO
COLLARE PARANUCA  NERO+NERO
SOTTOMENTO ~ NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 109A-GSA RICAMBI 109A-GLA

CODICE
9109-GS1-00Z
9109-GS3-00Z
9109-GS5-00Z
9109-GKO-01E
9109-GP1-01A
9109-GB1-01T
9109-GG1-0T
9109-GC1-01T
9109-GM1-01T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA NERO OPACO, 2 RETE METALLICA NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
COLLARE PARANUCA  NERO
SOTTOMENTO  NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
91B1-DL3-00Z
91B1-DL1-00Z
9109-GKO-01E
9109-GP1-01A
9109-GB1-01T
9109-GG1-0T
9109-GC1-01T
9109-GM1-01T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA NERO OPACO, 2 RETE METALLICA NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
COLLARE PARANUCA  NERO
SOTTOMENTO  NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 109X-GSA RICAMBI 109X-GLA

CODICE
9109-GS1-00Z
9109-GS3-00Z
9109-GS5-00Z
9109-GKO-01E
9109-GP1-01A
9109-GB2-01T
9109-GG2-01T
9109-GC2-01T
9109-GM1-01T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA NERO OPACO, 2 RETE METALLICA NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
COLLARE PARANUCA  NERO
SOTTOMENTO  NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
91B1-DL3-00Z
91B1-DL1-00Z
9109-GKO-01E
9109-GP1-01A
9109-GB2-01T
9109-GG2-01T
9109-GC2-01T
9109-GM1-01T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA NERO OPACO, 2 RETE METALLICA NERO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
COLLARE PARANUCA  NERO
SOTTOMENTO  NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 109V-GSA RICAMBI 109V-GLA

CODICE
9109-GS1-00Z
9109-GS3-00Z
9109-GS5-00Z
9109-GKO-82M
9109-GP2-84A
9109-GP2-82A
9109-GB3-70T
9109-FG1-70T
9109-FC1-70T
9109-FMO-70T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO METALLICO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA BORDEAUX, 2 RETE METALLICA
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA ARGENTO, 2 RETE METALLICA
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, MARRONE+CREMA
COPPIA GUANCIALI MARRONE+CREMA
COLLARE PARANUCA  MARRONE+CREMA
SOTTOMENTO  CREMA
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
91B1-DL3-00Z
91B1-DL1-00Z
9109-GKO-82M
9109-GP2-84A
9109-GP2-82A
9109-GB3-70T
9109-FG1-70T
9109-FC1-70T
9109-FMO-70T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO METALLICO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA BORDEAUX, 2 RETE METALLICA
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA ARGENTO, 2 RETE METALLICA
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, MARRONE+CREMA
COPPIA GUANCIALI MARRONE+CREMA
COLLARE PARANUCA  MARRONE+CREMA
SOTTOMENTO  CREMA
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

RICAMBI 1091-GSA RICAMBI 1091-GLA

CODICE
9109-GS1-00Z
9109-GS3-00Z
9109-GS5-00Z
9109-GKO-82M
9109-GP3-68A
9109-GB3-70T
9109-FG1-70T
9109-FC1-70T
9109-FMO-70T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO METALLICO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA ORO, 2 RETE METALLICA BIANCO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALE, MARRONE+CREMA
COPPIA GUANCIALI MARRONE+CREMA
COLLARE PARANUCA  MARRONE+CREMA
SOTTOMENTO  CREMA
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

CODICE
91B1-DL1-00Z
91B1-DL3-00Z
9109-GKO-82M
9109-GP3-68A
9109-GB3-70T
9109-FG1-70T
9109-FC1-70T
9109-FMO-70T
9109-FZ0-01E
9109-GWO-01T

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO METALLICO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA
PRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA ORQ, 2 RETE METALLICA BIANCO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, MARRONE+CREMA
COPPIA GUANCIALI MARRONE+CREMA
COLLARE PARANUCA  MARRONE+CREMA
SOTTOMENTO  CREMA
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
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104 MALINDI

TAGLIE:

XS 53cm
S 55-56 cm
M 57cm

L 58cm
XL 59 ¢cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
920 +|- 50 gr

CARTONE DA 9 CASCHI

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta High Performance
Terpolymer

- Verniciatura antigraffio

- Aerazione posteriore

INTERNI:

- Guanciali removibili

- Sottomento removibile

- Collarino paranuca
removibile

ACCESSORI:

- Passaocchiali

- Anello antifurto al
cinturino

- Elastico fermacinturino

10y MALINDI

Realizzato con la calotta piu compatta e leggera della categoria, tra le sue principali caratteristiche il collarino paranuca removibile con zip e il passaocchiali
posteriore per alloggiare gli occhiali da casco. Il 104 & prodotto senza visiera ne frontino, le dimensioni contenute ne permetto un facile stivaggio in tutti i vani
sottosella degli scooter.

XS 53

S 55-56 M 57 L 58
PESO MEDIO: 920 + 50 GR

HIGH
“‘ PERFORMANCE
el g% TERPOLYMER

““‘

XL 59
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104E MALINDI BASIC

104E MALINDI BASIC

Nero opaco
104E-HAA-01

RICAMBI 104E-HAA

CODICE DESCRIZIONE
9109-FG1-01T COPPIA GUANCIALI NERO+NERO
9109-FC1-01T COLLARE PARANUCA  NERO+NERO
9109-FMO-0TT SOTTOMENTO  NERO
9109-FZ0-01E LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA NEROQ
9109-CWO-0TT  ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

Bianco
104E-HAA-14

104 MALINDI
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COVER PER
LE FERITOIE
IN DOTAZIONE

111 SLOT

TAGLIE:

XS 53-54cm
S 55-56 cm
M 57-58 cm
L 59 cm

XL 60 cm
XXL 61 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
890 +|- 50 gr

CARTONE DA 9 CASCHI

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta High Performance
Terpolymer

- Verniciatura antigraffio

- Air Stream System

VISIERA:
- Occhiale interno parasole

INTERNI:

- Interni removibili

- Guanciali removibili

- Interni alta visibilita

- Collarino paranuca
removibile

ACCESSORI:

- Cover per le feritoie in
dotazione

- Elastico fermacinturino

- Anello antifuro al cinturino

n siay

Demijet compatto e leggero, il 111 ¢ il casco ideale per affrontare le stagioni piu calde grazie alle grandi feritoie in calotta che garantiscono il riciclo d'aria
all'interno del casco. Le feritoie possono essere facilmente coperte con le apposite cover incluse nella confezione. Dispone, inoltre, di interni traforati removibili
e occhiale interno extra fume a scomparsa.

XXL 61

S$55-56 M57-58 L59 XL 60

PESO MEDIO: 890 £ 50 GR

XS 53-54

HPT; O
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RICAMBI TMA-AAV

CODICE

DESCRIZIONE

9M1-AUO-01E COPPIA COVER PER PRESE D'ARIA NERO INIEZIONE
9MI-AI3-00Z OCCHIALE INTERNO FUME' 75%

9MT-ABO-O1T KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO+GIALLO
9MI-AGT1-01T COPPIA GUANCIALI NERO

9M-ACT-O1T COLLARE PARANUCA  NERO

9MT-AZO-01E LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

OM-AWO-01T ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
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MA SLOT MONO

MA SLOT MONO

Nero opaco
MA-AAV-01

11A SLOT MONO

Bianco
MA-AAV-14

11A SLOT MONO

Antracite satinato
TMA-AAV-10

1A SLOT MONO

Verde opaco
MA-AAV-07

1A SLOT MONO

Ottanio
TMA-AAV-67

1A SLOT MONO

Cremisi
TMA-AAV-86

Rosa fluo opaco
MA-AAV-24

1A SLOT MONO

Giallo opaco
MA-AAV-05
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KIT
TRASFORMAZIONE
JET

IN DOTAZIONE

Casco moderno dal design accattivante il 155 RUSH si adatta ad ogni tipologia di tracciato, dalla strada allo sterrato. Prodotto con calotta in HPT {(High
Performance Terpolymer) dotata di frontino parasole facilmente removibile grazie al kit trasformazione jet incluso nella confezione.

Questo modello & realizzato con visiera interna parasole multiscatto e Air Stream System a guattro zone di canalizzazione d'aria. Dispone di interni temoformati
esagonali con tessuto ExtraCool con bande alta visibilita, & predisposto per I'uso di occhiali e per alloggiare l'interfono aftermarket.

Completano il casco I'anello antifurto, la fibbia micrometrica e I'elastico fermacinturino.

XXL 61

XL 60

S$55-56 M57-58 L 59-60
PESO MEDIO: 1150 + 50 GR

5506 HP]T: CO

/ IL.

PREPARED PREPARED

XS 53-54
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155A RUSH MONO

Nero opaco
155A-AFV-01

155G RUSH DUAL

155G RUSH DUAL

Bianco Giallo fluo
155G-AFV-93

155X RUSH SPRINT

Grafite Giallo fluo opaco

155X-AFV-19

Nero Rosso opaco
155G-AFV-03

155S RUSH RACE

Nero Grafite
1555-AFV-88
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RICAMBI 155A-AFV RICAMBI 155G-AFV

CODICE
9155-AF0-01A
9155-A12-00Z
9155-ATO-01E
9155-AK0-01E
9155-APO-01A
9155-AE0-01A
9155-ABO-01T
9155-AGO-01T
9155-AZ0-01E
9155-AWO0-01T

RICAMBI 1555-AFV RICAMBI 155X-AFV

CODICE
9155-AF0-88A
9155-A12-00Z
9155-ATO-01E
9155-AK0-01E
9155-APO-83A
9155-AE0-83A
9155-ABO-01T
9155-AGO-01T
9155-AZ0-01E
9155-AWO0-01T

DESCRIZIONE
FRONTINO  NERO OPACO
VISIERA INTERNA FUME' 50%
KIT TRASFORMAZIONE JET NERO INIEZIONE
KIT FISSAGGIO FRONTINO 3 VITE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 CURSORE, NERO OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, 2 RETE METALLICA, NERO OPACO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

DESCRIZIONE
FRONTINO  NERO GRAFITE
VISIERA INTERNA FUME' 50%
KIT TRASFORMAZIONE JET NERO INIEZIONE
KIT FISSAGGIO FRONTINO 3 VITE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 CURSORE, NERO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, 2 RETE METALLICA, NERO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

9155-AF0-93A
9155-AF0-03A
9155-A12-00Z
9155-ATO-01E
9155-AK0-01E
9155-APO-14A
9155-APO-01A
9155-AE0-83A
9155-AEQ-01A
9155-ABO-01T
9155-AGO-01T
9155-AZ0-01E
9155-AWO-01T

CODICE
9155-AF1-19A
9155-Al2-00Z
9155-ATO-01E
9155-AK0-01E
9155-AP0-09A
9155-AE0-09A
9155-ABO-01T
9155-AGO-0T
9155-AZ0-01E
9155-AWO-01T

DESCRIZIONE
FRONTINO  BIANCOQ GIALLO FLUO
FRONTINO  NERO ROSSO OPACO
VISIERA INTERNA FUME' 50%
KIT TRASFORMAZIONE JET NERO INIEZIONE
KIT FISSAGGIO FRONTINO 3 VITE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 CURSORE, BIANCO
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 CURSORE, NERO OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, 2 RETE METALLICA, NERO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, 2 RETE METALLICA, NERO OPACO
KIT INTERNI TCUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO

DESCRIZIONE
FRONTINO  GRAFITE GIALLO FLUQ OPACO
VISIERA INTERNA FUME' 50%
KIT TRASFORMAZIONE JET NERO INIEZIONE
KIT FISSAGGIO FRONTINO 3 VITE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA ANTERIORI 2 BASE, 2 CURSORE, GRAFITE OPACO
ESTRATTORI ARIA POSTERIORI 2 PROFILO, 2 RETE METALLICA, GRAFITE OPACO
KIT INTERNI  1CUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALI NERQ
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
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2bo LUGHY

11 265 LUCKY ¢ l'integrale CGM dedicato ai giovani motociclisti. Casco leggero con taglie realizzate tenendo conto della conformazione cranica dei piu piccoli,

contraddistinto da grafiche accattivanti per una protezione sicura e divertente dei giovani biker.
Dotato di visiera lunga basculante antigraffio dallo sgancio rapido e sistema di ventilazione Air Stream System a tre zone con canalizzazione interna. Interni
estraibili termoformati esagonali per un miglior comfort di calzata, dal tessuto ExtraCool con cuciture a contrasto. Completano le dotazioni deflettore paranaso,

deflettore paramento ed elastico fermacinturino.

YM 49-50 YL 51-52 YXL53-54
PESO MEDIO: 1250 + 50 GR

YS 48

ESE06 HPT e

““ [
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INTERNI TERMOFORMATI

Realizzati con top termoformato dalla forma
esagonale per offrire il miglior comfort di calzata.
Gli interni sono totalmente removibili e lavabili.
Gli interni sono realizzati con tessuti EXTRACOOL
estremamente soffici al contatto con la pelle,
traspiranti e antibatterici.

DEFLETTORE COPRIMENTO

Si tratta di una protezione in tessuto posizionata
subito sotto il mento che impedisce lingresso
dell'aria all'interno del casco aumentandone la
silenziosita e stabilita.

RICAMBI 265A-ALA
CODICE DESCRIZIONE
9265-AL1-00Z VISIERA TRASPARENTE
9265-AK0-01E KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE, NERO INIEZIONE
9265-AMO-0TE~ PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
9265-AP0-01E PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
9265-AEO-O1E ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO INIEZIONE
9265-AB1-82T KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO GRIGIO+NERO
9265-AGT-82T COPPIA GUANCIALI  GRIGIO+NERO
9265-ANT-0TE DEFLETTORE PARANASC  NERO
9265-AM0-82T  DEFLETTORE COPRIMENTO GRIGIO+NERO
9265-AWO0-01T  ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
9265-AZ0-01E LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 2655-ALA
CODICE DESCRIZIONE
9265-AL1-00Z VISIERA TRASPARENTE
9265-AK0-01E KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE, NERO INIEZIONE
9265-AMO-0TE~ PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
9265-AP0-01E PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
9265-AEO-O1E ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO INIEZIONE
9265-AB1-82T KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO GRIGIO+NERO
9265-AGT-82T COPPIA GUANCIALI  GRIGIO+NERO
9265-ANT-0TE DEFLETTORE PARANASC  NERO
9265-AM0-82T  DEFLETTORE COPRIMENTO GRIGIO+NERO
9265-AWO0-01T  ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCO ROSSO
9265-AZ0-01E LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
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CODICE
9265-AL1-00Z
9265-AK0-01E
9265-AMO-01E
9265-AP0-01E
9265-AEO-O1E
9265-AB1-82T

9265-AGT-82T
9265-ANT-0TE
9265-AMO-82T
9265-AWO0-0TT
9265-AZ0-01E

CODICE
9265-AL1-00Z
9265-AK0-01E
9265-AMO-01E
9265-AP0-01E
9265-AEO-O1E
9265-AB1-82T

9265-AGT-82T
9265-ANT-0TE
9265-AMO-82T
9265-AWO0-0TT
9265-AZ0-01E

RICAMBI 265G-ALA
DESCRIZIONE

VISIERA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO GRIGIO+NERO
COPPIA GUANCIALI GRIGIO+NERO
DEFLETTORE PARANASC  NERQ
DEFLETTORE COPRIMENTQ GRIGIO+NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCQ ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 265X-ALA
DESCRIZIONE

VISIERA TRASPARENTE
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, NERO INIEZIONE
KIT INTERNI TCUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
1 DEFLETTORE COPRIMENTO GRIGIO+NERO
COPPIA GUANCIALI GRIGIO+NERO
DEFLETTORE PARANASC  NERQ
DEFLETTORE COPRIMENTQ GRIGIO+NERO
ELASTICO FERMA CINTURINO  VERDE BIANCQ ROSSO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




265A LUCKY MONO

Nero opaco
265A-ALA-01

265S LUCKY MUSIC

265X LUCKY BOXER

Bianco Rosa
265S-ALA-14

265G LUCKY WILD

Blu Bianco opaco
265G-ALA-06

Azzurro Rosso Verde
265X-ALA-73

265G LUCKY WILD

Nero Giallo fluo opaco
265G-ALA-19
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209 RODGIKHY

11209 & un cross da bambino realizzato con una calotta appositamente creata prodotta in HPT {High Performance Terpolymer). Non rinuncia alle caratteristiche
tecniche dei caschi da adulto come il sistema di aerazione AIR STREAM SYSTEM a tre zone di canalizzazione dell’aria o gli interni termoformati per un comfort
di calzata ottimale. Il frontino parasole, dalla superfice ampliata per una migliore protezione dai raggi solari, & regolabile in inclinazione.

YM 49-50 YL 51-52
PESO MEDIO: 1080 * 50 GR

YS 47-48

ey H P_._'l_:::o PeRrommance
[]

138 | YOUNG | 209 ROCKY




INTERNI TERMOFORMATI

Gli interni, termoformati per un comfort di
calzata ottimale, sono appositamente studiati
per adattarsi alla testa dei piccoli motociclisti.
Totalmente estraibili e lavabili sono realizzati
con tessuti soffici a contatto con la pelle,
traspiranti e antibatterici.




209A ROCKY MONO

Nero opaco
209A-BFA-01

209G ROCKY WINNER

209G ROCKY WINNER

Blu Azzurro opaco
209G-BFA-06

209G ROCKY WINNER

Fucsia Viola opaco
209G-BFA-08

209G ROCKY WINNER

Azzurro Rosso
209G-BFA-73
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Arancione Verde
209G-BFA-87




CODICE
9209-BF0O-01A
9209-BKO-82M
9209-BGO-01T
9209-BBO-01T
9209-BZ0-01E

DESCRIZIONE
FRONTINO CROSS  NERO OPACO
KIT FISSAGGIO FRONTINO 3 VITE METALLO, 3 GHIERA ARGENTO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO
COPPIA GUANCIALI NERO OPACO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

CODICE
9209-BF0-87A
9209-BFO-73A
9209-BF0-08A
9209-BF0-06A
9209-BKO-82M
9209-BGO-01T
9209-BBO-01T
9209-BZ0-01E

FRONTINO CROSS
FRONTINO CROSS
FRONTINO CROSS
FRONTINO CROSS

COPPIA GUANCIALI

209G-BFA

DESCRIZIONE
NERO CON DECAL VERDE
NERO CON DECAL ROSSO

FUCSIA CON DECAL VIOLA OPACO
BLU CON DECAL AZZURRQO OPACO
KIT FISSAGGIO FRONTINO 3 VITE METALLO, 3 GHIERA ARGENTO
KIT INTERNI  TCUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO

NERQO OPACO

LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

209 ROCKY | YOUNG
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205 MAGIC

TAGLIE:

YS 49-50 cm
YM 51-52cm
YL 53-54cm
YXL 55-56 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
760 +|- 50 gr

CARTONE DA 9 CASCHI

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta High Performance
Terpolymer

- Verniciatura antigraffio

- Aerazione posteriore

VISIERA:

- Visiera lunga antigraffio

- Visiera sagomata antigraffio
- Visiere intercambiabili

INTERNI:

- Interni removibili

- Interni dal tessuto soffice
- Sottomento removibile

ACCESSORI:

- Anello antifurto al
cinturino

- Elastico fermacinturino

s MAGIG

YS 49-50 YM 51-52 YL 53-54

PESO MEDIO: 760 + 50 GR

YXL 55-56

HIGH
“‘ PERFORMANCE
e® TERPOLYMER
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205A MAGIC MONO 205A MAGIC MONO

Visiera sagomata  Visiera lunga Visiera sagomata  Visiera lunga
Bianco Bianco Azzurro opaco  Azzurro opaco
205A-HSA-14 205A-HLA-14 205A-HSA-23  205A-HLA-23
205A MAGIC MONO 205A MAGIC MONO
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Rosa opaco Rosa opaco Rosa fluo  Rosa fluo
205A-HSA-36  205A-HLA-36 205A-HSA-94 205A-HLA-94
205G MAGIC COMICS 205A MAGIC COMICS
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Fucsia bianco  Fucsia bianco Blu bianco Blu Bianco
205G-HSA-71  205G-HLA-71 205G-HSA-79 205G-HLA-79
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205S MAGIC SMILE
(Adesivi inclusi)

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bianco
2055-HSA-14  205S-HLA-14

205S MAGIC SMILE
(Adesivi inclusi)

Visiera sagomata
Rosa opaco
2055-HSA-36

Visiera lunga
Rosa opaco
205S5-HLA-36

205S MAGIC SMILE
{Adesivi inclusi)

Visiera sagomata
Azzurro opaco
2055-HSA-23

Visiera lunga
Azzurro opaco
205S-HLA-23

205S MAGIC SMILE
{Adesivi inclusi)

Visiera sagomata Visiera lunga
Rosa fluo  Rosa fluo
2055-HSA-94  205S-HLA-94

RICAMBI 205A-HSA RICAMBI 205A-HLA

CODICE
9205-HS1-00Z
9205-HS3-00Z
9205-HS5-00Z
9205-HKO-15E
9205-HB1-82T
9205-HM1-82T
9205-HZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA BIANCO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 SOTTOMENTO, GRIGIO+BIANCO
SOTTOMENTO  GRIGIO+BIANCO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

CODICE
9205-HL1-00Z
9205-HL3-00Z
9205-HL5-00Z
9205-HKO-15E
9205-HB1-82T
9205-HM1-82T
9205-HZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
VISIERA LUNGA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA BIANCO INIEZIONE
KIT INTERNI  1CUFFIA, 1 SOTTOMENTO, GRIGIO+BIANCO
SOTTOMENTO  GRIGIO+BIANCO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 2055-HSA RICAMBI 2055-HLA

CODICE
9205-HV1-00Z
9205-HS1-00Z
9205-HS3-00Z
9205-HS5-00Z
9205-HKO-15E
9205-HB1-82T
9205-HM1-82T
9205-HZ0-01E

DESCRIZIONE
ADESIVI CASCO
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA BIANCO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 SOTTOMENTO, GRIGIO+BIANCO
SOTTOMENTO  GRIGIO+BIANCO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

CODICE
9205-HV1-00Z
9205-HL1-00Z
9205-HL3-00Z
9205-HL5-00Z
9205-HKO-15E
9205-HB1-82T
9205-HM1-82T
9205-HZ0-01E

DESCRIZIONE
ADESIVI CASCO
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
VISIERA LUNGA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA BIANCO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 SOTTOMENTO, GRIGIO+BIANCO
SOTTOMENTO  GRIGIO+BIANCO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 205G-HSA RICAMBI 205G-HLA

CODICE
9205-HS1-00Z
9205-HS3-00Z
9205-HS5-00Z
9205-HKO-15E
9205-HB1-79T
9205-HB1-71T
9205-HM1-79T
9205-HM1-71T
9205-HZ0-01E
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DESCRIZIONE
VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE
VISIERA SAGOMATA FUME' 75%
VISIERA SAGOMATA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA BIANCO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 SOTTOMENTO, BLU+AZZURRO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1SOTTOMENTO, FUCSIA+VIOLA
SOTTOMENTO  BLU+BIANCO
SOTTOMENTO  FUCSIA+BIANCO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

G | 205 MAGIC

CODICE
9205-HL1-00Z
9205-HL3-00Z
9205-HL5-00Z
9205-HKO-15E
9205-HB1-79T
9205-HB1-71T
9205-HM1-79T
9205-HM1-71T
9205-HZ0-01E

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
VISIERA LUNGA FUME' 75%
VISIERA LUNGA SPECCHIATA
KIT FISSAGGIO VISIERA 2 NOTTOLINO, 2 MECCANISMO, 2 GHIERA BIANCO INIEZIONE
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1 SOTTOMENTO, BLU+AZZURRO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 1SOTTOMENTO, FUCSIA+VIOLA
SOTTOMENTO  BLU+BIANCO
SOTTOMENTO  FUCSIA+BIANCO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




EN 1938:2010

CODICE
9730-C01-00Z

9730-B05-00Z
9730-B02-00Z
9730-C10-00Z

DESCRIZIONE
LENTE TRASPARENTE CON
PREDISPOSIZIONE PER TEAR OFF
LENTE SPECCHIATA
LENTE FUME'
KIT LENTI TEAR OFF 10 PEZZ|

Giallo - Lente trasparente
730X-C01-93B

Azzurro - Lente trasparente

730X-C01-73B

Arancione - Lente trasparente

730X-C0O1-87B

Verde - Lente trasparente
730X-C01-89B

Rosso - Lente trasparente
730X-C01-85B

Bianco - Lente trasparente
731X-A01-14B

CODICE
9731-A01-00Z

9731-A05-00Z
9731-A10-00Z

DESCRIZIONE
LENTE TRASPARENTE CON
PREDISPOSIZIONE PER TEAR OFF
LENTE SPECCHIATA
KIT LENTI TEAR OFF 10 PEZZI
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| COMPLEMENTI

xXain

Il supporlo da banco per | caschi & lo strumente idesle su cui
sppogaiare il casco evilanda che raloli gccidentalmente. Pud

ospilare caschi di ogni lipe proleggendoli dai gralfi o, gradie alla
suparficie morbida in paliuretanc antiscivele, & un utile supporto
per effettuare tutte le operazioni di manutenzione e pulizia del
€a5Ca.

Codica: XO010-AAA-Q1

A al tuo cascn o al tua vel .

he ir condizianl di acarsa visibllita
tiflettong la luce & aumentang la
sicureza  passiva del pilata, I el
comprende 4 adesivi calor argenta

dirmensiont 9 x 2 crn. Campalibi
Lulli i modelli di ;co, rispella
speciliche dei Hegolamenli LCL 1122.05
| Art. &.16.] & ¢ ECE 182206 | Art. 816 &

Cadice: X999 AAA 82



5R BLISS
1D TOUR
1P BOLT
1S ZED

1T TIKY

TW WOLLI
TF SMARTY
2M FUN

Scansiona il codice QR
per visualizzare il listino
ricambi SKA-P che
include i ricambi dei
modelli fuori collezione.
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5RH BLISS MONO 5RH BLISS MONO

5RH BLISS MONO

Nero opaco

Bianco

S5RH-ALV-01 S5RH-ALV-14

Antracite satinato
5RH-ALV-10

RICAMBI 5RH-ALV

CODICE
RSR-ALT-00Z
RSR-AI3-00Z
RSR-AKO-01E
RSR-AQO-01E
RSR-APO-01E
RSR-AEO-O1E

DESCRIZIONE
VISIERA LUNGA TRASPARENTE
OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
KIT FISSAGGIO VISIERA / MENTONIERA 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 2 VITE NERO INIEZIONE
PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
PRESE ARIA FRONTALE 2 BASE, 2 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, NERO INIEZIONE

CODICE
RSR-ABO-01T

RSR-AGO-01T
RSR-AMO-01T
RSR-ANO-OTE
RSR-AZ0-01E

DESCRIZIONE
KIT INTERNI T CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO, 1 DEFLETTORE COPRIMENTO
NERO
COPPIA GUANCIALI NERO
DEFLETTORE COOPRIMENTO NERO
DEFLETTORE PARANASO NERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




FRONTINO
IN DOTAZIONE

FRONTINO INCLUSO

Il casco 1D & progettato per
permetterti di cambiare con
facilita la sua configurazione,
passando dalla combinazione
di frontino e visiera, alla
modalita senza frontino.




1DH TOUR MONO

1DH TOUR MONO

Nero opaco
1DH-ALV-01

1DH TOUR MONO

Antracite Satinato
TDH-ALV-10

1DG TOUR RACE

Bianco
1DH-ALV-14

1DH TOUR MONO

Argento
1DH-ALV-82

1DG TOUR RACE

Grafite Giallo fluo satinato
1DG-ALV-19

Nero Rosso opaco
1DG-ALV-03

RICAMBI 1IDH-ALV RICAMBI 1DG-AL

CODICE
RID-AF0-01A
RID-AFO-10A
RID-AFO-14A
RID-AF0-82A
RID-ALT-00Z
RID-AI3-00Z
RID-AKO-01E
RID-APO-01A
RID-APO-10A
RID-APO-14A
RID-AP0O-82A
RID-AEQ-01A
RID-AEO-10A
RID-AEO-14A
RID-AE0-82A
RID-ABO-01T
RID-AGO-O1T
RID-AZ0-01E

DESCRIZIONE
FRONTINO NERO OPACO
FRONTINO ANTRACITE SATINATO
FRONTING BIANCO
FRONTINO ARGENTO
VISIERA TRASPARENTE
VISIERA INTERNA FUME' 85%
KIT FISSAGGIO VISIERA2 MECCANISMO, 2 VITE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, ANTRACITE SATINATO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, BIANCO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, ARGENTO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1 PROFILO, ANTRACITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, BIANCO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, ARGENTO
KIT INTERNI T CUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALINERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

CODICE
RID-AF1-03A
RID-AFI-19A
RID-ALT-00Z
RID-AI3-00Z
RID-AKO-O1E
RID-APO-0O1A
RID-APD-09A
RID-AEQ-01A
RID-AEQ-09A
RID-ABO-O1T
RID-AGO-OT
RID-AZO-01E

DESCRIZIONE
FRONTINOQ NERO ROSSQ OPACO
FRONTINO GRAFITE GIALLO FLUO SATINATO
VISIERA TRASPARENTE
VISIERA INTERNA FUME' 85%
KIT FISSAGGIO VISIERA2 MECCANISMO, 2 VITE, NERO INIEZIONE
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO OPACO
PRESA ARIA FRONTALE 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, GRAFITE SATINATO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, NERO OPACO
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE 1PROFILO, GRAFITE SATINATO
KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALI, NERO
COPPIA GUANCIALINERO
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA







1PH BOLT MONO 1PH BOLT MONO 1PH BOLT MONO

Nero opaco Bianco Antracite satinato

TPH-ALV-01 TPH-ALV-14 TPH-ALV-10
1PH BOLT MONO 1PH BOLT MONO

Blu satinato Grigio

1PH-ALV-06 TPH-ALV-78

RICAMBI 1PH-ALV

CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
RIP-ALT-00Z  VISIERA TRASPARENTE RIP-ABO-O1T  COPPIA GUANCIALINERO
RIP-AKO-O1E  KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 4 VITE NERO INIEZIONE RIP-AZ0-O1E  LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
RIP-AGO-OTT  KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO




1S ZED

TAGLIE:

XS 53-54 cm
S 55-56 cm
M 57-58 cm
L 59 cm

XL 60 cm
XXL 61 cm

PESO MEDIO TG M:
1250 +/- 50 gr

CARTONE DA 6

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:
- Calotta in termoplastica
- Verniciatura antigraffio

VISIERA | FRONTINO:

- Visiera lunga antigraffio

- Occhiale interno parasole
- Frontino con viti

INTERNI:
- Interni removibili
- Guanciali removibili

ACCESSORI:
- Anello antifurto al
cinturino

FRONTINO
IN DOTAZIONE

FRONTINO
IN DOTAZIONE

Il casco 1S & progettato
per permetterti di passare
dalla modalita visiera alla
modalita frontino,
sostituendo facilmente la
visiera con il frontino in
dotazione.




1SH ZED MONO 1SH ZED MONO

Nero opaco

Bianco
1SH-ALV-01 1SH-ALV-14
1SH ZED MONO 1SH ZED MONO

Argento Antracite satinato
1SH-ALV-82

1SH-ALV-10

1SH ZED MONO

Blu satinato
1SH-ALV-06

RICAMBI 1SH-ALV
CODICE DESCRIZIONE CODICE
RIS-AF1-01A FRONTINO  NERO OPACO

R1S-AL1-00Z VISIERA TRASPARENTE

DESCRIZIONE
R1S-AMOQ-01E LEVA MOVIMENTQO QCCHIALE INTERNO

RIS-AGO-01T COPPIA GUANCIALI NERO+NERO
R1S-AZ0-01E LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA

R1S-AI3-00Z OCCHIALE INTERNO FUME' 75%
R1S-AKO-O1E KIT FISSAGGIO VISIERA 2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 2 VITE, NERO GRIGIO INIEZIONE




1T TIKI

TAGLIE:

XS 53-54cm
S 55-56 cm
M 57cm

L 58cm

XL 59 cm

PESO MEDIO TG M:
850 +/- 50gr

CARTONE DA 9

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta in termoplastica
- Verniciatura antigraffio
- Aerazione frontale

VISIERA:
- Occhiale interno

INTERNI:
- Interni removibili

ACCESSORI:

- Cover per le feritoie
in dotazione

- Anello antifurto al
cinturino

COVER
PER LE FERITOIE

IN DOTAZIONE




1TN TIKI MONO 1TN TIKI MONO 1TN TIKI MONO

Nero opaco | Rete Nero Nero opaco | Rete Giallo fluo Nero opaco | Rete Arancione fluo
TTN-AAV-01 TTN-AAV-19 TTN-AAV-17
1TB TIKI MONO 1TA TIKI MONO 1TA TIKI MONO
Bianco | Rete Rosa fluo Antracite satinato | Rete Verde fluo Antracite satinato | Rete Rosso
TTB-AAV-24 TTA-AAV-22 TTA-AAV-03
1TG TIKI MONO 1TU TIKI MONO 1TV TIKI MONO
Giallo opaco | Rete Nero Blu opaco | Rete Argento Verde opaco | Rete Nero
1TG-AAV-01 TTU-AAV-04 1TV-AAV-01

RICAMBI TT-AAV

CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
RIT-AI3-00Z  OCCHIALE INTERNO FUME' 75% RIT-ACO-01T  COLLARE PARANUCA NERO
RIT-AUO-00Z  COPPIA COVER PER PRESE D'ARIA  TRASPARENTE RIT-AMO-01T ~ DEFLETTORE COOPRIMENTO NERO

RIT-ABO-O1T  KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, 1 COLLARE PARANUCA NERO RIT-AZO-O1E  LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




VISIERA SAGOMATA VISIERA LUNGA




TWH WOLLI MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Nero opaco Nero opaco
TWH-DSA-01  TWH-DLA-01

TWH WOLLI MONO

TWH WOLLI MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bianco
TWH-DSA-14 1TWH-DLA-14

TWH WOLLI MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Grigio  Grigio
TWH-DSA-78 1TWH-DLA-78

Visiera sagomata Visiera lunga
Glicine  Glicine
TWH-DSA-75 1TWH-DLA-75

TWI WOLLI ITALIA

Visiera sagomata
Bianco Rosso Verde
TWI-DSA-14

Visiera sagomata
Nero Giallo fluo opaco
TWG-DSA-19

Visiera lunga
Bianco Rosso Verde
TWI-DLA-14

TWG WOLLI DUO

Visiera lunga
Nero Giallo fluo opaco
TWG-DLA-19




TWG WOLLI DUO

Visiera sagomata
Verde Nero opaco
TWG-DSA-07

Visiera sagomata
Grafite Rosso

Visiera lunga
Verde Nero opaco
TWG-DLA-07

TWG WOLLI DUO

Visiera lunga
Grafite Rosso

TWG-DSA-88 TWG-DLA-88
CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
RIW-CS1-00Z  VISIERA SAGOMATA TRASPARENTE RIW-DL1-00Z VISIERA LUNGA TRASPARENTE
RIW-DKO-01E  KIT FISSAGGIO VISIERA2 MECCANISMO, 4 GHIERA, 2 VITE METALLO, NERO INIEZIONE RIW-DKO-01E  KIT FISSAGGIO VISIERA2 MECCANISMO, 4 GHIERA, 2 VITE METALLO, NERO INIEZIONE
RIW-DGO-0TT COPPIA GUANCIALINERO RIW-DGO-0TT COPPIA GUANCIALINERO
RIW-CZ0-01E  LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA RIW-CZ0-01E

LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA




1F SMARTY

TAGLIE:

XS 53-54cm
S 55-56 cm
M 57cm
L58 cm

XL 59 cm

PESO MEDIO TG M:
990 +/- 50gr

CARTONE DA 9

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:
- Calotta in termoplastica
- Verniciatura antigraffio

FRONTINO:
- Frontino con bottoni

INTERNI:
- Guanciali removibili
- Sottomento removibile

ACCESSORI:
- Anello antifurto al
cinturino

RICAMBI TFH-DFA

CODICE DESCRIZIONE
RIF-DFI1-01E FRONTINO CON BOTTONI AUTOMATICI

1FH SMARTY MONO 1FH SMARTY MONO 1FH SMARTY MONO

Nero opaco Bianco Nero
1FH-DFA-01 1FH-DFA-14 1FH-DFA-83




2M FUN

TAGLIE:

YS 47-48 cm
YM 49-50 cm
YL 51-52 cm
YXL 53-54cm

PESO MEDIO TG M:
810 +/- 50gr

CARTONE DA 6

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta in termoplastica
- Verniciatura antigraffio
« Aerazione frontale

VISIERA:
- Visiera lunga antigraffio

INTERNI:

- Interni removibili

- Guanciali removibili

- Sottomento removibile

ACCESSORI:
- Anello antifurto al
cinturino
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2MH FUN MONO 2MH FUN MONO 2MH FUN MONO

Bianco Antracite satinato Giallo opaco
2MH-ALA-14 2MH-ALA-10 2MH-ALA-05
2MH FUN MONO 2MH FUN MONO
Ottanio opaco Fucsia opaco
2MH-ALA-25 2MH-ALA-08

RICAMBI 2MH-ALA
CODICE DESCRIZIONE CODICE

DESCRIZIONE
R2M-AL1-00Z  VISIERA LUNGA TRASPARENTE R2M-AGO-01T  COPPIA GUANCIALINERO

R2M-AKO-0TE  KIT FISSAGGIO VISIERA2 MECCANISMO, 2 GHIERA, 2 VITE NERO INIEZIONE R2M-AMO-O1T  SOTTOMENTO NERO
R2M-APO-01E  PRESA ARIA FRONTALE ~ 1BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, NERO INIEZIONE
R2M-ABO-O1T  KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE, NERO ROSSO

R2M-AZO-O1E  LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICROMETRICA
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GIACCA ANTIPIOGGIA CLASSICA WINTER

CODICE ARTICOLO SINGOLO

- CUCITURE
J022-00 IMPERMEABILE ]
TAGLIE XS, 8, M, L, XL, XXL, XXXL
RESISTENTE PROTEZIONE
AL VENTO TERMICA
COLORE NERO
COMPOSIZIONE
PU + POLIESTERE FODERA . TAGLIO LUNGO
TIPO CONFEZIONE SINGOLA
P CHIUSURA CON
CON £ TRAPPOLA
CARTONE DA PEZZI 20 CAPPUCCIO ANTIACQUA
. o . . . . o . . . RIVESTIMENTO UFL!r"gZﬂZfl\_r
Giacca lunga antipioggia con rivestimento impermeabile in PU a elevata colonna d'acqua, realizzata in materiale PU INPU

ULTRAMATT, con cuciture termosaldate, zip frontale con trappola antiacqua e faldone per massima tenuta. Leggera e
morbida con fodera interna termica in pile, cappuccio ergonomico e sistema di ventilazione sulla schiena. Dotata di
regolazione ai polsini e due tasche esterne. La taglia & calcolata considerando che il capo sara indossato senza giacca sotto.

Long rain racket with waterproof PU coating at high water column, realized in ULTRAMATT material, with heat-sealed
seams, front zip with water ran-off flap and folder for maximum hold. Soft and light, With thermal fleece lining, ergonomic
hood and air system on the back Equipped with adjustable cuffs and external pockets. The size is calculated considering
that the garment will be worn without a jacket underneath.
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GIACCA ANTIPIOGGIA CLASSICA

IMPERMEABILE

RESISTENTE
ALVENTO

- TAGLIO LUNGO

PU

168

CHIUSURA CON
TRAPPOLA
ANTIACQUA

TASCA
ESTERNA

RIVESTIMENTO
INPU

CUCITURE
NASTRATE

FODERA
INTERNA

CON
CAPPUCCIO

REGOLAZIONE

lﬁ AL POLSO

VENTILAZIONE
INTEGRATA

FINITURA
ULTRAMATT

| ANTIPIOGGIA | JO2 CLASSICA

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

PU + POLIESTERE

SACCHETTQO PLASTICA RICHIUDIBILE

J002-00

XS, S M, L, XL, XXL

NERO

20

Giacca lunga antipioggia con rivestimento impermeabile in PU a elevata colonna d'acqua, realizzata in materiale
ULTRAMATT con cuciture termosaldate, zip frontale con trappola antiacqua e faldone per massima tenuta. Leggera e
morbida, con fodera interna, cappuccio ergonomico e sistema di ventilazione sulla schiena. Dotata di regolazione ai polsini
e due tasche esterne. La taglia & calcolata considerando che il capo sara indossato senza giacca sotto.

Long rain racket with waterproof PU coating at high water column, realized in ULTRAMATT material with heat-sealed
seams and front zip with water ran-off flap and folder for maximum hold. Light and soft, with inner lining, ergonomic hood
and air system on the back Equipped with adjustable cuffs and external pockets. The size is calculated considering that

the garment will be worn without a jacket underneath.



CODICE ARTICOLO SINGOLO
CUCITURE

J001-00 IMPERMEABILE NRSTRATE
TAGLIE XS, 5, M, L, XL, XXL
v Y e
COLORE NERO
COMPOSIZIONE
PU + POLIESTERE TAGLIO CORTO capPUCTIO
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE
TASCA VENTILAZIONE
CARTONE DA PEZZI 25 ESTERNA INTEGRATA
RIVESTIMENTO T
. ) N . . . S ' . N . ULTRAMATT
Giacca antipioggia con rivestimento impermeabile in PU a elevata colonna d'acqua, realizzata in materiale ULTRAMATT con PU INPU

cuciture termosaldate e zip impermeabile. Leggera e morbida, con fodera interna, cappuccio ergonomico e sistema di
ventilazione sulla schiena. Dotata di elastico ai polsini e due tasche esterne con zip impermeabile. La taglia & calcolata
considerando che il capo sara indossato senza giacca sotto..

Rain jacket with waterproof PU coating at high water column, realized in ULTRAMATT material with heat-sealed seams
and waterproof zip. Light and soft, with inner lining, ergonomic Hood, and air system on the back Equipped with elastic at
cuffs and external pockets with waterproof zip. The size is calculated considering that the garment will be worn without a
Jjacket underneath.
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170

CUCITURE
IMPERMEABILE Nty
RESISTENTE FODERA
AL VENTO INTERNA
CON CAPPUCCIO
TAGLIO CORTO BERMCVIEIE
CHIUSURA CON RECOLAZIONE
TRAPPOLA o
ANTIACQUA
REGOLAZIONE TASCA
ALLA CAVIGLIA ESTERNA
TASCA INSERTI
INTERNA RIFRANGENTI
CUSTODIA
COMPATTABILE - INCLUSA

| ANTIPIOGGIA | E31CLASSICO

INCLUSO NEL SET | PACKAGE CONTENT

CODICE ARTICOLO SINGOLO

E031-00
TAGLIE XS, S, M, L, XL, XXL
COLORE NERO
COMPOSIZIONE POLIESTERE + PVC

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTONE DA PEZZI 10

Set antipioggia in tessuto sintetico impermeabile a elevata colonna d'acqua, composto da giacca, pantalone e copristivali.
Dotato di cuciture nastrate e inserti rifrangenti. Ottimo per ripararsi da pioggia e vento. Giacca con fodera interna in rete,
due tasche esterne, cappuccio removibile ed estraibile dal collo, collo in microfibra, regolazione al collo e alle maniche,
elastico in vita, zip frontale con trappola antiacqua e faldone per massima tenuta. Pantalone con elastico in vita e
regolazione alle caviglie. Copristivali con suola in gomma antiscivolo, regolazione al ginocchio, elastico superiore e cerniera
laterale. Minimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia a zainetto inclusa. La taglia & calcolata considerando che
il capo sara indossato con una giacca sotto.

Rainwear set in waterproof synthetic fabric at high water column, composed by jacket, trousers and boots covers.
Equipped with taped seams and reflective inserts. Excellent to shelter from rain and wind. Jacket with inner net lining, two
external pockets and hood removable from the collar, collar in microfiber, collar and sieeves adjustable, waist elastic, front
Zipper with water ran-off flap and foider for maximum hold. Trousers with elastic at waist and ankle adjustment. Boots
covers with anti-slip rubber sole, knee adjustment and side zip. Space saving: it can be easily stored in the included
backpack case. The size is calculated considering that the garment will be worn with a jacket underneath.



SET ANTIPIOGGIA CLASSICO

CODICE ARTICOLO SINGOLO E031-01

TAGLIE XS, 8, M, L, XL, XXL

COLORE NERO / GIALLO FLUO

COMPOSIZIONE POLIESTERE + PVC

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTONE DA PEZZI

Set antipioggia in tessuto sintetico impermeabile a elevata colonna d'acqua, composto da giacca, pantalone e copristivali.
Dotato di cuciture nastrate e inserti rifrangenti. Ottimo per ripararsi da pioggia e vento. Giacca in giallo alta visibilita, con
fodera interna in rete, due tasche esterne, cappuccio removibile ed estraibile dal collo, collo in microfibra, regolazione al
collo e alle maniche, elastico in vita, zip frontale con trappola antiacqua e faldone per massima tenuta. Pantalone con
elastico in vita e regolazione alle caviglie. Copristivali con suola in gomma antiscivolo, regolazione al ginocchio, elastico
superiore e cerniera laterale. Minimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia a zainetto inclusa. La taglia &
calcolata considerando che il capo sara indossato con una giacca sotto.

Rainwear set in waterproof synthetic fabric, composed by jacket, trousers and boots covers. Equipped with taped seams
and reflective inserts. Excellent to sheliter from rain and wind. Jacket in yellow high visibility with inner net lining, external
pockets and hood removable from the coliar, colfar in microfiber, collar and sleeves adjustable, waist elastic, front zip with
water ran-off flap and foider for maximum hoid.With neck and sleeve adjustment. Trousers with elastic at waist and ankle
adjustment. Boots covers with anti-slip rubber sole, knee adjustment and side zip. Space saving: it can be easily stored in
the included backpack case. The size is caiculated considering that the garment will be worn with a jacket underneath.

INCLUSO NEL SET | PACKAGE CONTENT

CUCITURE
IMPERMEABILE Nty
RESISTENTE N\ FODERA
AL VENTO INTERNA
CON CAPPUCCIO
TAGLIO CORTO BERMOMIEIE
EhISSURACEN REGOLAZIONE
TRAPPOLA SosAzn
ANTIACQUA
REGOLAZIONE TASCA
ALLA CAVIGLIA ESTERNA
TASCA INSERTI
INTERNA RIFRANGENTI
COLORE
ALTA VISIBILITA COPATTABILE
cusToDIA

INCLUSA
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INCLUSO NEL SET | PACKAGE CONTENT

CODICE ARTICOLO SINGOLO
IMPERMEABILE L E034-00

TAGLIE XS, S M, L, XL, XXL

"R KB
COLORE NERO
COMPOSIZIONE
TAGLIO CORTO SN POLIESTERE + PVC
TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SACCHETTO PLASTICA
4d CH.,'.giggéchN REGOLAZIONE
ANTIACQUA AL POLSO CARTONE DA PEZZ| 10
REGOLAZIONE TASCA
ALLA CAVIGLIA ESTERNA

Set antipioggia in tessuto sintetico impermeabile a elevata colonna d'acqua, composto da giacca e pantalone. Dotato di
cuciture nastrate e inserti rifrangenti. Ottimo per ripararsi da pioggia e vento. Giacca con fodera interna in rete, due tasche
esterne, cappuccio Estraibile dal collo, regolazione al collo e alle maniche, zip frontale con trappola antiacqua e faldone per
/' INSERTI massima tenuta. Pantalone con elastico in vita e regolazione alle caviglie. Pantalone con elastico in vita e regolazione alle
RIFRANGENTI COMPATTABILE P L . .. . P . .
caviglie. Minimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia inclusa. La taglia & calcolata considerando che il capo
sara indossato con una giacca sotto.

SReroia Rainwear set in waterproof synthetic fabric, composed by jacket and trousers. Equipped with taped seams and reflective
- inserts. Excellent to sheiter from rain and wind. Jacket with external pockets, hood removable from the collar and inner net
lining. With neck and sleeve adjustment, front zip with water ran-off flap and folder for maximum hold. Trousers with
elastic at waist and ankle adjustment. Space saving: it can be easily stored in the included case. The size is calculated
considering that the garment will be worn with a jacket underneath. The size is calculated considering that the garment

will be worn with a jacket underneath.
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INCLUSO NEL SET | PACKAGE CONTENT

CODICE ARTICOLO SINGOLO
CUCITURE

E034-01 IMPERMEABILE NASTRATE
TAGLIE XS, 5, M, L, XL, XXL
"I ) e
COLORE NERO / GIALLO FLUO

COMPOSIZIONE
POLIESTERE + PVC . S EIDEEETS AN

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CHIUSURA CON

REGOLAZIONE

CARTONE DA PEZZI 10 ANTACQUA ALPOLSO
REGOLAZIONE TASCA

Set antipioggia in tessuto sintetico impermeabile a elevata colonna d'acqua, composto da giacca e pantalone. Dotato di ALLA CAVIGLIA ESTERNY
cuciture nastrate e inserti rifrangenti. Ottimo per ripararsi da pioggia e vento. Giacca in giallo alta visibilita, con fodera
interna in rete, due tasche esterne, cappuccio Estraibile dal collo, regolazione al collo e alle maniche, zip frontale con
trappola antiacqua e faldone per massima tenuta. Pantalone con elastico in vita e regolazione alle caviglie. Pantalone con / R.F'E'iﬁéé'm. ArSOLoRE
elastico in vita e regolazione alle caviglie. Minimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia inclusa. La taglia &
calcolata considerando che il capo sara indossato con una giacca sotto.
Rainwear set in waterproof synthetic fabric at high water column, composed by jacket and trousers. Equipped with taped COPATTABILE SheroRia
seams and reflective inserts. Excellent to shelter from rain and wind. Jacket in yellow high visibility, with inner net lining, -

with external pockets, hood removable from the collar and inner liner. With neck and sleeve adjustment, front zip with
water ran-off flap and folder for maximum holid. Trousers with elastic at waist and ankle adjustment. Space saving: it can
be easily stored in the included case. The size is caiculated considering that the garment will be worn with a jacket
underneath.
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TRENCH ANTIPIOGGIA PONDER

IMPERMEABILE

RESISTENTE
ALVENTO

. TAGLIO LUNGO

CHIUSURA CON
TRAPPOLA
ANTIACQUA

TASCA
ESTERNA
VENTILAZIONE

INTEGRATA

CUSTODIA

- INCLUSA

CUCITURE
NASTRATE

FODERA
INTERNA

CON
CAPPUCCIO

REGOLAZIONE
AL POLSO
TASCA

INTERNA

COMPATTABILE

174 | ANTIPIOGGIA | EO5 PONDER

CODICE ARTICOLO SINGOLO

EO5B-00
TAGLIE S, M, L, XL, XXL
COLORE NERO
COMPOSIZIONE POLIESTERE + PVC
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CARTONE DA PEZZI 10

Trench antipioggia in tessuto sintetico impermeabile con fodera interna a rete. Dotato di cappuccio estraibile dal colletto,
presa d'aria posteriore, doppia chiusura con zip e automatici, regolazione collo e polsi, inserti rifrangenti e tasca esterna ed
interna. Inserto frontale con zip sulle ginocchia per un maggior comfort e una maggiore protezione durante la guida.
L'inserto permette di aprire la parte inferiore della giacca in modo da ottenere una corretta posizione di guida e, allo stesso
tempo, avere le gambe sempre protette. Ottimo per riparare da pioggia e vento. Massima protezione estremamente
compattabile: si ripiega facilmente nella borsa in dotazione. La taglia ¢ calcolata considerando che il capo sara indossato
coh una giacca sotto.

Rainproof long jacket in waterproof synthetic fabric with breathable inner lining. Equipped with extractable hood from
neck collar, rear air vent, double zip closure and snap fastener, neck and wrists adjustment, reflective inserts and external
and internal pocket. Front insert with zip at knees for a higher comfort and a higher protection while driving. The insert
allows to open the lower part of the jacket so to get a correct driving position and, at the same time, to have always the
legs protected. Excellent to repair from rain and wind. Maximum protection extremely compactable: it can be easily folded
in the supplied bag. The size is calculated considering that the garment will be worn without a jacket underneath.




PANTALONI ANTIPIOGGIA ULTRA

CODICE ARTICOLO SINGOLO

E052-00
TAGLIE S, M, L, XL, XXL
COLORE NEROC
COMPOSIZIONE POLIESTERE
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CARTONE DA PEZZI 10

Pantalone antipioggia in tessuto sintetico impermeabile. Dotato di cuciture
nastrate ed elastico in vita e alle caviglie. Ottimo per ripararsi da pioggia e
vento. Minimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia inclusa.

Rainproof trousers in waterproof synthetic fabric. Equipped with taped
seams and elastic at waist and ankles. Great to shefter from rain and wind.
Space saving: the whole can be packed away in the supplied bag.

IMPERMEABILE ﬁgg_:_TQUA?rE
RESISTENTE
AL VENTO COMPATTABILE

CUSTODIA

- INCLUSA

COPRISTIVALI ANTIPIOGGIA DRIVE

CODICE ARTICOLO SINGOLO

E051-00
TAGLIE S (38-39), M (42-43), L (44-45), XL (46-47), XXL (48-49)
COLORE NERO
COMPOSIZIONE POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI 10

Copristivali in tessuto sintetico impermeabile. Dotati di cuciture nastrate,
inserti rinfrangenti, cerniera laterale, regolazione al ginocchio con velcro,
elastico sul piede e suola rigida in gormma antiscivolo. Ottimi per ripararsi
dalla pioggia. Pochissimo ingombro: si ripongono comodamente nella
custodia inclusa.

Boots cover in waterproof synthetic fabric. Equipped with taped seams,
reflective inserts, side zipper, adjustable at knee with velcro, elastic on foot
and stiff sole in anti-slip rubber. Great to shelter from rain. Space saving: they
can be easily stored in the included case.

CUCITURE

IMPERMEABILE NASTRATE
REGOLAZIONE

RESISTENTE
AL VENTO ALLA CAVIGLIA
INSERTI

RIFRANGENTI COMPATTABILE

ADVANCED CUSTODIA

GRIP SYSTEM - INCLUSA
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CINTURA LOMBARE AIRBELT

VENTILAZIONE CODICE ARTICOLO SINGOLO
TRASPIRANTE INTEGRATA
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
TAGLIE
COLORE
COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

A030-00
5 PEZZI = K-A030-00-05A
UNICA
NERO
POLIESTERE
SACCHETTO PLASTICA
40

Fascia lombare comoda e pratica, che garantisce stabilita e supporto alla zona addominale e lombare ideale per prevenire
o attenuare il mal di schiena tipico degli sport motociclistici e invernali. Dotata di pannelli di ventilazione che la rendono pit
traspirante e permettono la dissipazione dell'umidita. Le stecche dorsali sono calibrate per offrire la giusta rigidezza utile al
supporto della muscolatura evitando qualunque tipo di stress. Regolazione con velcro. Lunghezza non in tensione 122cm.

Lumbar band comfortable and practical, which guarantees stability and support to the abdominal and lumbar area. it is
ideal to prevent or mitigate the back pain typical of the winter and motorcycles sports. It is equipped with ventilations
panels which make the product breathable and let draw moisture away. The dorsal splints are adjusted to offer the right
rigidity, useful to the musculature support and avoid any kind of stress. It is adjustable via Velcro. Length (unstretched) 122

cm.
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CODICE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

A031-00
4 PEZZ| = K-A031-00-04A
UNICA
NERO
POLIESTERE
SACCHETTO PLASTICA
50

Cintura dotata di giunti elastici laterali. Fascia lombare comoda e pratica, che garantisce stabilita e supporto alla zona
addominale e lombare ideale per prevenire o attenuare il mal di schiena tipico degli sport motociclistici e invernali. Dotata
di pannelli di ventilazione che la rendono piu traspirante e permettono la dissipazione dell'umidita. Le stecche dorsali sono
calibrate per offrire la giusta rigidezza utile al supporto della muscolatura evitando qualunque tipo di stress. Regolazione
con doppio velcro e microregolazione aggiuntiva con doppio elastico. Lunghezza non in tensione 106cm.

Belt equipped with lateral flexible joints. Lumbar band comfortable and practical, which guarantees stability and support
to the abdominal and lumbar area. it is ideal to prevent or mitigate the back pain typical of the winter and motorcycles
sports. It is equipped with ventilations panels which make the product breathable and let draw moisture away. The dorsal
splints are adjusted to offer the right rigidity, useful to the musculature support and avoid any kind of stress. It is adjustable
via a double Veicro and extra micro-adjustment system with double elastic. Length {unstretched) 106cm.

VENTILAZIONE
TRASPIRANTE INTEGRATA

ELASTICIZZATO

A31 PROBELT | ACCESSORI
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RETE CARGOFLASH

178

INSERTI ADVANCED
RIFRANGENTI GRIP SYSTEM

ELASTICIZZATO ANTIGRARRIO)

ACCESSORI | A27 CARGOFLASH

CODICE ARTICOLO SINGOLO

A027-00
A027-01

TAGLIE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

COLORE

NERO
ROSSO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

9 PEZZI = K-A027-00-09A
9 PEZZI = K-A027-01-09A

40X40cm, DIAMETRO 4mm

POLIESTERE

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE

50

Rete Ragno elastica con rivestimento in PP antistrappo. Dimensioni 40 x 40 cm. Diametro 4 mm. 6 ganci regolabili con
protezione antiscivolo e antigraffio. Dotata di inserti riflettenti per aumentare la visibilita e la sicurezza passiva. Ideale per
fissare caschi e borse su moto e scooter.
Disponibile in colore nero {cod. AD27-00) e rosso {cod. A027-01).

Rete Ragno elastic with PP's tear-proof coating. Dimensions 40 x 40 cm. Diameter 4 mm. 6 adjustable hooks with
scratchproof and non-slip protection. It is equipped with reflective inserts to increase the visibility and passive security. It's
ideal to fix helmets and bags on motorcycles and scooters.

Available in black colour {cod. A027-00) and red colour {cod. A027-01).




RETE RAGNO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

ADVANCED
A020-00 GRIP SYSTEM

9 PEZZI = K-A020-00-09A
ANTIGRAFFIO

40X40cm, DIAMETRO 4mm

NERO

POLIESTERE + GOMMA

100

Rete Ragno elastica con rivestimento in PP antistrappo. Dimensioni 40 x 40 cm. Diametro 4 mm. 6 ganci regolabili con
protezione antiscivolo e antigraffio. Ideale per fissare caschi e borse su moto e scooter.

Rete Ragno elastic with PP tearproof coating. Dimensions 40 x 40 cm. Diameter 4 mm. 6 adjustable hooks with
scratchproof and non-slip protection. Ideal to fix helmets and bags on motorcycles and scooters.

A20 RAGNO

ELASTICIZZATO

| ACCESSORI | 179




ADVANCED CODICE ARTICOLO SINGOLO COLORE CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
GRIP SYSTEM ANTIGRAFFIO
A025-00 12 PEZZI = K-A025-00-12A
coLoRe A025-01 12 PEZZI = K-A025-01-12A
ANTISPORCO ALTA VISIBILITA*
A025-02 12 PEZZI = K-A025-0212A
A025-03 12 PEZZI = K-A025-03-12A
*MODELLI A025-01, A025-02, A025-03, A025-04, A025-05 A025-04 12 PEZZI = K-A025-04-12A
A025-05 12 PEZZI = K-A025-05-12A
TAGLIE UNICA
COMPOSIZIONE GOMMA
TIPO CONFEZIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE
CARTONE DA PEZZI 500

Cover universale da montare direttamente sulla leva del cambio. In gomma resistente all'usura e flessibile. Forma
ergonomica con rinforzi antiscivolo superiori e inferiori per il massimo comfort. Protegge la calzatura evitando il contatto
diretto con la leva del cambio.

Disponibili in colore nero {cod. A025-00), blu {cod. A025-01), rosso {cod. AD25-02), giallo {cod. A025-03), arancione {cod.
A025-04) e verde {cod. A025-05).

Rubber cover to be mounted directly on the gear lever. In rubber material, flexible and wear resistant. Ergonomic and
non-slip shape for the maximum comfort. It protects the shoe avoiding direct contact with the gear lever.

Available in black colour {cod. A025-00), blue colour {cod. A025-01), red colour {cod. A025-02), yellow colour {cod. A025-03),
orange colour {cod. A025-04) and green colour {cod. A025-05).
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CODICE ARTICOLO SINGOLO REGOLAZIONE ADVANCED

A09B-00 ALLA CAVIGLIA GRIP SYSTEM
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 15 PEZZI = K-AO9B-00-15A
CON FisBia
ELASTICIZZATO
TAGLIE UNICA
COLORE NERO

ANTIGRAFFIO ANTISPORCO

COMPOSIZIONE GOMMA + POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE

CARTONE DA PEZZI 25

Salvascarpe universale in gomma resistente all'usura, antiscivolo e flessibile. Protegge la scarpa evitando il contatto diretto
con la leva del cambio. Adatto a tutte le taglie e facile da indossare. Due metodi di fissaggio con fascia elastica dietro il
tallone o con velcro sui lacci delle scarpe.

Universal shoe saver in rubber. It protect the shoe avoiding the direct contact with the lever gear. Suitable to all sizes and
easy to wear. Two fixing methods:- elastic band behind the heel - Velcro at shoe laces.
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GUANTI COMFORT

MEMBRANA

IMPERMEABILE SNTIIACQUA
PROTEZIONE
RESISTENTE
ALVENTO IR
REGOLAZIONE
FODERA
INTERNA (LFelED
COMPATIBILE ADVANCED
TOUCHSCREEN GRIP SYSTEM

ELASTICIZZATO

182 | GUANTI | GO6 COMFORT

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

G006-00
X5/S (7,5-8), M (8,5-9), L (9,5), XL/XXL (10-10,5)
NERO

77% POLIESTERE + 23% PU

SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE DA APPENDERE

60

Guanti impermeabili con dorso in tessuto elasticizzato e palmo in tessuto scamosciato sintetico. Compatibili touchscreen.
Membrana interna antiacqua in TPU ad alta impermeabilita. Fodera interna in pile. Bordo di finitura in ecopelle. Inserti
rinforzati antiscivolo su palmo e pollice. Regolazione antiscalzamento con velcro al polso. Protezione perfetta per pioggia e

vento.

Waterproof gloves with back in elasticized fabric and palm in synthetic suede fabric. They're touchscreen compatible.
Inner waterproof membrane in TPU in high waterproofing. Fleece inner linings. Finishing edge in eco-leather. Anti-slip
reinforced inserts on palm and thumb. Anti-removing adjustment with Velcro on wrist. Perfect protection from rain and

wind.




CODICE ARTICOLO SINGOLO MEMBRANA

G001-00 IMPERMEABILE SNIIACQUA
TAGLIE XS (75),5(8), M (8,5), L {9), XL (9,5), XXL (10-10,5)
RESISTENTE BROTEZIONE
ALVENTO IR
COLORE NERO
COMPOSIZIONE . REGOLAZIONE
80% NYLON + 20% PU | 100% POLIESTERE %, Iﬁl?’ggﬁﬁ 4 = AL POLSO.
TIPO CONFEZIONE SINGOLA
INSERTI ADVANCED
CARTONE DA PEZZI RIFRANGENTI GRIP SYSTEM

60

Guanto impermeabile da moto certificato secondo le pil recenti direttive CE di livello 1. Guanto
lungo adatto ad ogni condizione meteo: |la fodera interna termica in pile e la membrana interna
anti-acqua in TPU riparano da freddo, vento e intemperie. La regolazione antiscalzamento al polso
e il palmo in tessuto antiscivolo, con inserto rinforzato, lo mantengono ben saldo alle mani.
Compatibili touchscreen. Banda riflettente laterale per aumentare la visibilita e sicurezza passiva.

Motorcycles’ waterproof glove certified in accordance with the latest CE level 1 regulations. Long

glove, adapt to any weather condition: the thermic fleece inner lining and the TPU inner EN 13594:2015
waterproof membrane repair from cold, wind and bad weather. The anti-removing adjustment

at wrist and the palm in anti-slip fabric, with reinforced inserts, maintain the glove firmly on the

hands. They're touchscreen compatible. Side reflective bands increase the visibility and the

passive safety.
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IMPERMEABILE
RESISTENTE
ALVENTO

‘\53}'"_.. FODERA

INTERNA
INSERTI
RIFRANGENTI

CINGHIA
CON FIBBIA

184 | COPRIGAMBE

CUCITURE
NASTRATE

PROTEZIONE
TERMICA

TASCA
ESTERNA

CINGHIA
REGOLABILE

DIA

CUSTO
- INCLUSA

| DO7 CLASSICO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

D007-00
TAGLIE UNICA
COLORE NERO
COMPOSIZIONE POLIESTERE
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CARTONE DA PEZZI 10

Coprigambe universale in tessuto sintetico impermeabile con fodera interna in simil-pellicciotto. Dotato di inserti
rifrangenti e tasca laterale. Facile da indossare grazie alla regolazione in vita. Sistema di espansione frontale con zip per un
maggior comfort. Ottimo per ripararsi da pioggia e vento. Pochissimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia
inclusa.

Universal legs cover in synthetic waterproof fabric and inner lining in faux-fur. Equipped with reflective inserts and side
pocket. Easy to wear thanks to the waist adjustment. Front expansion system with zip for a higher comfort. Excellent to
repair from rain and wind. space saving: it can be easily foided in the supplied bag




CODICE ARTICOLO SINGOLO CUCITURE

D003-00 IMPERMEABILE NASTRATE
TAGLIE UNICA
PROTEZIONE
RESISTENTE
COLORE AL VENTO TERMICA
NERO
COMPOSIZIONE
POLIESTERE + PVC CINGHIA
RooERS REGOLABILE
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CINGHIA CON CUSTODIA
FIBBIA

CARTONE DA PEZZI

- INCLUSA
20

Coprigambe universale in tessuto sintetico impermeabile con fodera interna trapuntata. Facile da indossare grazie alla
regolazione in vita. Ottimo per ripararsi da pioggia e vento. Si ripone comodamente nella custodia inclusa per un minimo
ingombro.

Universal legs cover in synthetic waterproof fabric and quiited inner lining. Easy to wear on thanks to the waist
adjustment. Excellent to repair from rain and wind. it can be easily folded in the supplied bag.
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COPRIMANOPOLE FUR

CODICE ARTICOLO SINGOLO

D009-00
TAGLIE UNICA
COLORE NERO
COMPOSIZIONE POLIESTERE
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CARTONE DA PEZZI 10

Coprimanopole in tessuto sintetico impermeabile e interno in eco-pellicciotto. Si fissano
facilmente ad ogni tipo di manubrio grazie alle cinghie regolabili. Ottime per riparare le
mani da pioggia e vento. Pochissimo ingombro: si ripongono comodamente nella
custodia inclusa.

Hand grip covers in waterproof synthetic fabric and faux-fur interior. They are easily fixed
to any type of handlebar thanks to adjustable straps. Excellent to repair your hands from
wind and rain. Extremely compactable: they can be easily folded in the supplied bag.

IMPERMEABILE ﬁxg_lr'l'pki\l_?rlé
PROTEZIONE
RIS TERMICA
™ INSERTI
\ FODERA
3 INTERNA / RIFRANGENTI

CINGHIA CUSTODIA

REGOLABILE - INCLUSA

CODICE ARTICOLO SINGOLO

DO19-00
TAGLIE UNICA

COLORE NERG
COMPOSIZIONE NEOPRENE + POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTONE DA PEZZI 2

Coprimanopole in neoprene impermeabile. Dotate di fodera interna in eco-pelliccia e
bande riflettenti laterali. Si fissano facilmente ad ogni tipo di manubrio grazie alle cinghie
regolabili. Ottime per riparare le mani da pioggia e vento. Confezione a zainetto di
minimo ingombro.

Hand grip covers in waterproof neoprene. Equipped with internal faux fur lining and
reflective side bands. They are easily fixed to any type of handlebar thanks to the
adjustable straps. Excellent for repairing hands from rain and wind. Rucksack package
with minimum size.

CUCITURE cusTODIA
IMPERMEABILE NASTRATE - INCLUSA
PROTEZIONE
RESISTENTE
ALVENTO TERMICA

&
BANDE
@ RODER / RIFLETTENTI

INTERNA

CINGHIA
ELASTICIZZATO REGOLABILE

N



CODICE ARTICOLO SINGOLO

€016-00
TAGLIE M {62 x 92 cm), L {74 x 100 cm), XL (80 x T8 cm), XXL {105 x 145 cm)
COLORE NERO
COMPOSIZIONE POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE DA APPENDERE
CARTONE DA PEZZI 12

Coprisella in tessuto impermeabile. Ottimo per riparare la sella dello scooter da pioggia e polvere. Dotato di
bordo di fissaggio elasticizzato regolabile ed elastico regolabile aggiuntivo per una migliore aderenza alla
forma della sella. Pochissimo ingombro: si ripone comodamente nella custodia inclusa.

Seat cover in waterproof fabric. Very useful to protect the scooter seat from rain and dust. Equipped with
elastic fixing trim and additional adjustable elastic for a better adherence to seat shape. Space saving: it can

CODICE ARTICOLO SINGOLO

C017-00
TAGLIE M {62 x 92 cm), L {74 x 100 em), XL (80 x T18 cm), XXL {105 x 145 cm)
COLORE NERO
COMPOSIZIONE TPU
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO IN PLASTICA RICHIUDIBILE DA APPENDERE
CARTONE DA PEZZI 10

Telo coprisella idrorepellente elasticizzato. Realizzato in TPU, un materiale idrorepellente ad alta resistenza ed
elasticita che permette una perfetta aderenza alla forma della sella. Dotato di elastico di chiusura regolabile al
bordo ed elastico di fissaggio regolabile per la sagomatura della sella. Ottimo per riparare la sella dello scooter
da pioggia e polvere. Poco spazio: si ripone facilmente nella borsa inclusa.

Water repellent stretch seat cover sheet. Made in TPU, a water-repellent material with high resistance and
elasticity that allows a perfect adherence to the shape of the saddle. Equipped with closure elastic
adjustable at the edge and adjustable fixing elastic for the shaping of the saddle. Great to repair the scooter
saddle from rain and dust. Very little space: it is easily stored in the included bag.

IMPERMEABILE

FODERA
INTERNA

ANTIGRAFFIO

CUCITURE
NASTRATE

ELASTICIZZATO

ANTISPORCO

IMPERMEABILE

ELASTICIZZATO

ANTISPORCO

CUCITURE

NASTRATE

ANTIGRAFFIO

ODIA

CUST
- INCLUSA
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COPRIMOTO IDRO

IMPERMEABILE

ELASTICIZZATO

CINGHIA
CON FIBBIA

ANTISPORCO

CUSTODIA

- INCLUSA

188

| COPRIMOTO

CUCITURE
NASTRATE

CINGHIA
REGOLABILE

ANTIGRAFFIO

ANELLO PER
ANTIFURTO

| C20IDRO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

C020-00
TAGLIE M (203 x 89 x 120 cm), XL {246 x 104 X127 cm)
COLORE NERO
COMPOSIZIONE TPU

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTONE DA PEZZI

Telo coprimoto idrorepellente elasticizzato antigraffio. Realizzato in TPU, un materiale idrorepellente ad alta resistenza ed
elasticita che permette una perfetta aderenza al profilo e alle forme della moto. Dotato di anelli per antifurto, cuciture
nastrate e cinghia di fissaggio centrale. Ottimo per riparare moto o scooter da pioggia e polvere. Pochissimo ingombro: si
ripone comodamente nella borsa con manico inclusa.

Anti-scratch water-repellent motorcycle cover sheet. Made in TPU, a water-repellent material with high resistance and
elasticity that aliows a perfect adherence to the profile and shapes of the motorcycie. Equipped with anti-theft rings, taped
seams and central fixing strap. Great for repairing motorcycles or scooters from rain and dust. Very little space: it is easily
stored in the bag with handle inciuded.




COPRIMOTO FIRE

s =T

CODICE ARTICOLO SINGOLO &

C013-00 “ IMPERMEABILE
TAGLIE

L (229 x 99 x 125 cm), XL {246 X 104 x 127 cm), XXL {264 X 104 x 127 cm)
~ INTERNA
COLORE B
COMPOSIZIONE
Pvc + PP i oShiE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA T
CARTONE DA PEZZI %0 * ANTISPORCO

PROTEZIONE
) ) ) . ) ) ) . ) R b IGNIFUGA
Telo coprimoto in tessuto impermeabile con fodera antigraffio, cuciture nastrate, anelli per antifurto e protezione ignifuga
ad altezza marmitta e cinghia di fissaggio centrale. Ottimo per riparare moto e scooter da pioggia e polvere. Pochissimo
ingombro: si ripone comodamente nella borsa con manico inclusa.

Motorcycle cover cloth in waterproof fabric with anti-scratch lining, taped seams, anti-theft rings, flame protection and
central fastening strap. Great for repairing motorcycles or scooters from rain and dust. Very little space: it is easily stored
in the bag with handle inciuded.

C13 FIRE

CUCITURE
NASTRATE

CINGHIA
REGOLABILE

ANELLO
PER ANTIFURTO

=)
g

CUSTODIA

- INCLUSA
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COPRIMOTO CLASSICO

IMPERMEABILE CCITURE
INTERRA REGOLABILE
CSNEBEIA ANTIGRAFFIO
ANELLO PER
ANTISPORCO ANTIFURTO
CUSTODIA

- INCLUSA

120 | COPRIMOTO | Cl12 CLASSICO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

C012-00

M (203 x 89 X 120 cm), L (229 x 99 X 125 cm),
XL (246 X 104 X 127 cm), XXL (264 X 104 X 127 c¢m)

NERO

PVC + PP

SACCHETTO PLASTICA

10

Telo coprimoto in tessuto impermeabile con fodera antigraffio, cuciture nastrate, anelli per antifurto e cinghia di fissaggio
centrale. Ottimo per riparare moto e scooter da pioggia e polvere. Pochissimo ingombro: si ripone comodamente nella

borsa con manico inclusa.

Motorcycle cover cloth in waterproof fabric with anti-scratch lining, taped seams, anti-theft rings and central fastening
strap. Great for repairing motorcycles or scooters from rain and dust. Very little space: it is easily stored in the bag with

handle included.




COPRISCOOTER WIND

CODICE ARTICOLO SINGOLO

€018-00
TAGLIE L (203 x 89 x 135/165 cm), XL (229 x 89 x 140/170 cm), XXL (246 X 89 X 144/175 cm)
COLORE NERO
COMPOSIZIONE PVC + PP
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO IN PLASTICA
CARTONE DA PEZZI 10

Telo copriscooter in tessuto impermeabile con fodera antigraffio, cuciture nastrate e anelli per antifurto e cinghia di
fissaggio centrale. Dotato di prolunga a scomparsa per coprire facilmente il parabrezza e predisposizione per coprire il
bauletto. Ottimo per riparare lo scooter da pioggia e polvere. Pochissimo ingombro: si ripone comodamente nella borsa con
manico inclusa.

Motorcycle cover cloth in waterproof fabric with anti-scratch lining, taped seams, anti-theft rings and central fastening
strap. Equipped with hidden extension to easily cover the windshield and predisposition to easily cover the topcase. Great
for repairing motorcycles or scooters from rain and dust. Very little space: it is easily stored in the bag with handle included.

IMPERMEABILE

FODERA
INTERNA

CINGHIA
CON FIBBIA

ANTISPORCO

CUSTODIA
INCLUSA

C18 WIND

CUCITURE
NASTRATE

CINGHIA
REGOLABILE

S ANTIGRAFFIO

4

R

ANELLO PER
ANTIFURTO
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IMPERMEABILE

TASCA
ESTERNA

CINGHIA
REGOLABILE

192 | BORSE | BO1LEG

FODERA
INTERNA

INSERTI
RIFRANGENTI

CINGHIA
CON FIBBIA

CODICE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

B001-00
3 PEZZI = K-BO01-00-03A
230X160mm
NERO
POLIESTERE
SACCHETTO PLASTICA
50

Marsupio da gamba in tessuto impermeabile dotato di due capienti tasche con zip a doppio cursore, cinghie di fissaggio
regolabili alla vita e alla gamba con pratiche clip di apertura/chiusura. Grazie alla cinghia da vita removibile, pud essere
agganciato anche direttamente alla cintura. Puo essere indossato anche in vita come marsupio tramite due appositi

passanti. Inserti rifrangenti.

Leg pouch in waterproof fabric equipped with two large pockets with double-slider zip, adjustable fastening straps at the
waist and leg with practical opening / closing clips. Thanks to the removable waist strap, it can also be hooked directly to
the belt. it can aiso be worn at the waist as a pouch through two special foops.



CODICE ARTICOLO SINGOLO \‘:}}. FODERA

B002-00 IMPERMEABILE INTERNA
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5 PEZZI = K-B002-00-05A

RSN INTERNA
TAGLIE 190X140mm
COLORE
INSERTI
NERO / RIFRANGENTI REGOLABILE

COMPOSIZIONE POLIESTEREE

CINGHIA
CONFIBBIA
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTONE DA PEZZI 50

Marsupio da gamba in tessuto impermeabile dotato di due tasche e tasche internain rete, cinghie di fissaggio regolabili alla
vita e alla gamba con pratiche clip di apertura/chiusura. Grazie alla cinghia da vita removibile, pud essere agganciato anche
direttamente alla cintura. Inserti rifrangenti. Ingombro contenuto.

Leg bag in waterproof fabric equipped with two pockets and one inner net-pocket. Adjustable fixing belts for waist and leg
with practical opening/closing clips systems. Thanks to the removable waist belt, it could be even hooked directly to the
belt. Small footprint. Reflective inserts.
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ZAINO POCKET

CODICE ARTICOLO SINGOLO

A022-00
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 8 PEZZI = K-A022-00-08A
TAGLIE 7 LITRI

COLORE GIALLO FLUO

COMPOSIZIONE POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTONE DA PEZZI 50

Zaino in tessuto impermeabile, ultra leggero (circa 130g) e pieghevole.
Compatto ma capiente (17 litri). Si ripiega all'interno della tasca frontale e si
trasforma in una piccola borsa facile da trasportare. Dotato di una tasca
esterna frontale con zip, due tasche laterali esterne in rete, & una tasca
interna. Dispone di spallacci regolabili imbottiti con rete traspirante.
Dimensioni aperto: 42 x 30 x 14 ¢m, dimensioni chiuso: 23 x 18 X 4 cm.

Rucksack in waterproof fabric, ultra light (about 130g) and foidable.
Compact but capacious (about 17 L). It folds inside the front pocket and turns
into a small bag easily to carry. Equipped with an external front pocket with
zip, two external meshed side pockets, and an inner pocket. It is equipped
with adjustable padded shoulider straps, with breathable net. Dimensions
when open: 42 x 30 x 14 cm; dimensions when closed: 23 x 18 x 4 cm.

TASCA

IMPERMEABILE TRASPIRANTE ESTERNA
TASCA INSERTI COLORE
INTERNA RIFRANGENTI ALTAVISIBILITA
SpALLACCI
MANIGLIA T
COMPATTABILE SUPERIORE |  RecoLasiLi

ANELLI PER
5 AGGANCIO

BLOCCADISCO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

Z001-00
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 6 PEZZI = K-Z001-00-06A
TAGLIE 40mm con perno 1T0mm

COLORE GIALLO
COMPOSIZIONE ZINCO + ACCIAIO

TIPO CONFEZIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE
CARTONE DA PEZZI s

Bloccadisco da 40 mm in lega con perno da 10 mm. In dotazione due chiavi. Custodia da manubrio
o telaio inclusa. La sua compattezza consente |'utilizzo anche su modelli che offrono poco spazio
per l'installazione. Chiusura rapida con pulsante a pressione. Apertura facilitata grazie alla chiave
reversibile.

Alloy disk brake lock 40 mm with 10 mm pin. Equipped with 2 keys. Equipped with
handlebar/frame bag. Its compactness allows the use even on models that have little space for
installation. Quick closing thanks to the push button. Easy opening thanks to the reversible key.

COLORE
ALTA VISIBILITA
DUE CHIAVI 40 MM
IN DOTAZIONE
8 MM
80 MM
CHIAVE Qromm
REVERSIBILE
CHIUSURA
A PRESSIONE
cusToDIA

- INCLUSA



CODICE ARTICOLO SINGOLO

Z050-00
TAGLIE PASSO 60mm, DIAMETRO 14mm
COLORE NERO
COMPOSIZIONE ACCIAIO + ABS
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SCATOLA
CARTONE DA PEZZI 12

Gancio di ancoraggio passo 60mm,
diametro 14mm con copertura in platica
e 4 tasselli MI0O con sistema
antimanomissione. Sistema di antifurto
permanente da pavimento/parete per
assicurare scooter, biciclette e altri
veicoli. Piastra in acciaio con rivestimento
in plastica e tappi di copertura 130 MM 91 MM

antimanomissione. Oromm

149 MM

[

th
Anchorage hook pitch 60mm, diameter § IS
14mm with plastic covering and 4 raw *a, 5 MM
plugs MI0 with anti-tampering system. \oo\""‘

Floor/ wall permanent anti-theft system
to secure scooter, bicycle and other
vehicles. Steel plate with plastic cover
and anti-tampering cover caps.
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BLOCCADISCO

Z013-00

CODICE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 6 PEZZI = K-Z013-00-06A

TAGLIE 100mm con perno 10mm

COLORE ROSSO

COMPOSIZIONE ACCIAIO + ZINCO + ABS

TIPO CONFEZIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE

CARTONE DA PEZZI 6

Bloccadisco in acciaio da 100 mm con perno da 10 mm. Dotato di serratura con protezione
antipolvere. In dotazione tre chiavi, di cui una con luce. Completo di custodia da manubrio o telaio.
Chiusura rapida con pulsante a pressione. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Steel disk brake lock 100 mm with 10 mm pin. Equipped with dust protection lock and three keys,

one led lighted. Complete of handlebar/frame bag. Quick closing thanks to the push button. Easy
opening thanks to the reversible key.

SERRATURA

COLORE PROTEZIONE

ALTA VISIBILITA' ANTIPOLVERE

TRE CHIAVI IN CHIAVE CON
DOTAZIONE LUCE LED &0 MM
9 MM

110 MM

CHIAVE CHIUSURA A
REVERSIBILE PRESSIONE Q)m MM

CUSTODIA

INCLUSA

BLOCCADISCO

Z014-00

CODICE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 6 PEZZI = K-Z014-00-06A

TAGLIE 70mm con perno 5mm

COLORE ROSSO

COMPOSIZIONE ACCIAIO + ZINCO + ABS

TIPO CONFEZIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE

CARTONE DA PEZZI 6

Bloccadisco in acciaio da 70 mm con perno da 5 mm. Dotato di serratura con protezione
antipolvere. In dotazione due chiavi. Completo di custodia da manubrio o telaio. La sua
compattezza consente l'utilizzo anche su modelli che offrono poco spazio per l'installazione.
Chiusura rapida con pulsante a pressione. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Steel disk brake lock 70 mm with 5 mm pin. Equipped with dust protection lock and 2 keys.

Complete of handlebar/frame bag. Quick closing thanks to the push button. Easy opening thanks
to the reversible key.

SERRATURA

COLORE PROTEZIONE
ALTA VISIBILITA ANTIPOLVERE
INDIKDJ(E)'ISA'}II%)‘“E RE\CI:EI!{;\IIBEILE
35 MM
6 MM
70 MM
CHIUSURA A CUSTODIA
PRESSIONE INCLUSA

[ | s MM

ANTIFURTO

| Z13 BLOCCADISCO - Z14 BLOCCADISCO




BLOCCADISCO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

ZO5B-00
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5 PEZZ| = K-ZO5B-00-05A
TAGLIE 96mm con perno da 10mm
COLORE GIALLO
COMPOSIZIONE ZINCO + ACCIAIO
TIPO CONFEZIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE
CARTONE DA PEZZI 5
—— Bloccadisco in lega da 96 mm con perno da 10 mm. In dotazione due chiavi.
____.—«—-—-""‘"d_ ChAiusura rapjdg con pulsante a pressione. Apertura facilitata grazie alla
chiave reversibile.
Alloy disk brake lock 96 mm with 10 mm pin. Equipped with 2 keys. Quick
closing thanks to the push button. Easy opening thanks to the reversible
key.
COLORE DUE CHIAVI
ALTA VISIBILITA IN DOTAZIONE
CHIAVE CHIUSURA A
REVERSIBILE PRESSIONE
55 MM
8MM
96 MM
Dromm
s — CODICE ARTICOLO SINGOLO 206B-00
Cyq o
e WF 2.0 e -
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5 PEZZ| = K-Z06B-00-05A
TAGLIE 70mm con perno 5,5 mm
COLORE GIALLO

COMPOSIZIONE

ZINCO + ACCIAIO

TIPO CONFEZIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE

CARTONE DA PEZZI

Bloccadisco in lega da 70 mm con perno da 5,5 mm. In dotazione due chiavi.
La sua compattezza consente |'utilizzo anche su modelli che offrono poco

; spazio per linstallazione. Chiusura rapida con pulsante a pressione.

% ! s Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.
Alloy disk brake fock 70 mm with 55 mm pin. Equipped with 2 keys. Its
compactness allows the use even on models that have little space for

installation. Quick closing thanks to the push button. Easy opening thanks
to the reversible key.

DUE CHIAVI CHIAVE
IN DOTAZIONE REVERSIBILE
CHIUSURA
A PRESSIONE
35 MM
6 MM
70 MM
QssMM
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CAVETTO RICORDAMI

oo CODICE ARTICOLO SINGOLO 2015-00
ALTA VISIBILITA %

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 12 PEZZI = K-ZO15-00-12A

5 R Damm TAGLIE 1600mm DIAMETRO 3mm
COLORE ROSSO

ANTIGRAFFIO

COMPOSIZIONE ACCIAIO + PVC

TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO

CARTONE DA PEZZI 2

Cavetto di sicurezza da 1600 mm con diametro 3mm, in acciaio rivestito in PVC antigraffio. Puoi usarlo in
abbinamento al tuo antifurto portando un capo al manubrio per ricordati di levare I'antifurto o come cavo
antifurto per legare il casco al veicolo.

Metal security cable for disk brake lock, PVC covered. Dimensions 1600 mm. It can be used matched with your
antitheft by bringing a cloth to the handlebar, and remember to remove the antitheft. It can be used also as
antitheft cable to tie the helmet to the vehicle.

CODICE ARTICOLO SINGOLO 2031-00
COLORE
ALTA VISIBILITA ® 18 MM
TAGLIE 1500mm DIAMETRO 1T0mm
ANTIGRAFFIO COLORE NERO
135 MM
COMPOSIZIONE ACCIAIO + NYLON | ACCIAIO + ABS + PVC
SERRATURA
PROTEZIONE
ANTIPOLVERE
TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
105 MM
DUE CHIAVI
N OGTATIONE CARTONE DA PEZZI 6
L 1500 MM N
Kit antifurto composto da: catena a maglia quadra in acciaio cementato rivestita in nylon antigraffio
R TOX1500mm e lucchetto bloccatutto 105x135mm in acciaio rivestito in PVC antigraffio. Diametro gancio da 16
mm. Serratura con protezione antipolvere. Due chiavi in dotazione. Apertura facilitata grazie alla chiave
reversibile.
Anti-theft kit composed by: hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 10x1500 mm an steel disk
brake/chain lock 105 x 135 mm with PVC antiscratch coating. Hook 16 mm. Lock with dust protection. Equipped
d) 10 MM with two keys. Easy opening thanks to the reversible key.

ANTIFURTO | Z15 RICORDAMI - Z31 KIT ANTIFURTO




CODICE ARTICOLO SINGOLO Z037-00

TAGLIE 1700mm DIAMETRO TOmm
COLORE GRIGIC
COMPOSIZIONE ACCIAIO + NYLON | ACCIAIO + ABS + PVC
TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
CARTONE DA PEZZI 6 PEZZI

Kit antifurto composto da: catena a maglia quadra in acciaio cementato rivestita in nylon antigraffio 710x1700
mm e lucchetto bloccatutto 105 x 135 mm in acciaio rivestito in PVC antigraffio. Diametro gancio da 16 mm.
Serratura con protezione antipolvere. Due chiavi in dotazione. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by: hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 10x1700 mm an steel disk
brake/chain lock 105 x 135 mm with PVC antiscratch coating. Hook 16 mm. Lock with dust protection. Equipped
with two keys. Easy opening thanks to the reversible key.

CODICE ARTICOLO SINGOLO 2039-00
TAGLIE 1700mm DIAMETRO 12mm
COLORE ROSSO
COMPOSIZIONE ACCIAIO + NYLON | ACCIAIO + ABS + PVC
TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
CARTONE DA PEZZI 6

Kit antifurto composto da: catena a maglia quadra in acciaio cermentato rivestita in nylon antigraffio 12x1700
mm e lucchetto bloccatutto 105 x 135 mm in acciaio rivestito in PVC antigraffio. Diametro gancio da 16 mm.
Serratura con protezione antipolvere. Due chiavi in dotazione. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by: hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 12x1700 mm an steel disk
brake/chain lock 105 x 135 mm with PVC antiscratch coating. Hook 16 mm. Lock with dust protection. Equipped
with two keys. Easy opening thanks to the reversible key.

COLORE
ALTA VISIBILITA

ANTIGRAFFIO

SERRATURA
PROTEZIONE
ANTIPOLVERE

DUE CHIAVI
IN DOTAZIONE

CHIAVE
REVERSIBILE

(ORI

135 MM

105 MM

1700 MM N

O 10omMm

COLORE
ALTA VISIBILITA

ANTIGRAFFIO

SERRATURA
PROTEZIONE
ANTIPOLVERE

DUE CHIAVI
IN DOTAZIONE

CHIAVE
REVERSIBILE

Qremm

135 MM

105 MM

1700 MM

~

O 12mm
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COLORE
ALTA VISIBILITA Promm
SERRATURA
PROTEZIONE
ANTIPOLVERE
TRE CHIAVI
IN DOTAZIONE
65 MM
CHIAVE CON
LUCE LED
. 1500 MM R
A3 E 4
CHIAVE
REVERSIBILE
(ORI
3 ANTIGRAFFIO QoMM
SERRATURA
PROTEZIONE
ANTIPOLVERE
TRE CHIAVI
IN DOTAZIONE
65 MM
> 1700 MM N
) r 4
CHIAVE
REVERSIBILE
D oMM

85 MM

85 MM

CODICE ARTICOLO SINGOLO

Zon-00
TAGLIE 1500mm DIAMETRO 10mm
COLORE BLU
COMPOSIZIONE ACCIAIO + NYLON | ACCIAIO + ABS + PVC
TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
CARTONE DA PEZZI 6

Kit antifurto composto da: catena a maglia quadra in acciaio cementato rivestita in nylon antigraffio 10x1500
mm e lucchetto in acciaio 85x65 mm. Perno da 10 mm. Dotato di serratura con protezione antipolvere. Tre chiavi
in dotazione di cui una con luce. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by: hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 10x1500 mm and steel
padiock 85x65mm. Hook 10 mm. Equipped with dust protection lock Three keys, one led lighted. Easy opening
thanks to the reversible key.

CODICE ARTICOLO SINGOLO 2017-00
TAGLIE 1700mm DIAMETRO T0mm
COLORE GRIGIO
COMPOSIZIONE ACCIAIO + NYLON | ACCIAIO + ABS + PVC
TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
CARTONE DA PEZZI 6

Kit antifurto composto da: catena a maglia quadra in acciaio cementato rivestita in nylon antigraffio 710x1700
mm e lucchetto in acciaio 85x65 mm. Perno da 10 mm. Dotato di serratura con protezione antipolvere. Tre chiavi
in dotazione di cui una con luce. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by: hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 10x1700 mm and steel
padiock 85x65mm. Hook 10 mm. Equipped with dust protection lock Three keys, one led lighted. Easy opening
thanks to the reversible key.

ANTIFURTO | ZI1KIT ANTIFURTO - Z17 KIT ANTIFURTO




CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

Z019-00

1700mm DIAMETRO 12mm

ROSSCO

ACCIAIO + NYLON | ACCIAIO + ABS + PVC

CARTELLINO

Kit antifurto composto da: catena a maglia quadra in acciaio cermentato rivestita in nylon antigraffio 12x1700
mm e lucchetto in acciaio 85x65 mm. Perno da 10 mm. Dotato di serratura con protezione antipolvere. Tre chiavi

in dotazione di cui una con luce. Apertura facilitata grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by: hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 12x1700 mm and steel
padiock 85x65mm. Hook 10 mm. Equipped with dust protection lock Three keys, one led lighted. Easy opening

thanks to the reversible key.

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

Z021-00

1500mm DIAMETRO 10mm

BLU

ACCIAIO + NYLON

CARTELLINO

Kit antifurto composto da catena a maglia quadra in acciaio cermentato rivestita in nylon antigraffio 10x1500
mm e lucchetto in acciaio monoblocco 70x74 mm. Perno da 10 mm. Tre chiavi in dotazione. Apertura facilitata

grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 10x1500 mm and
monobiock steel padiock 70x74mm. Hook 10 mm. Three keys. Easy opening thanks to the reversible key.

COLORE
ALTA VISIBILITA

ANTIGRAFFIO

SERRATURA
PROTEZIONE
ANTIPOLVERE

TRE CHIAVI
IN DOTAZIONE

CHIAVE CON
LUCE LED

CHIAVE
REVERSIBILE

Qromm

85 MM

65 MM

. 1700 MM N
L4

MM

COLORE
ALTA VISIBILITA

ANTIGRAFFIO

TRE CHIAVI
IN DOTAZIONE

CHIAVE
REVERSIBILE

|

10 MM 70 MM

74 MM

1500 MM N

”»
N

(ORI
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202

ANTIGRAFFIO
TRE CHIAVI q)
IN DOTAZIONE
10 MM
CHIAVE
REVERSIBILE
74 MM
1700 MM

@ 10 MM

COLORE
ALTA VISIBILITA
ANTIGRAFFIO 0]
10 MM
TRE CHIAVI
IN DOTAZIONE
74 MM
CHIAVE
REVERSIBILE 1700 MM

70 MM

70 MM

A

oY

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

Z027-00

1700mm DIAMETRO T0mm

GRIGIO

ACCIAIO + NYLON

CARTELLINO

Kit antifurto composto da catena a maglia quadra in acciaio cementato rivestita in nylon antigraffio 10x1700
mm e lucchetto in acciaio monoblocco 70x74 mm. Perno da 10 mm. Tre chiavi in dotazione. Apertura facilitata

grazie alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 10x1700 mm and
monobiock steel padiock 70x74mm. Hook 10 mm. Three keys. Easy opening thanks to the reversible key.

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE DA PEZZI

Z029-00

1700mm DIAMETRO 12mm

ROSSO

ACCIAIO + NYLON

CARTELLINO

Kit antifurto composto da catena a maglia quadra in acciaio cementato rivestita in nylon antigraffio 12x1700 mm
e lucchetto in acciaio monoblocco 70x74 mm. Perno da 10 mm. Tre chiavi in dotazione. Apertura facilitata grazie

alla chiave reversibile.

Anti-theft kit composed by hardened steel squared chain, scratchproof nylon coated 12x1700 mm and
monobiock steel padiock 70x74mm. Hook 10 mm. Three keys. Easy opening thanks to the reversible key.

| ANTIFURTO | Z27 KIT ANTIFURTO - Z29 KIT ANTIFURTO
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801 EBI

850 ESORDIO
851 CENTRO
870 ROTELLE
771 HIT

770 FLY

705 CALIFORNIA
740 MASK
G71 EASY
GO8 SOFT
B36 PRO

B16 PRO

B32 CAMO

\/ i1

B12 CAMO

B34 WAY

B14 WAY

B21 ROLL

AQ3 CAP | A23 TERMOCAP
A13 SUMMER | A14 WINTER
AO1 EASY | AO2 PRO

Al15 ANTISMOG

Al16 TESCHIO | A24 KEY
EO6 MINI

Z43 BIKE | Z09 ESA

Z08 COMBI | Z40 ARCO | Z42 HELM




CASCO DI DERIVAZIONE MOTOCICLISTICA

801 EBI

Performance, flessibilita e resistenza agli urti.

*LE TAGLIE YOUNG XXXS E XXS SONO DISPONIBILI SOLO PER LA VERSIONE 801A-BSA

TAGLIE / SIZES
*XXXS (49-50),
XXS (51-52), XS (53-54),
S (55-56), M (57-58),
L (59), XL (60), XXL (61)

GUANCIALI
REMOVIBILI

REMOVABLE
CHEEK PADS

PESO MEDIO
TG M 750 +/- 50 gr

SIZE M AVERAGE

WEIGHT: 750 +/- 50 gr

SOTTOMENTO
REMOVIBILE

REMOVABLE CHIN
PROTECTOR

q:

BICI: CE EN1078
SCI: CE EN1077

BIKE: CE EN1078
SKI: CE EN1077

COLLARINO
PARANUCA
REMOVIBILE

REMOVABLE NECK
COLLAR

CALOTTA IN
TERMOPLASTICA

SHELL IN
THERMOPLASTIC

FIBBIA
MICROMETRICA

MICROMETRIC
BUCKLE

VERNICIATURA
ANTIGRAFFIO

ANTI-SCRATCHES
PAINTING

PASSAOCCHIALI

GOGGLE LOOP

AIR STREAM
SYSTEM

AIR STREAM
SYSTEM

ANELLO ANTIFURTO
AL CINTURINO

ANTI-THEFT LOOP RING
AT THE CHIN STRAP

VISIERA SAGOMATA
ANTIGRAFFIO

ANTI-SCRATCHES
SHAPED VISOR

ELASTICO
FERMACINTURINO

ELASTIC STRAP LOOP

INTERNI
REMOVIBILI

REMOVABLE INNER
LININGS

CARTONE
DA 9 PEZZI

9 PIECES OUTER
CARTON



Perché accontentarti? Scegli una protezione di livello superiore.

Da oltre 15 anni di esperienza nella produzione di caschi da moto nasce 1’801 EBI il primo casco da bici | sci di derivazione motociclistica.
Le caratteristiche costruttive del casco ne aumentano le performance in attenuazione dell'energia, resistenza alla penetrazione e integrita

strutturale.

CALOTTA ESTERNA IN ABS

La calotta esterna é realizzata in termoplastica stampata
dallo spessore minimo di 3mm per lintera superfice,
garantisce la massima resistenza all'impatto e dispersione
degli urti.

OUTER SHELL IN ABS

The outer shell is realized in printed thermoplastic, which
has a minimum thickness of 3mm for the entire surface, it
guarantees the maximum resistance to impact and shock
dispersion.

CALOTTA INTERNA IN EPS

L'imbottitura di protezione interna & realizzata in polistirene
espanso in due diverse misure a multi-densita differenziate
ad alto rendimento per garantire la migliore prestazione in
termini di sicurezza abbinata al comfort di calzata.

INNER SHELL IN EPS

The inner protection padding is realized in two measures of
expanded polystyrene at different high-performance multi-
density, so to guarantee the best performance both in safety
terms and fitting comfort.

801A
801V-09 801V-14

INTERNI SPECIFICI PER TAGLIA

Nessuna fastidiosa regolazione, gli interni del modello 801 sono realizzati con
imbottiture di spessore e densita differenziata per ciascuna delle 8 taglie
disponibili per offrire un'ottimale vestibilita a ciascuna circonferenza cranica.

Le imbottiture interne sono rivestite in tessuti antiallergici, antibatterici e soffici
al contatto con la pelle, per una totale comodita in ogni condizione di utilizzo.
Gli interni, i guanciali, il collarino paranuca e il sottomento sono totalmente
removibili e lavabili.

801V-01

SPECIFIC LININGS DEDICATED TO SIZES

No annoying adjustment, the linings of the model 801 are realized in thick
pads and different densities per each of the 8 available sizes, so to offer the
best wearability for all the head circumferences. The inner pads are made in
hypoallergenic, antibacterial, and soft-on-skin fabrics, so to offer the best
comfort in any condition. The linings, the cheek pads, the neck collar and the
under chin are completely washable and removable.

FIBBIA MICROMETRICA

La fibbia micrometrica per la chiusura del
cinturino €& costituita da un corpo bottone e
da un listello graduato che ne consentono
una veloce e agevole regolazione insieme ad
un pratico sgancio. L'801 & inoltre dotato di
elastico fermacinturino, un anello in tessuto
elasticizzato che permette di bloccare in
posizione ripiegata I'eccedenza del cinturino

MICROMETRIC BUCKLE

The micrometric buckle for the strap closure is
composed of a button and a measuring strip,
which allow a fast and smooth adjustment,
along with a practical release. The 801 is
equipped with an elastic strap loop, which Is
a ring, made of elastic material, which allows
to block into a folded position the excess of
the strap

Le numerose configurazioni dalle sportive e colorate a quelle eleganti e vintage offrono una gamma completa tra cui scegliere il tuo casco

ideale.



801A EBI MONO
Nero opaco 801A-BSA-01

801A EBI MONO
Celeste opaco 801A-BSA-23

801A EBI MONO
Bianco 801A-BSA-14

801A EBI MONO
Grigio 801A-BSA-78

Colours:

801A EBI MONO
Verde opaco 801A-BSA-07

801A EBI MONO
Giallo fluo opaco 801A-BSA-19

801A EBI MONO
Rosa fluo opaco 801A-BSA-24

801G EBI GOLD
Nero Oro perlato 801G-BSA-83




8011 EBI ITALIA
Bianco Verde Rosso opaco 8011-BSA-15

801V EBI VINTAGE
Crafite Satinato 801V-BSA-09

Colours:

801V EBI VINTAGE
Nero opaco 801V-BSA-01

801V EBI VINTAGE
Bianco Perlato 801V-BSA-14




Shaped Visors :

\/\’
9801-BS1-01E 9801-BS1-05E 9801-BS2-01E

Visiera sagomata Visiera sagomata Visiera sagomata
TRASPARENTE | SO (80%-100%) TRASPARENTE GIALLA | ST (43%-80%) FUME’ 50% | S2 (18%-43%)

\/\_’
9801-BS5-01E 9801-BS5-06E 9801-BS6-03E

Visiera sagomata Visiera sagomata Visiera sagomata
SPECCHIATA | S3 (8%-18%) SPECCHIATA BLU | S3 (8%-18%) CANGIANTE ROSSO | S2 (18%-43%)

9801-BS6-07E 9801-BS6-16E 9801-BS9-01E

Visiera sagomata Visiera sagomata Visiera sagomata
CANGIANTE VERDE | S2 (18%-43%) CANGIANTE VIOLA | S2 (18%-43%) FOTOCROMATICA | SO-S2 (18%-100%)

Accessories and Spare Parts:

CODICE DESCRIZIONE COMPATIBILITA

9801-BS1-01E Visiera sagomata TRASPARENTE | SO (80%-100%) 801A-BSA 801V-BSA 801I-BSA 801G-BSA
9801-BS1-05E Visiera sagomata TRASPARENTE GIALLA | S1 (43%-80%) 801A-BSA 801V-BSA 8011-BSA 801G-BSA
9801-BS2-01E Visiera sagomata FUME' 50% | S2 (18%-43%) 801A-BSA 801V-BSA 8011-BSA 801G-BSA
9801-BS5-01E Visiera sagomata SPECCHIATA | S2 (18%-43%) 801A-BSA 801V-BSA 801I-BSA 801G-BSA
9801-BS5-06E Visiera sagomata SPECCHIATA BLU | S2 (18%-43%) 801A-BSA 801V-BSA 801I1-BSA 801G-BSA
9801-BS6-03E Visiera sagomata CANGIANTE ROSSO | S2 (18%-43%) 801A-BSA 801V-BSA 801I-BSA 801G-BSA
9801-BS6-07E Visiera sagomata CANGIANTE VERDE | S2 (18%-43%) 801A-BSA 801V-BSA 8011-BSA 801G-BSA
9801-BS6-16E Visiera sagomata CANGIANTE VIOLA | S2 (18%-43%) 801A-BSA 801V-BSA 8011-BSA 801G-BSA
9801-BS9-01E Visiera sagomata FOTOCROMATICA | SO-S2 (18%-100%) 801A-BSA 801V-BSA 8011-BSA 801G-BSA
9801-BK0O-01M Kit fissaggio visiera 2 nottolino metallico, 2 meccanismo, 2 ghiera, Nero 801A-BSA

9801-BK1-01M Kit fissaggio visiera 2 nottolino metallico, 2 meccanismo, 2 ghiera, Nero+Oro 801V-BSA 801I-BSA 801G-BSA
9801-ABO-01T Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Nero 801A-BSA

9801-AB1-01T Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Nero 801V-BSA 801G-BSA
9801-AB1-70T Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Marrone 801V-BSA 801I-BSA

9801-AGO-01T Coppia guanciali Nero 801A-BSA

9801-AG1-01T Coppia guanciali Nero 801V-BSA 801G-BSA
9801-AG1-70T Coppia guanciali Marrone 801V-BSA 801I1-BSA

9801-ACO-01T Collare paranuca Nero 801A-BSA

9801-ACI1-01T Collare paranuca Nero 801V-BSA 801G-BSA
9801-AC1-70T Collare paranuca Marrone 801V-BSA 8011-BSA

9801-AMO-01T Sottomento Nero 801A-BSA

9801-AM1-01T Sottomento Nero 801V-BSA 801G-BSA
9801-AM1-70T Sottomento Marrone 801V-BSA 8011-BSA

9801-AWO0-01T Elastico ferma cinturino Verde Bianco Rosso 801A-BSA 801V-BSA 8011-BSA 801G-BSA

9801-AZ0-01E Listello dentellato chiusura micrometrica 801A-BSA 801V-BSA 801I-BSA 801G-BSA




801

Doppia certificazione, bici (CE EN1078) e sci (CE EN1077).

VERSIONE A: SENZA PASSAOCCHIALE . i i Rk
Double certification, bike (CE EN1078) and ski (CE EN1077).

801E EBI BASIC 801A EBI MONO 801A EBI MONO
Nero 801E-AAA-83 Nero opaco 801A-ASA-O1 Bianco 801A-ASA-14

801V EBI VINTAGE
Nero opaco 801V-ASA-01

Accessori e Ricambi: |

CODICE DESCRIZIONE COMPATIBILITA

9801-AS1-01E Visiera sagomata TRASPARENTE | SO (80%-100%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS1-05E Visiera sagomata TRASPARENTE GIALLA | S1 (43%-80%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS2-01E Visiera sagomata FUME' 50% | S2 (18%-43%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS5-01E Visiera sagomata SPECCHIATA | S2 (18%-43%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS5-06E Visiera sagomata SPECCHIATA BLU | S2 (18%-43%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS6-03E Visiera sagomata CANGIANTE ROSSO | S2 (18%-43%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS6-07E Visiera sagomata CANGIANTE VERDE | S2 (18%-43%) 80TA-ASA 801V-ASA

9801-AS6-16E Visiera sagomata CANGIANTE VIOLA | S2 (18%-43%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AS9-01E Visiera sagomata FOTOCROMATICA | SO-S2 (18%-100%) 801A-ASA 801V-ASA

9801-AKO-01M Kit fissaggio visiera 2 nottolino metallico, 2 meccanismo, 2 ghiera, Nero 80TA-ASA

9801-AK1-01M Kit fissaggio visiera 2 nottolino metallico, 2 meccanismo, 2 ghiera, Nero+Oro 801V-ASA

9801-ABO-01T Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Nero 80T1A-ASA

9801-AB1-01T Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Nero 801V-ASA

9801-ABI1-70T Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Marrone 801V-ASA

9801-AGO-01T Coppia guanciali Nero 80TA-ASA

9801-AG1-01T Coppia guanciali Nero 801V-ASA

9801-AG1-70T Coppia guanciali Marrone 801V-ASA

9801-ACO-01T Collare paranuca Nero 801A-ASA

9801-AC1-01T Collare paranuca Nero 801VASA

9801-AC1-70T Collare paranuca Marrone 801V-ASA

9801-AMO-01T Sottomento Nero 801A-ASA 801E-AAA
9801-AM1-01T Sottomento Nero 801V-ASA

9801-AM1-70T Sottomento Marrone 801V-ASA

9801-AWO-01T Elastico ferma cinturino Verde Bianco Rosso 801A-ASA 801V-ASA 801E-AAA
9801-AZ0-01E Listello dentellato chiusura micrometrica 801A-ASA 80TV-ASA 801E-AAA

801 EBI CASCHI | 209




Casco con design semplice ma efficiente, '850 ESORDIO ¢ ideale per i meno
esperti e per coloro che cercano un casco basic ma provvisto di tutte le funzioni
che ogni rider cerca. La corretta ventilazione & garantita dalle ampie prese d'aria
presenti sulla calotta che mantengono la temperatura ideale all'interno del
casco. La chiusura a gancio e Il Ring Fit System sono stati ideati appositamente
per migliorare I'esperienza del ciclista. Aerodinamicita e sicurezza sono garantiti
dalla calotta in PVC costruita per assorbire qualsiasi tipo di impatto. Gli interni e
il sottomento, facilmente estraibili e lavabili, sono termoformati e ipoallergenici.

850 ESORDIO

With a simple but efficient design, the 850 ESORDIO is the ideal for inexperienced
and for those who look for a basic helmet, but equipped with all the features that
every rider wants. The correct ventilation is guaranteed by the wide air vents
located on the shell, which maintain the ideal temperature inside the helmet.
The hook closure and the Ring Fit System are specifically designed to provide
the best experience to the cyclist. Safety and aerodynamics are guaranteed by
the shell in PVC, constructed to absorb any kind of impact. The inner linings
and the chin strap, easy to remove and washable, are thermoformed and
hypoallergenic.

PESO MEDIO
TG M 250 gr

BICI: CE EN1078

TAGLIE / SIZES
L (58-61)

SIZE M AVERAGE
WEIGHT: 250 gr

SOTTOMENTO
RING FIT SYSTEM REMOVIBILE
REMOVABLE CHIN

RING FIT SYSTEM PROTECTOR

BIKE: CE EN1078

FIBBIA A SGANCIO

VERNICIATURA AIR STREAM INTERNI
ANTIGRAFFIO SYSTEM REMOVIBILI
ANTI-SCRATCHES AIR STREAM REMOVABLE INNER
PAINTING SYSTEM LININGS
ELASTICO CARTONE
FERMACINTURINO DA10 PEZZI

LATERALE

LATERAL RELEASE
BUCKLE

ELASTIC STRAP
LOOP

10 PIECES OUTER
CARTON



850A ESORDIO MONO 850A ESORDIO MONO
Nero opaco 850A-AAA-01 Bianco opaco 850A-AAA-15

850A ESORDIO MONO
Grigio 850A-AAA-78

Accessori e Ricambi: I

CODICE DESCRIZIONE
9850-ABO-01T Kit interni 1imbottitura superiore, 1 perimetrale, 1 posteriore, 1 sottomento, Nero
9850-AMO-01T Sottomento Nero
9850-AR0-01E Ring fit system Nero
9800-AV0-00Z Kit velcro adesivi 22 pezzi
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851 CENTRO

Il casco 851 CENTRO é la nuova proposta CGM dal design ergonomico e
accattivante ma innegabilmente URBAN per coloro che vogliono farsi notare
nelle affollate strade cittadine. L'851G & stato sviluppato per combinare le
prestazioni di un casco da ciclismo su strada con uno stile ispirato alla citta. La
tecnologia IN-MOLD con il quale & prodotto permette di mantenere il casco
super leggero e adatto al rider di oggi ma senza rinunciare alla massima
sicurezza contro ogni sorta d'impatto grazie all'lEPS a densita differenziate.
Il Ring Fit System e la fibbia a sgancio laterale rendono il casco easy-to-wear,
le ampie aree di canalizzazione di aria sulla calotta permettono una corretta
circolazione dell'aria all'interno del casco mantenendo gli interni freschi anche
nelle piu calde giornate estive. Gli interni, realizzati a zone per massimizzare il
comfort di calzata, sono termoformati e ipoallergenici. Gli interni e il sottomento
sono facilmente estraibili e lavabili.

The 851 CENTRO helmet is the new CGM proposal with an ergonomic and
captivating but undeniably URBAN design, for those who want to get noticed in
the crowded city streets. The 851G was developed to combine the performance
of a road cycling helmet with city-inspired style. The IN-MOLD technology allows
to keep the helmet super light and suitable for today’s rider, without giving
up on maximum safety against all sorts of impacts, thanks to the EPS with
different densities. The Ring Fit System and the side release buckle make the
helmet easy-to-wear, the large air channeling areas on the shell allow correct
air circulation inside the helmet, by keeping the interior cool even on the hottest
summer days. The inner linings, realized and divided into areas to maximize the
fitting comfort, are thermoformed and hypoallergenic. The inner linings and the
chin strap are easily removable and washable.

TAGLIE / SIZES PESO MEDIO BICI: CE EN1078 DUE MISURE DI TECNOLOGIA VERNICIATURA AIR STREAM
M (55-58), TG M 230 gr CALOTTA ESTERNA IN-MOLD ANTIGRAFFIO CON DECAL SYSTEM
L (58-61
( ) SIZE M AVERAGE BIKE: CE EN1078 TWO SIZES OF IN-MOLD ANTI-SCRATCHES AIR STREAM
WEIGHT: 230 gr OUTER SHELL TECHNOLOGY PAINTING WITH DECAL SYSTEM
INTERNI HING A STy SOTTOMENTO FIBBIA A SGANCIO ELASTICO CARTONE
REMOVIBILI REMOVIBILE LATERALE FERMACINTURINO DA 12 PEZZI

REMOVABLE CHIN
PROTECTOR

REMOVABLE INNER
LININGS

RING FIT SYSTEM

12 PIECES OUTER
CARTON

LATERAL RELEASE
BUCKLE

ELASTIC STRAP
LOOP



851G CENTRO URBAN
Bianco Crigio opaco 851G-AAA-15

851G CENTRO URBAN
Giallo fluo Nero opaco 851G-AAA-19

851G CENTRO URBAN
Grigio Nero opaco 851G-AAA-18

Accessori e Ricambi: I

CODICE DESCRIZIONE

Kit interni 1imbottitura superiore,

9851-ABO-01T 1 perimetrale, 1 posteriore, 1 sottomento, Nero

9851-AMO-01T Sottomento Nero
9851-ARO-01E Ring fit system Nero Grigio
2lG G ENIHE LRzl 9851-ARI1-01E Ring fit syst Nero A:
Azzurro Nero opaco 851G-AAA-23 AR Ing it system Nero Azzurro
9851-AR2-01E Ring fit system Nero Giallo Fluo
9800-AV0-00Z Kit velcro adesivi 22 pezzi
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870 ROTELLE

870 ROTELLE ¢ il casco da bici per genitori tranquilli e figli spensierati. Grazie
al design sicuro e confortevole garantisce sicurezza in ogni situazione, asfalto o
sterrato, il casco & ideato per proteggere i piccoli rider. Sicuro ma leggero grazie
alla tecnologia IN-MOLD che consente di contenere il peso in appena 200gr,
con un sistema di areazione da primo della classe studiato per permettere una
temperatura ideale interna nel casco. La fibbia a sgancio laterale e il Ring Fit
System permetteranno ai piu inesperti di indossare questo modello con facilita.
Gli interni e il sottomento, estraibili e lavabili, sono termoformati e ipoallergenici
e assicurano un ottimo comfort di calzata ai bambini di ogni eta.

The 870 ROTELLE is the bike helmet for tranquil parents and carefree children.
Thanks to the safe and comfortable design guarantees safety in any track,
asphalt or dirt, the helmet is designed to protect little riders. Safe but light,
thanks to the IN-MOLD technology that allows you to contain the weight
in just 200gr, with a premium ventilation system designed to allow an ideal
temperature inside the helmet. The side release buckle and the Ring Fit
System will allow the more inexperienced to wear this model easily. The inner
linings and the chin strap, removable and washable, are thermoformed and
hypoallergenic and ensure excellent wearing comfort for children of all ages.

TAGLIE / SIZES PESO MEDIO BICI: CE EN1078
YL (48-52) TG M 200 gr
SIZE M AVERAGE BIKE: CE EN1078
WEIGHT: 200 gr
INTERNI SOTTOMENTO
REMOVIBILI RING FIT SYSTEM REMOVIBILE

REMOVABLE INNER
LININGS RING FIT SYSTEM

REMOVABLE CHIN
PROTECTOR

TECNOLOGIA VERNICIATURA AIR STREAM
IN-MOLD ANTIGRAFFIO SYSTEM
IN-MOLD ANTI-SCRATCHES AIR STREAM

TECHNOLOGY PAINTING SYSTEM

FIBBIA A SGANCIO ELASTICO TR

LATERALE FERMACINTURINO DA 10 PEZZI

LATERAL RELEASE
BUCKLE

ELASTIC STRAP
LOOP

10 PIECES OUTER
CARTON



870A ROTELLE MONO 870A ROTELLE MONO
Fucsia opaco 870A-AAA-08 Azzurro opaco 870A-AAA-23

Accessori e Ricambi: I

CODICE DESCRIZIONE
9870-ABO-01T Kit interni 1imbottitura superiore, 1 perimetrale, 1 posteriore, 1 sottomento, Nero
9870-AMO-01T Sottomento Nero
9870-AR0-01E Ring fit system Nero
9800-AV0-00Z Kit velcro adesivi 22 pezzi

870 ROTELLE CASCHI | 215




CHIT

216 | MASCHERE E OCCHIALI 771 HIT



MONTATURA IN TR90

MONTATURA INFERIORE REMOVIBILE Tl I

Il massimo della versatilita grazie al montatura inferiore removibile.

| \/’ PROTEZIONE 100% UV400

| 'WVao0

I TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

#  NASELLO REGOLABILE IN ALTEZZA

EASYSWAP SYSTEM
La montatura e realizzata con il sistema
di cambio rapido della lente EASYSWAP.

EASYSWAP SYSTEM
The frame is realized in quick change
system of the lens EASYSWAP.

MONTATURA IN TR90

Gli occhiali sono realizzati con montatura
in TR9O, una speciale composizione di
Nylon e fibra di carbonio, che garantisce
leggerezza, flessibilita e resistenza agli
urti, alle alte temperature e agli agenti
chimici e allo stesso tempo offrendo una
perfetta compatibilita con la pelle e la
memoria di forma.

FRAME IN TR90O

The glasses are realized with ame in TR0,
a special fabric composition in Nylon and
carbon fiber, which guarantees lightness,
flexibility and impact, high temperatures,
chemical agents resistances, by offering
at the same time a perfect compatibility
thanks to the shape and leather memory.

MONTATURA INFERIORE
REMOVIBILE

La montatura inferiore & removibile,
permettendoti di passare agevolmente
dalla configurazione full frame a quella
half frame.

REMOVABLE LOWER FRAME
The lower frame is removable which
allows you to switch easily from the full
frame set up to the half frame set up

NASELLO REGOLABILE
Nasello regolabile in altezza, incluso nella
confezione.

ADJUSTABLE NOSEPIECE

Adjustable nosepiece in height, included
in the packaging.

IRIDIUM PLUS

Le lenti sono disponibili in diverse
categorie di filtro e colorazioni inclusa la
IRIDIUM PLUS, lente ad alto contrasto
cromatico che aumenta il comfort visivo
per gli occhi.

IRIDIUM PLUS

Lenses are available in different
categories of filter and coloring, including
the IRIDIUM PLUS, a high chromatic
contrast lens which increase the eyes
sight comfort.

FOTOCROMATICA x
Lente che si adatta automaticamente ai
diversi livelli di luminosita.

PHOTOCHROMIC
A lens that can automatically adapt to
different levels of brightness.

PROTEZIONE 100% UV 400

Le lenti offrono una protezione 100%
contro i raggi UV400, bloccando i dannosi
raggi UV-A e UV-B.

100% UV 400 PROTECTION
Lenses offer a 100% protection against
the UV400 rays, stopping the dangerous
UV-A and UV-B rays.

TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

Le lenti alta definizione HD in
policarbonato  sono polarizzate e
realizzate con trattamento antigraffio che
riduce il rischio di danni sulla superficie
della lente.

ANTI-STRATCHES TREATMENT
The HD lenses in polycarbonate, with
an enlarged peripheral field sight, are
polarized and realized in anti-scratch
treatment, which reduces the risks of
damage on the surface of the lens.
Astuccio rigido e panno per la pulizia
INCLUSI

It is EQUIPPED with rigid case and cleaning
cloth

Conforme a CE€EN ISO 12312-1:2013+A1:2015
Comply with (€ EN ISO 12312-1:2013+A1:2015
% Disponibile solo in determinate colorazioni
* Available just in certain colorings

IRIDIUM PLUS
ROSSA

so i s2

FOTOCROMATICA IRIDIUM PLUS BLU

—_—
~

T

PESO FULL FRAME 30 GRAMMI FULL FRAME WEIGHT 30 GRAMS
PESO HALF FRAME 27 GRAMMI HALF FRAME WEIGHT 27 GRAMS

Accessori e Ricambi:

9771-ALA-03  Lente IRIDIUM PLUS ROSSA

9771-ALF-06
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Guida alle lenti :

Lente FOTOCROMATICA IRIDIUM PLUS BLU  SO-S2 (18%-100%)



771A-AA1-03
Nero | IRIDIUM PLUS Rossa

771A-AF1-06
Nero | Fotocromatica IRIDIUM PLUS Blu
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770 FLY

OCCHIALI SPORTIVI DAL DESIGN ERGONOMICO

Leggerezzq, flessibilita e resistenza agli urti.

MONTATURA IN TR90

/ L

CAMPO VISIVO ALLARGATO

PROTEZIONE 100% UV400 v“

TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

EASYSWAP SYSTEM

La montatura parziale e realizzata con
il sistema di cambio rapido della lente
EASYSWAP.

EASYSWAP SYSTEM
The partial frame is made by a quick-
change system of the lens EASYSWAP.

MONTATURA IN TR90

Gli occhiali sono realizzati con montatura
in TR9O, una speciale composizione di
Nylon e fibra di carbonio, che garantisce
leggerezza, flessibilita e resistenza agli
urti, alle alte temperature e agli agenti
chimici e allo stesso tempo offrendo una
perfetta compatibilita con la pelle e la
memoria di forma.

FRAME IN TR90O

The glasses are realized with ame in TR0,
a special fabric composition in Nylon and
carbon fiber, which guarantees lightness,
flexibility and impact, high temperatures,
chemical agents resistances, by offering
at the same time a perfect compatibility
thanks to the shape and leather memory.

CAMPO VISIVO ALLARGATO

Le lenti ad alta definizione HD in
policarbonato, dal campo visivo periferico
allargato, sono polarizzate.

REMOVABLE LOWER FRAME

The HD lenses in polycarbonate, with
an enlarged peripheral field sight, are
polarized.

NASELLO REGOLABILE
Nasello regolabile in altezza, incluso nella
confezione.

ADJUSTABLE NOSEPIECE
Adjustable nosepiece in height, included
in the packaging.

UV400

IRIDIUM PLUS

Disponibili in diverse colorazioni inclusa
la IRIDIUM PLUS, lente ad alto contrasto
cromatico che aumenta il comfort visivo
per gli occhi.

IRIDIUM PLUS

They're available in different coloring
and protection mode, including the
IRIDIUM PLUS, a high chromatic
contrast lens which increase the eyes
sight comfort.

PROTEZIONE 100% UV 400

Le lenti offrono una protezione 100%
contro i raggi UV400, bloccando i dannosi
raggi UV-A e UV-B.

100% UV 400 PROTECTION
Lenses offer a 100% protection against
the UV400 rays, stopping the dangerous
UV-A and UV-B rays.

TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO
INSERTI ANTISCIVOLO

E ANTIAPPANNAMENTO

Le lenti sono realizzate con trattamento
antigraffio che riduce il rischio di
danni sulla superficie della lente, sono
inclusi inserti antiscivolo e prese d'aria
antiappannamento.

ANTI-STRATCHES TREATMENT
ANTI-SLIPS INSERT

ANTI- FOGGING
The lenses are realized in anti-scratch
treatment, which reduces the risks of
damage on the surface of the lens. the
anti-slips inserts and the anti-fogging air
vents are included.

Astuccio rigido e panno per la pulizia
INCLUSI

It is EQUIPPED with rigid case and cleaning
cloth

Conforme a C € 1SO 12312-1:2013+A1:2015
Comply with € 1SO 12312-1:2013+A1:2015

INSERTI ANTISCIVOLO

#  NASELLO REGOLABILE IN ALTEZZA

SISTEMA DI AERAZIONE

ANTIAPPANNAMENTO

\

PESO 24 GRAMMI WEIGHT 24 GRAMS

Guida alle lenti: Lens guide:

IRIDIUM PLUS
BLU

IRIDIUM PLUS
ROSSA

Accessori e Ricambi: |

9770-ALA-03

9770-ALF-06  Lente IRIDIUM PLUS BLU

Lente IRIDIUM PLUS ROSSA

Accessories and Spare Parts:

S2 (18%-43%)
S2 (18%-43%)



N

770A-AA1-06 770A-AA1-03 770A-AA4-06 770A-AA4-03
Nero | IRIDIUM PLUS Blu ~ Nero | IRIDIUM PLUS Rossa Bianco | IRIDIUM PLUS Blu Bianco | IRIDIUM PLUS Rossa
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LT3 occHIALI CALIFORNIA

Occhiali per motociclisti certificati secondo lo standard europeo EN 1938:2010 “Protezione personale degli occhi - Occhiali a visiera per utilizzatori di motocicli e ciclomotori”
Telaio nero snodato per una maggiore flessibilita e per una migliore aderenza al viso. Morbida imbottitura interna, rivestita in ecopelle nera o marrone, antiallerica per
massima tenuta e comfort. Lenti dall'ampio oculare per una maggiore visibilita. Lenti antigraffio trasparenti, fumé o specchiate. Cinturino con sistema di regolazione.

Goggles for motorcycle riders certified according to the European standard EN 1938:2010 “ Personal eye protection - Visor goggles for motorcycles and mopeds users”
Jointed black frame for a greater flexibility and for better adherence to the face. Soft internal padding, covered in black or brown false leather, anti-allergic for maximum
hold and comfort. Wide eyepiece lenses for a greater visibility. Clear, smoked or mirrored anti-scratch lenses. Strap with adjustment system.

705V-B0O1-01A 705V-B0O5-01A 705V-B03-01A

Nero lente trasparente Nero lente specchiata Nero lente fume 75%

705V-BO1-13A 705V-BO5-13A 705V-B0O3-13A

Marrone lente trasparente Marrone lente specchiata Marrone lente fume 75%

CODICE ARTICOLO SINGOLO CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

CODICE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

705V-BO1-01A 4 PEZZ| = K-705V-B0O1-01A-04A

4 PEZZ| = K-705V-B01-13A-04A
4 PIECES = K-705V-B01-01A-04A TR 4 PIECES = K-705V-BOT-13A-04A
4 PEZZI = K-705V-B05-01A-04A 4 PEZZI = K-705V-B05-13A-04A
TOSHESOIA 4 PIECES = K-705V-B05-01A-04A TOSHEOSIER 4 PIECES = K-705V-B05-13A-04A
4 PEZZI = K-705V-B03-01A-04A 4 PEZZI = K-705V-B03-13A-04A
705V-BO3-01A 4 PIECES = K-705V-B03-01A-04A 705V-BOS-15A

4 PIECES = K-705V-B0O3-13A-04A
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/AT OCCHIALI MASK

Occhiali per motociclisti certificati secondo lo standard europeo EN 1938:2010 “Protezione personale degli .
occhi - Occhiali a visiera per utilizzatori di motocicli e ciclomotori” Prese d'aria frontali sul telaio. Telaio forato Colori:
per una maggiore ventilazione e resistenza alla nebbia. Telaio elastico curvato per una migliore aderenza

al viso e piu ampio campo visivo. Lente antigraffio trasparente sostituibile. Cinturino con inserti in silicone
antiscivolo. Doppio sistema di regolazione del cinturino. Singolo strato di 12 millimetri di schiuma antiallergica
per massima tenuta e comfort. Maschera removibile a sgancio rapido con prese d'aria frontali e laterali.

Goggles for motorcycle riders certified according to the European standard EN 1938: 2010 “Personal eye
protection - Visor goggles for motorcycles and mopeds users” Front air vents on the frame. Pierced frame for
a higher ventilation and fog resistance. Elastic frame curved for a better adherence to the face and a wider
field of vision. Replaceable clear anti-scratch lens. Strap with non-slip silicone inserts. Double system of strap
adjustment . Single layer of 12mm of anti-allergic foam for maximum hold and comfort. Removable quick
release mask with front and side air vents.

CODICE ARTICOLO SINGOLO CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
SINGLE ITEM CODE T1-PACH DF 740M'BO1'83A
_ NERO
4 PEZZI = K-740M-BO1-01A-04A
PO E IO 4 PIECES = K-740M-BOI-01A-04A LENTE TRASPARENTE
4 PEZZ| = K-740M-B01-83A-04A
OMHEHELA 4 PIECES = K-740M-BO1-83A-04A
Accessori e Ricambi:
9740-B01-00Z Lente TRASPARENTE
9740-B03-00Z Lente FUME’ 75%
9740-B06-00Z Lente IRIDIUM
740M-B0O1-01A
9740-BM1-00Z Maschera Nero opaco NERO OPACO
LENTE TRASPARENTE
9740-BM1-83A Maschera Nero
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il CUANTI EASY

4
14
4
r

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE G71A-AAA-01 G71A-AAA-04
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG TO HANG PLASTIC POLYBAG TO HANG
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 8 PEZZ| = K-G71A-AAA-01-08A 8 PEZZ| = K-G71A-AAA-04-08A
MULTI-PACK CODE 8 PIECES = K-G71A-AAA-OT-08A 8 PIECES = K-G71A-AAA-04-08A
COLORE NERO GRIGIO
COLOUR BLACK GRAY
TAGLIE UNICA UNICA
SIZES ONE SIZE ONE SIZE
COMPOSIZIONE POLIESTERE POLIESTERE
COMPOSITION POLYESTER POLYESTER

RESISTENTE PROTEZIONE FODERA COMPATIBILE ADVANCED GRIP GANCIO

AL VENTO TERMICA INTERNA TOUCH SCREEN SYSTEM ANTICADUTA

G71 easy ¢ il nuovo guanto per outdoor di CGM. Il tessuto a doppio strato completo di membrana offre impermeabilita all’esterno e comfort e morbidezza all'interno. Il
guanto e elasticizzato per adattarsi correttamente alle dimensioni di ogni mano e la cerniera sul dorso assicura un ulteriore regolazione. [l guanto & integrato con sistema
Advanced Grip System per garantire una presa ideale per escursioni e attivita all'aperto. Completano le dotazioni la predisposizione touch e il gancio anti caduta.

G71 EASY is the new glove model by CGM for the outdoor. The double-layered fabric, equipped with a membrane, offers an external water resistance and an inner
softness. The glove is elasticized to adapt correctly to the dimensions of every hand, and the back zipper guarantees a further adjustment. The glove is built with the
Advanced Grip System, which allows an ideal grip during excursions and outdoor activities. The equipment is completed with the touch predisposition and the anti-fall

buckle.
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BT SOTTOGUANTISOFT

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINGLE ITEM CODE Gloetsele
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG TO HANG
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5PEZZI S/M + 5 PEZZI L/XL = K-GOO8-00-10T
MULTI-PACK CODE 5PIECES S/M +5PIECES TAGLIA L/XL = K-GOO8-00-10T
COLORE NERO
COLOUR BLACK
TAGLIE
SizEs S/M (7-8) L/XL (8,5-9,5)
COMPOSIZIONE 85% POLIESTERE + 15% SPANDEX
COMPOSITION 85% POLYESTER + 15% SPANDEX

PROTEZIONE

TERMICA TRASPIRANTE ELASTICIZZATO

Sottoguanti tecnici in micropile. Realizzati in tessuto termico elasticizzato. Da utilizzare a diretto contatto con la pelle, sotto i guanti, per una massima protezione dal
freddo. Ideali per le stagioni piu fredde. Massimo comfort grazie al morbido tessuto dal contatto pelle molto gradevole.

Technical undergloves in micro fleece. Realized in elastic thermic fabric. To be used at direct skin contact, under the gloves, for a maximum protection against cold.
Ideal for the coldest seasons. Maximum comfort thanks to the soft fabric with very pleasant skin contact.
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X BORSONE PRO

4
CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE EloHE-00
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG
COLORE NERO/GIALLO FLUO
COLOUR BLACK/ YELLOW FLUO
TAGLIE M (40 litri), L (60 litri)
SIZES M (40 liter), L (60 liter)
COMPOSIZIONE
COMPOSITION 500D PVC TARPAULIN
TENUTA CUCITURE INSERTI COLORE ALTA
IMPERMEABILE STAGNA NASTRATE RIS RIFRANGENTI VISIBILITA
FINITURA MANIGLIA CINGHIA CINGHIA CINGHIE ELASTICHE
ULTRAMATT SUPERIORE TRACOLLA REGOLABILE CON FIBBIA INCLUSE
CHIUSURA ANELLI PER
ROLL AGGANCIO

Borsone a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 500D PVC Tarpaulin, disponibile wer effetto sottovuoto, anelli per I'aggancio, maniglie imbottire per il
trasporto a mano e tracolla regolabile e removibile con cuscinetto imbottito in rete traspirante. Due cinghie elastiche incluse.

Watertight duffle bag, realised in waterproof fabric 500D PVC Tarpaulin, available in 40L and 60L. With high frequency welded seams and turnaround closing system.
Equipped with air vent valve for vacuum effect, rings for hooking, padded handles for hand carrying and adjustable and removable shoulder strap with padded cushion
in breathable net. Two elastic belts for vehicle fixing included.
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533 zAINO PRO

N
v
CODICE ARTICOLO SINGOLO Zaino da_3O litri a tenuta stagna, realizzato ir) tessuto impgrmeabile $QOD PVQ Tarpaulin.
B016-00 Con cuciture saldate ad alta frequenza, sistema di chiusura a rigiro, schienale con
SINGLE ITEM CODE ; - : . I~ A L9
imbottitura traforata traspirante e spallacci regolabili con cinghie di sicurezza al petto e
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA ZlAlainta' 39t§to di ta?;:a esterna con zipAimyr::fermeabile, Itlasca fT’ontaIe con elast_icli_, valvol.la;
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG i sfiato d'aria per effetto sottovuoto, cinghie con anelli per 'aggancio, maniglia per i
trasporto a mano e inserto riflettente. Due cinghie elastiche incluse.
gg‘iggg B,Z‘Eg}%/\/gLALLOLVC\)/ ElitJjg 30L watertight backpack, realized in waterproof fabric 500D PVC Tarpaulin. With high
frequency welded seams, turnaround closing system, back with perforated padding and
TAGLIE 20 litri shoulder straps adjustable with safety belts at chest and waist. Equipped with external
SIZES 30 I'It n pocket with waterproof zip, front pocket with elastic bands, air vent valve for vacuum
ieer effect, belts with rings for hooking, handle for hand carrying and reflective insert. Two
COMPOSIZIONE 00D PVC TARPAULIN elastic belts for vehicle fixing included.
COMPOSITION
TENUTA CUCITURE
[R1EEREIERBILE STAGNA NASTRATE
CERNIERA TASCA
TRASPIRANTE
IMPERMEABILE @ ESTERNA
INSERTI COLORE ALTA FINITURA
RIFRANGENTI VISIBILITA ULTRAMATT
MANIGLIA CINGHIA SPALLACCI
SUPERIORE CON FIBBIA REGOLABILI
CINGHIE ELASTICHE CHIUSURA ANELLI PER
INCLUSE ROLL AGGANCIO
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[:X¥] BORSONE CAMO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE [EloE2-00
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG
COLORE GRIGIO MIMETICO
COLOUR CAMOUFLAGE GRAY
TAGLIE 40 litri
SIZES 40 liter
COMPOSIZIONE
CoMposIzIoN 500D PVC TARPAULIN
TENUTA CUCITURE
IMPERMEABILE STAGNA NASTRATE
MANIGLIA MANIGLIA
TRASPIRANTE SUPERIORE LATERALE
CINGHIA CINGHIA
UL REGOLABILE CON FIBBIA
CINGHIE ELASTICHE CHIUSURA ANELLI PER
INCLUSE ROLL AGGANCIO

Borsone da 40 litri a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 500D PVC Tarpaulin. Con cuciture saldate ad alta frequenza e sistema di chiusura a rigiro. Dotato
di valvola di sfiato d'aria per effetto sottovuoto, anelli per I'aggancio, maniglie imbottite per il trasporto a mano e tracolla regolabile e removibile con cuscinetto imbottito
in rete traspirante. Due cinghie elastiche incluse.

40L water tight duffle bag, realised in waterproof fabric 500D PVC Tarpaulin. With high frequency welded seams and turnaround closing system. Equipped with air
vent valve for vacuum effect, rings for hooking, padded handles for hand carrying and adjustable and removable shoulder strap with padded cuschion in breathable
net. Two elastic belts for vehicle fixing included.

228 | BORSE B32 CAMO




5371 zaINO CAMO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE EZCO
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG
COLORE GRIGIO MIMETICO
COLOUR CAMOUFLAGE GRAY
TAGLIE 20 litri
SIZES 20 liter
COMPOSIZIONE
COMPOSITION 500D PVC TARPAULIN
TENUTA CUCITURE
[RIEERBIEAEILE STAGNA @ NASTRATE
TASCA MANIGLIA SPALLACCI
ESTERNA SUPERIORE REGOLABILI
CHIUSURA ANELLI PER
ROLL AGGANCIO

Zaino da 20 litri a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 500D PVC Tarpaulin. Con cuciture saldate ad alta frequenza e sistema di chiusura a rigiro. Dotato di tasca
laterale in rete, valvola di sfiato d'aria per effetto sottovuoto, maniglia per il trasporto a mano e spallacci regolabili.

20L watertight bbackpack, realised in waterproof fabric 500D PVC Tarpaulin. With high frequency welded seams and turnaround closing system. Equipped with net side
pocket, air vent valve for vacuum effect, handle for hand carrying and adjustable shoulder straps.
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X731 BORSONE WAY

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

n

B034-00

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG
COLORE GRIGIO
COLOUR GRAY
TAGLIE 40 litri
SIZES 40 liter
COMPOSIZIONE
COMPOSITION TPU 600D
TENUTA CUCITURE
IMPERMEABILE STAGNA NASTRATE
MANIGLIA
TRASPIRANTE SUPERIORE TRACOLLA
CINGHIA CINGHIA CINGHIE ELASTICHE
REGOLABILE CON FIBBIA INCLUSE
CHIUSURA ANELLI PER
ROLL AGGANCIO

Borsone da 40 litri a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 600D TPU. Con cuciture saldate ad alta frequenza e sistema di chiusura a rigiro. Dotato di valvola
di sfiato d'aria per effetto sottovuoto, anelli per I'aggancio, maniglie imbottite per il trasporto a mano e tracolla regolabile e removibile con cuscinetto imbottito in rete
traspirante. Due cinghie elastiche incluse.

40L water tight duffle bag, realised in waterproof fabric 600D TPU. With high frequency welded seams and turnaround closing system. Equipped with air vent valve for
vacuum effect, rings for hooking, padded handles for hand carrying and adjustable and removable shoulder strap with padded cushion in breathable net. Two elastic
belts for vehicle fixing included.

230 | BORSE B34 WAY




5374 ZAINO WAY

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

IMPERMEABILE

CERNIERA
IMPERMEABILE

INSERTI
RIFRANGENTI

CHIUSURA
ROLL

@
®

TENUTA
STAGNA

TRASPIRANTE

MANIGLIA
SUPERIORE

ANELLI PER
AGGANCIO

B0O14-00

SACCHETTO PLASTICA
PLASTIC POLYBAG

GRIGIO
GRAY

15 litri
15 liter

TPU 600D

/" CUCITURE
NASTRATE
TASCA
ESTERNA

SPALLACCI
REGOLABILI

Zaino da 15 litri a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 600D TPU. Con cuciture saldate ad alta frequenza, sistema di chiusura a rigiro, spallacci regolabili e schienale
con imbottitura traforata traspirante. Dotato di tasca esterna con cerniera impermeabile, valvola di sfiato d'aria per effetto sottovuoto, maniglia per il trasporto a mano e inserto

riflettente.

15L watertight backpack, realized in waterproof fabric 600D TPU. With high frequency welded seams, turnaround closing system, adjustable shoulder straps and back with
perforated padding. Equipped with external pocket with waterproof zip, air vent valve for vacuum effect, handle for hand carrying and reflective insert.
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=711 sAccA ROLL

4
TENUTA CUCITURE FINITURA CODICE ARTICOLO SINGOLO
IMPERMEABILE STAGNA NASTRATE ULTRAMATT SINGLE ITEM CODE B021-00
MANIGLIA TRACOLLA CINGHIA TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
LATERALE REGOLABILE SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG
CINGHIE ELASTICHE CHIUSURA ANELLI PER COLORE NERO
INCLUSE ROLL AGGANCIO COLOUR BLACK
Sacca impermeabile in PVC. Dotata di cuciture termosaldate e chiusura ripiegabile a tenuta stagna. ;’;;AZC[I:_IéIE SS 2(200/ .l iEril; LL (443 /I.itri)
Traoollga regolabil_e _remo\{ibile e mapiglia rinforzata antiscivolo. Due cinghie elastiche incluse. Disponibile (20 liter), L (40 liter)
intaglia Sda 20 litri e taglia L da 40 litri. COMPOSIZIONE
. y . . PVC
Waterproof PVC bag. Equipped with thermo-sealed seams and a watertight folding closure. COMPOSITION

Removable adjustable shoulder strap and non-slip reinforced handle. Two elastic belts for vehicle fixing
included. Available in S (20L)and L (40L)
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rXX] CALOTTA SOTTOCASCO CAP

Calotta sottocasco in cotone. Ottimo per
mantenere piu fresco e igienico l'interno
del casco. Adatto a tutti i caschi e di facile
applicazione grazie ai 5 punti di fissaggio
in velcro che permettono una perfetta
aderenza al casco.

Under-helmet cap in cotton. Excellent for
keeping cooler and more hygienic the
inside of the helmet. Suitable to all helmets
and easy to apply thanks to the handy
5 anchor points in velcro which allows a
perfect adherence to the helmet.

TRASPIRANTE

ANTISPORCO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

A003-00

25 PEZZ| = K-AO03-00-25A
25 PIECES = K-AO03-00-25A

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

UNICA
ONE SIZE

COTONE
COTTON

F-¥X] CALOTTA SOTTOCASCO TERMOCAP

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

A023-00

10 PEZZI S/M +10 PEZZI L/XL = K-A023-00-20T

10 PIECES S/M + 10 PIECES L/XL = K-A023-00-20T

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

S/M, L/XL

95% POLIESTERE + 5% SPANDEX
95% POLYESTER + 5% SPANDEX
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Calotta sottocasco termica da indossare. Il tessuto
elastico e la doppia taglia permettono una perfetta
aderenza alla testa. Il tessuto traforato aiuta
la traspirabilita e allontana [l'umidita. Perfetto
isolamento  termico; garantisce sempre una
temperatura gradevole contribuendo a trattenere il
tepore durante le stagioni piu fredde e restare freschi
e asciutti, respingendo il calore, durante le stagioni pit
calde. Lavabile, aiuta a tenere igienizzato l'interno del
casco.

Thermal under-helmet cap to wear on. The elastic
fabric and the double size allow a perfect adherence
to the head. The pierced fabric helps breathability
and move moisture away. Perfect thermal insulation;
it always grants a pleasant temperature helping to
retain warmth during the colder seasons and staying
cool and dry, repelling the heat, during the warmer
seasons. Washable, it helps to keep the inside of the
helmet sanitized.

PROTEZIONE VENTILAZIONE
TERMICA INTEGRATA

TRASPIRANTE ELASTICIZZATO



Sottocasco integrale in tessuto rayon
lavabile. Ideale per essere utilizzato nelle
stagioni piu calde grazie al tessuto leggero
e traspirante. Massimo comfort grazie al
morbido tessuto a contatto con la pelle
molto piacevole. Adatto a tutte le taglie e
facile da indossare.

Full balaclava in washable rayon fabric.
Ideal to be used in the hottest seasons
thanks to the light breathable fabric.
Maximum comfort thanks to the soft fabric
with very pleasant skin contact. Suitable to
all sizes and easy to wear.

PROTEZIONE
TERMICA

TRASPIRANTE

ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

V'\E] soTTOCASCO SUMMER

AI3C-00

12 PEZZ| = K-A13C-00-12A
12 PIECES = K-AI3C-00-12A

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

UNICA
ONE SIZE

95% RAYON + 5% SPANDEX

FXTA SOTTOCASCO WINTER

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

A14C-00

10 PEZZI = K-AO1B-00-10A
10 PEZZI = K-AOIB-00-10A

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

UNICA
ONE SIZE

95% POLIESTERE + 5% SPANDEX
95% POLYESTER + 5% SPANDEX
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Sottocasco integrale in micropile
elasticizzato lavabile. Ottimo per riparare
collo e viso dal vento. Ideale per essere
utilizzato nelle stagioni pit fredde grazie al
caldo micropile. Massimo comfort grazie
al morbido tessuto a contatto con la pelle
molto piacevole. Adatto a tutte le taglie e
facile da indossare.

Full balaclava in washable and elastic
micro fleece fabric. Excellent for keeping
face and neck safe from wind.Ideal to be
used in the coldest seasons thanks to the
warm micro fleece. Maximum comfort
thanks to the soft fabric with very pleasant
skin contact. Suitable to all sizes and easy
to wear.

PROTEZIONE

TERMICA TRASPIRANTE
FODERA

INTERNA ELASTICIZZATO




Collare in micropile elasticizzato utilizzabile
anche come fascia o cappello. Con elastico
di chiusura regolabile. Ideale per essere
utilizzato nelle stagioni piu fredde grazie
al caldo micropile. Massimo comfort grazie
al morbido tessuto a contatto con la pelle
molto piacevole Adatto a tutte le taglie e
facile da indossare.

Micro fleece elastic collar usable also
as band or hat. With adjustable closing
elastic. Excellent to protect the neck from
the wind. Maximum comfort thanks to the
soft fabric with very pleasant skin contact.
Suitable to all sizes and easy to wear.

PROTEZIONE

TERMICA TRASPIRANTE
FODERA

INTERNA ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

I-C1] COLLARE EASY

A01B-00

10 PEZZI = K-AOIB-00-10A
10 PEZZ| = K-AOIB-00-10A

SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE DA APPENDERE
RESEALABE PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

UNICA
ONE SIZE

95% POLIESTERE + 5% SPANDEX
95% POLYESTER + 5% SPANDEX

F-X‘Y1 COLLARE PRO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

A02B-00

10 PEZZI = K-A02B-00-10A
10 PIECES = K-A0O2B-00-10A

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

UNICA
ONE SIZE

POLIESTERE
POLYESTER

Collareimpermeabile antivento coninternoin
pile. Dotato di elastico di chiusura regolabile
e banda riflettente. Ottimo per proteggere il
viso e il collo dal vento. Adatto a tutte le taglie
e facile da indossare.

Wind collar with interior in fleece. Equipped
with adjustable closing elastic and reflective
band. Excellent to protect face and neck
from the wind. Suitable to all sizes and easy
to wear.

RESISTENTE
IMPERMEABILE ALVENTO
PROTEZIONE FODERA
TERMICA INTERNA
INSERTI

RIFRANGENTI ELASTICIZZATO
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V-XIH MASCHERA ANTISMOG

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE RO
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5PEZZI = K-AOT5-00-05A
MULTI-PACK CODE 5 PIECES = K-AO15-00-05A
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG TO HANG
COLORE NERO
COLOUR BLACK
TAGLIE UNICA
SIZES ONE SIZE
COMPOSIZIONE
COMPOSITION INIEQIPHRIENIE

RESISTENTE PROTEZIONE VENTILAZIONE

AL VENTO TERMICA INTEGRATA ELASTICIZZATO

Maschera in neoprene impermeabile utile contro inquinamento, polvere, particelle, polline, PM2.5. Dotato di tre
filtri (uno fissato alla maschera e due di ricambio). Ogni filtro € dotato di 5 strati di protezione: Strato di tessuto
non tessuto per bloccare le particelle piu grandi, strato con carbone attivo per bloccare prodotti chimici e
ingquinamento, due strati di cotone per bloccare le micro particelle, strato di tessuto non tessuto morbido strato
a contatto con il viso per un maggiore comfort.La maschera & dotata di fori e valvole di ventilazione, stringinaso
regolabile e chiusura in velcro, comoda e pratica, per indossarla e toglierla velocemente.

Waterproof neoprene mask useful against pollution, dust, particles, pollen, PM2.5. Equipped with three filters
(one fixed to the mask and two spare ones). Each filter is equipped with 5 layers of protection: Non-woven
fabric layer; to block larger particles, layer with activated carbon; to block chemicals and pollution, two layers
of cotton; to block the micro particles, non-woven fabric layer; soft layer in contact with the face for greater
comfort. . The mask is equipped with holes and ventilation valves, adjustable nose clip and velcro closure,
comfortable and practical, to wear it on and off quickly.
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TESSUTO NON TESSUTO
NON-WOVEN FABRIC

CARBONI ATTIVI
ACTIVATED CARBON

COTONE
fcotTon

COTONE RINFORZATO
REINFORCED COTTON

TESSUTO NON TESSUTO
NON-WOVEN FABRIC

A515

| filtri sono facilmente
sostituibili ed & possi-
bile acquistare il Set di
3 filtri di ricambio (Cod.
A515-00).

The filters are easily
replaceable and it is
possible to buy the Set
of 3 replacement filters
(Code A515-00)




Maschera in neoprene. Ideale per proteggere
il viso da vento. Dotata di velcro di chiusura,
comodo e pratico, per indossarla e toglierla
rapidamente.

Mask in waterproof neoprene. Ideal to protect
the face from wind. Equipped with a velcro
fastener, comfortable and practical, to wear
it on and off quickly.

RESISTENTE
AL VENTO

PROTEZIONE
TERMICA

VENTILAZIONE
INTEGRATA

ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

'\ MASCHERA TESCHIO

A016-00

10 PEZZI = K-AQ16-00-10A
10 PIECES = K-A016-00-10A

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG TO HANG
COLORE NERO .
COLOUR BLACK |
TAGLIE UNICA
SIZES ONE SIZE
COMPOSIZIONE
COMPOSITION NEOPRENE
Portachiavi con pratica borsa in neoprene
per custodire chiavi, telecomando, denaro,
tessere. Chiusura con zip idrorepellente.
Moschettone interno in dotazione. La borsa
in materiale antigraffio protegge il veicolo dal
contatto diretto con le altre chiavi.
Key holder with practical neoprene bag to
store keys, remote control, money, cards.
Waterproof zip closure. Internal snap hook
supplied. The bag is in scratchproof material
to protect the vehicle from the direct contact
with other keys.
IMPERMEABILE
@ ELASTICIZZATO
P ANELLI PER
AGGANCIO
ANTIGRAFFIO
CODICE ARTICOLO SINGOLO A024-00

SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

12 PEZZI = K-A024-00-12A
12 PEZZ| = K-A024-00-12A

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERO
BLACK

UNICA
ONE SIZE

80% NEOPRENE + 20% POLIESTERE
80% NEOPRENE +20% POLYESTER
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[ZY] GIACCA ANTIPIOGGIA MINI

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINGLE ITEM CODE HoE-0e
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE RESEALABE PLASTIC POLYBAG TO HANG
COLORE NERO
COLOUR BLACK
TAGLIE
TAdt S M, L XL
COMPOSIZIONE POLIPROPILENE
COMPOSITION POLYPROPYLENE —
CUCITURE RESISTENTE FODERA
IMPERMEABILE NASTRATE AL VENTO INTERNA
TAGLIO TASCA CUSTODIA
CORTO ESTERNA COIHATZAET INCLUSA

Giacca antipioggia in tessuto nylon impermeabile con fodera interna a rete. Ottimo per riparare da pioggia e vento. Salvaspazio: ripiegabile all'interno della tasca esterna,
si compatta riducendolo alle dimensioni di una mano per riporlo facilmente. Dotato di cuciture nastrate, elastico in vita e ai polsi e tasca esterna sulla schiena. La taglia
€ calcolata considerando che il capo sara indossato senza giacca sotto.

Rainproof jacket in waterproof nylon fabric with breathable inner lining. Excellent to repair from rain and wind. Space saving: foldable inside the external pocket, it
compacts reducing it to the dimensions of a hand to easily store it. Equipped with taped seams, elastic at waist and wrists and external pocket on the back. The size
is calculated considering that the garment will be worn without a jacket underneath.
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Cavo antifurto in acciaio rivestito in PVC,
antigraffio. Multiuso per caschi, bici e
scooter. Cavo da 850 mm con diametro 10
mm. Serratura con protezione antipolvere.
Due chiavi in dotazione. Chiusura rapida a
pressione.

Antitheft cable in steel coated in PVC, scratch-
proof. Multi-purpose for helmets, bikes and
scooters. Cable is 850 mm, diameter of 10
mm. Lock with dustproof protection. 2 keys
provided. Quick pressure closure.

ANTIGRAFFIO

SERRATURA PROTEZIONE
ANTIPOLVERE

DUE CHIAVI
IN DOTAZIONE

CHIUSURA
A PRESSIONE

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

FZ%] CAVO ANTIFURTO BIKE

Z043-AAA-00
10 PEZZ]| = K-Z043-AAA-00-10A
10 PIECES = K-Z043-AAA-00-10A

CARTELLINO
HANGTAG

NERO
BLACK

850mm diametro 10mm
850mm diameter 10mm

ACCIAIO + PVC | ZINCO + ABS
STEEL + PVC | ZINCO + ABS

E{E)] CAVO ANTIFURTO ESA

Cavo antifurto in acciaio rivestito in PVC esagonale antigraffio.
Multiuso per caschi, bici e scooter. Cavo da 1500 mm con
diametro 12 mm. Serratura con protezione antipolvere. Due
chiavi in dotazione. Chiusura rapida a pressione.

Anti-theft cable in steel covered by hexagonal PVC, antiscratch.
Multi-purpose for helmets, bicycles and scooters. 1500 mm
cable with diameter 12 mm. Equipped with dust protection
lock and 2 keys. Quick pressure closure.

ANTIPOLVERE

‘*} ANTIGRAFFIO SERRATURG

DUE CHIAVI CHIUSURA
IN DOTAZIONE A PRESSIONE

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

Z009-00

5 PEZZI = K-Z040-00-05A
5 PIECES = K-Z040-00-05A

TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
SINGLE PACK TYPE HANGTAG
COLORE NERO
COLOUR BLACK
TAGLIE 1500mm diametro 12mm
SIZES 1500mm diameter 12mm
COMPOSIZIONE ACCIAIO + PVC + ABS
COMPOSITION STEEL + PVC + ABS
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m LUCCHETTO CON CAVETTO HELM

Lucchetto antifurto con cavo di 1500
mm e diametro 3 mm in acciaio
rivestito in PVC antigraffio. Per fissare
il casco al veicolo. Serratura a tre cifre
con 1000 differenti combinazioni
selezionabili.

Anti-theft padlock with cable 1500 mm
and diameter 3 mm in steel coated in
antiscratch PVC. To fix the helmet to
the vehicle. Three-digit lock with 1000
different selectable combinations.

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

ANTIGRAFFIO

Z042-00
10 PEZZI = K-Z042-00-10A
10 PIECES = K-Z042-00-10A

BLISTER DA APPENDERE
BLISTER TO HANG

NERO
BLACK

1500 mm x3 mm

ACCIAIO + PVC | ZINCO + ABS
STEEL + PVC | ZINCO + ABS

m CAVO ANTIFURTO COMBI

__1

D12 mm

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

Cavo antifurto in acciaio rivestito in PVC, antigraffio.
Multiuso per caschi, bici e scooter. Cavo da 1550 mm
con diametro 12 mm. Serratura a 4 cifre con 10.000
combinazioni possibili. Chiusura rapida a pressione.

Antitheft cable in steel coated in PVC, scratch-proof.
Multi-purpose for helmets, bikes and scooters. Cable
is 1550 mm, diameter of 12 mm. 4 numbers lock with
10.000 possible combinations. Quick pressure closure.

CHIUSURA
ANTIGRAFFIO A PRESSIONE

Z008-AAA-00
10 PEZZI =K-Z0O08-AAA-00-10A
10 PIECES =K-Z008-AAA-00-10A

CARTELLINO
HANGTAG

NERO

BLACK

1550mm diametro 12mm
1550mm diameter 12mm

ACCIAIO + PVC | ZINCO + ABS
STEEL + PVC | ZINCO + ABS

240 | ANTIFURTO Z08 COMBI - Z40 ARCO - Z42 HELM

210 LUCCHETTO AD ARCO

N

ANTIGRAFFIO

SERRATURA PROTEZIONE
ANTIPOLVERE

DUE CHIAVI
IN DOTAZIONE

CHIAVE
REVERSIBILE

Lucchetto ad arco in acciaio 180x245 mm. Multiuso per caschi, bici e scooter.
Rivestito in PVC antigraffio. Serratura con protezione antipolvere. Due chiavi
in dotazione. Supporto da fissare al telaio per riporre il lucchetto incluso nella
confezione. Apertura facilitate grazie alla chiave reversibile.

Padlock in steel 180x245 mm. Multipurpose for helmets, bicycles and scooters.
Covered in anti-scratch PVC. Lock with dust protection. 2 keys supplied.
Support to fix to the frame to store the padlock. Easy opening thanks to the
reversible key.

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINGLE ITEM CODE ZOS000
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5 PEZZI = K-Z040-00-05A
MULTI-PACK CODE 5 PEZZI = K-Z0O40-00-05A
TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLINO
SINGLE PACK TYPE HANGTAG
COLORE NERO
COLOUR BLACK
TAGLIE

SIZES 180 x 245mm
COMPOSIZIONE ACCIAIO + ABS + PVC
COMPOSITION STEEL + ABS + PVC
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